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Prírodovedecká fakulta

Ústav informatiky

	Ročník: 1
	Kolo: 1
	Úloha: 2


Úloha o olympijských kruhoch

Vytvor procedúru olympiada, pomocou ktorej korytnačka zo svojej domovskej pozície vykreslí zjednodušené olympijské kruhy podľa obrázka. Veľkosť aj hrúbku kruhov môžeš zvoliť ľubovoľne.

Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom olympiada.imp.
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Z histórie olympijských kruhov

Najvyšším olympijským symbolom sú olympijské kruhy, ktoré sú vzájomne prepojené. Päť kruhov predstavuje päť kontinentov spojených olympijskou myšlienkou, šesť farieb (vrátane bieleho podkladu) symbolizuje farby všetkých národov sveta. 

Olympijské kruhy sú súčasťou olympijskej vlajky, ktorá má biely podklad a v jej strede je umiestnených päť olympijských kruhov:

· modrý kruh symbolizuje Európu,

· čierny kruh symbolizuje Afriku,

· červený kruh symbolizuje Ameriku,

· žltý kruh symbolizuje Áziu,

· zelený kruh symbolizuje Austráliu a Oceániu.

Vlajka prvýkrát zaviala na VI. olympijskom kongrese v roku 1914. Na olympijskom štadióne ju mohli prvýkrát vidieť v roku 1920. Na letných olympijských hrách sa dodnes používa vlajka, ktorú v roku 1920 venovali Antverpy, na zimných olympijských hrách vlajka, ktorú v roku 1952 venovalo Oslo.

Súčasťou historickej vlajky je aj olympijské heslo „Citius, Altius, Fortius“ (rýchlejšie, vyššie, silnejšie), ktoré vyjadruje cieľ olympijského hnutia a úsilia o neustály pokrok.

( http://di.ics.upjs.sk/palma


