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Úloha o kruhovom snehuliakovi

Kruholand je veľmi zaujímavá krajina. Všetko, čo v tejto krajine vidíte, je poskladané z kruhov a kružníc. Hranice krajiny sú okrúhle, jej obyvatelia, kružníci, bývajú v okrúhlych domoch a majú pekné okrúhle líca. Stromy majú okrúhle koruny a dozrieva na nich okrúhle ovocie. Túto zimu po dlhej dobe nasnežilo a poriadne mrzlo. Mrzlo, až sa kruhy narovnávali. Obyvatelia Kruholandu sa veľmi tešili, a rozhodli sa, že si postavia snehuliaka. Samozrejme ako inak, len z kruhov, kružníc alebo bodiek. Keďže však nikdy neboli v našej krajine, o snehuliakovi len počuli, ale nikdy ho nevideli. Ukáž im, ako taký poriadny snehuliak vyzerá.

Tvoja úloha je jednoduchá. Vytvor procedúru snehuliak, pomocou ktorej korytnačka nakreslí obrázok snehuliaka. Na kreslenie snehuliaka môžeš použiť rôznofarebné kruhy a kružnice. Nič iné. Žiadne čiary ani iné geometrické útvary.

Telo kruhového snehuliaka je postavené z dvoch gúľ, na ktorých je postavená hlava. Má dve ruky a v jednej z nich drží palicu. Od hora až dole má v jednom rade pod sebou 16 okrúhlych gombíkov. Na svet sa pozerá dvoma očami a usmieva ústami, v ktorých má len štyri zuby. Na hlave má starý hrniec a namiesto nosa mrkvu – ako inak, z kruhov a kružníc.

Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom kruholand.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palma


