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Úloha o Ostrove pokladov
Kde bolo, tam bolo, uprostred tajomného mora ležal čarovný ostrov JUPALM. Ten ostrov bol čarovný preto, lebo sa na ňom nachádza zázračný les a v ňom schovaný poklad. Kedysi dávno na tomto ostrove žili ľudia JUPALMíci a nakreslili mapu tajomného mora, čarovného ostrova aj cestu k národnému pokladu. Boli však veľmi neporiadni a niekde ju stratili. 

Pirát Kubo našiel mapu pokladov ostrova JUPALM. Podľa mapy sa dostal síce k ostrovu, ale nájsť poklad nedokázal. Háčik je v tom, že mapa je zvláštna. Vždy keď sa na ňu Kubo pozrel, cesta k pokladu bola iná, pretože zázračný les mení cestu k pokladu kedy sa mu zachce.

Na mape je naznačená poloha, kde sa práve Kubo nachádza a vie, že ak pôjde 40 krokov dopredu, príde na prvú značku v lese. Táto značka mu povie kam ma ísť ďalej. Nemôže ísť mimo cestu, pretože v lese číhajú na hľadačov pokladov rôzne životu nebezpečné pasce.
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Pomôžeš pirátovi nájsť cestu k pokladu?

Stiahni si imp projekt ostrov.imp. Tvojou úlohou je napísať procedúru hladaj, ktorá nájde cestu cez les. Vieme, že značky ukazujúce smer cesty sa nachádzajú v lese každých 40 krokov. Projekt uprav tak, aby na kliknutie tlačidla HĽADAJ pirát prešiel cez čarovný les. 

( http://di.ics.upjs.sk/palmaj


