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Za dlhých zimných večerov sa určite aj ty zohrievaš pohárom horúceho čaju. A ak si doň pridáš lyžičku medu, niet lepšej pochúťky! Ktovie, koľko kilometrov musela nalietať včielka, kým nazbierala dostatok peľu na tú lyžičku medu … Našťastie, naše včielky medonosné žijú vo veľkých a organizovaných spoločenstvách – včelstvách. Všetci členovia včelstva od skorej jari do neskorej jesene spoločne pracujú, aby zabezpečili potravu pre všetkých svojich obyvateľov. Svoju prácu majú zorganizovanú tak dokonale, že sa časť medu ujde aj nám, ľuďom. A nielen medu, užitočná pre človeka je aj materská kašička, propolis, či vosk.

V každom včelstve nájdeme včeliu matku, robotnice a trúdy. Úlohou včelej matky je klásť vajíčka a zabezpečiť tak rozmnožovanie včelstva. Zvláštnosťou v porovnaní s nami, ľuďmi, je to, že aj keď každá robotnica a včelia matka majú dvoch rodičov (včeliu matku a trúda), trúdy majú len jedného rodiča (včeliu matku). Takže, kým každý človek má štyroch starých rodičov (prarodičov), trúd ich má len dvoch (sú to rodičia včelej matky).

Pomôž nám zistiť, koľko pra...prarodičov má trúd. Vytvor procedúru predkovia, ktorej zadáme hodnotu n a procedúra vypíše počet prapra...prarodičov nášho trúda. 

Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom predkovia.imp. 
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