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Úloha o tom, ako v Korytnačkove značkujú turistické trasy
V okolí Korytnačkova je nádherná príroda – priezračné rieky a jazerá, hlboké doliny, vysoké hory plné vrchov s nádhernými výhľadmi. Väčšina obyvateľov Korytnačkova sú nadšení a odvážni turisti.

Aj keď sú všetky turistické chodníky vydláždené peknými, rovnako dlhými bielymi kameňmi dĺžky 20, občas sa stane, že korytnačky pri svojom putovaní zablúdia. Na vine sú rýchlo rastúce kvetinky ktorými chodníky zarastajú. Preto sa členovia Klubu turistov Korytnačkova (KTK) rozhodli vyznačiť turistické trasy pomocou farebného turistického značenia.
Skôr než sa značkári – členovia KTK rozbehli do prírody so štetcom a farbami v batohu, dohodli sa na pravidlách turistického značenia:

· značka (modrý krúžok veľkosti 10) musí byť na začiatku a na konci chodníka,
· značkár bude kráčať po chodníku, a značku nakreslí ak prejde vzdialenosť 100
· ak sa chodník zalomí doprava či doľava o 90 stupňov, značkár toto miesto označí a bude v značkovaní pokračovať podľa predchádzajúceho pravidla.
Stiahni si projekt turistika.imp. Projekt obsahuje prostredie pre vykresľovanie turistickej trasy (tlačidlo Nová trasa). Korytnačka – značkár vždy stojí na začiatku trasy, koniec trasy je vždy na protiľahlej strane.
Tvojou úlohou je napísať procedúru znackuj, ktorá doplní do trasy značky podľa dohodnutých pravidiel.
Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom turistika.imp.
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