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Ústav informatiky

	Ročník: 3
	Kolo: 1
	Úloha: 6


Úloha o overení korytnačieho vodného čísla
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V Korytnačkove sa v ostatnom čase pohybuje veľa špiónov, ktorí používajú falošné korytnačie preukazy. Veľmi často sa odhalia špióni pri overení korytnačieho vodného čísla (KVČ) uvedeného v preukaze.
Riešiteľom súťaže PALMA junior ako dôveryhodným osobám ( prezradilo korytnačkovské ministerstvo vnútra štruktúru KVČ. Je to 9-ciferné číslo, ktoré je deliteľné 9, píše sa rovnako spredu aj zozadu a piata číslica nemôže byť 9. 
Napíš procedúru over, ktorej parametrom bude 9-ciferné číslo a výstupom bude v prípade platného KVČ text „platné“, v prípade neplatného KVČ text „neplatné“. Napr.: po spustení procedúry over 123474321 dostaneme výsledok „platné“ a po spustení procedúry over 123484321 výsledok „neplatné“.  Kto vyrieši túto úlohu, má vysokú šancu získať vysokohonorované miesto kráľovského programátora. Pri riešení úlohy si koryt-ministri vyžadujú a hodnotia aj komentáre (vysvetlenia) k jednotlivým častiam úlohy, aby porozumeli tvojmu riešeniu.
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom vodne_cislo.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj


