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Úloha o tom, ako namŕzajú cencúle v Korytnačkove
Všetky domčeky v Korytnačkove majú zvláštne, červené strechy. Každá strecha je vyrobená z červeného, vlnitého plechu. V strede strechy sa všetky vlnky spájajú. Nie je to však náhoda. Korytnačky si všimli, že keď v zime zasvieti slnko a sneh na strechách sa začne topiť, každou vlnkou steká voda, ktorá na jej konci zamŕza. Čím sú vlnky užšie, tým jemnejšie cencúle vznikajú. Naopak, ak je vlnka široká, aj cencúľ je mohutnejší. Niektoré cencúle sú krátke, iné dlhšie. Žiaden z cencúľov však nie je taký veľký, aby zatienil výhľad z niektorého okna.
Nie vždy sa však vytvoria také cencúle, ktoré by sa korytnačkám páčili. I keď korytnačky žijú veľmi dlho, žiadnej z nich sa nechce čakať niekoľko zím na vytúžené cencúle. Rozhodli sa preto, že na svoj dom si cencúle nakreslia. Nie sú to však žiadne vychýrené programátorky. Nakresliť svoj dom, to ešte zvládli. Ale cencúle boli nad ich sily. Vedel by si im pomôcť?
Tvoja úloha je jednoduchá. Stiahni si projekt cencule.imp a naprogramuj procedúru cencule, ktorá cencúle na streche domu nakreslí. Šírka vlniek strechy je uložená v premennej sirkaVlnky. Dĺžky cencúľov pod každou z vlniek sú uložené v premennej dlzky.
Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom cencule.imp.
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