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Úloha o tom, ako si skrátiť cestu
Najstarší turista v Korytnačkove ujo Jozef (ako ho všetci volajú) má úctyhodných 150 rokov. Prešiel všetky turistické značené chodníky v krajine a preskúmal aj tie menej známe, no o to krajšie zákutia Korytnačkova. Mladých turistov zaujímajú práve tie nezaznačené trasy. Poprosili uja Jozefa, aby im ich ukázal. Ale keďže nie je najmladší a nohy mu už neslúžia, trasy im nadiktoval.
Určili si dĺžku základného kroku (40 bodov) a osem smerov, ktorými sa budú na trase pohybovať. Každý smer očíslovali, aby sa im záznam trasy písal jednoduchšie.: sever (1), severovýchod (2), východ (3), juhovýchod (4), juh (5), juhozápad (6), západ (7) a severozápad (8). Napríklad, ak majú ísť na sever 2 kroky, potom krok na severovýchod a tri kroky na juh, zapíšu to ako [1 1 2 5 5 5]. Dohodli sa, že spiatočnú cestu nie je potrebné zaznamenávať (i keď niektoré trasy ich napokon dovedú na miesto začiatku túry, napr. trasa [1 1 3 5 5 7]). 
A tak ujo Jozef diktoval trasu za trasou. No už počas zapisovania turisti zistili, že ich občas pošle krok na sever a vzápätí krok na juh alebo dva kroky na severovýchod a vzápätí dva kroky na juhozápad. Podľa uja Jozefa sú to odbočky k zaujímavým miestam (vodopád, pomník či horské pleso). No pri niektorých túrach sú takéto odbočky únavné. A niektoré boli ešte dlhšie. Rozhodli sa teda, že záznam trasy od uja Jozefa  upravia do podoby bez odbočiek. To znamená, že ak z hlavnej trasy vedie odbočka k nejakému zaujímavému miestu a po tej istej trase sa vrátia späť na hlavnú trasu, tak túto odbočku vynechajú.
Stiahni si projekt trasy.imp. Tvojou úlohou je doprogramovať procedúru uprav_trasu, ktorá do premennej upravena zapíše upravený záznam trasy. Pôvodný záznam trasy je uložený v premennej jozef. 
Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom trasy.imp.
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