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Úloha o tom ako sa programuje vysávač
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Korytnačie mamy sú nadšené. V továrni na výrobu vysávačov začali vyrábať vysávače, ktoré by mali vedieť sami povysávať miestnosť. Mali by, ale nevedia. Problém je v tom, že v Korytnačkove je nedostatok programátorov. Vysávače sú totiž programovateľné.

Konštruktéri to však vymysleli celkom šikovne. Vysávač sa vie pohybovať smerom dopredu. Slúži na to príkaz vpred pocet_krokov. Ak narazí do steny miestnosti, aktivuje sa niektorý zo senzorov a vysávač sa zastaví. Senzori sú štyri: s1, s2, s3 a s4 a sú umiestnené vpredu. Ak je senzor aktivovaný (môže ich byť súčasne aktivovaných viac), jeho hodnotou je “ano, inak má hodnotu “nie. Šírka vysávača je 31. Počet krokov, ktoré vysávač prejde, je uložený v premennej trasa. Jej hodnotu môžete kedykoľvek vynulovať príkazom nuluj.
Korytnačie izby majú tvar osemuholníka, pričom všetky susedné steny zvierajú rovnaké uhly. Ak vysávač prejde po podlahe, zanechá stopu. Podľa toho vieme, ktoré časti izby sú už povysávané a ktoré ešte nie.
Tvojou úlohou je naprogramovať procedúru vysavaj tak, aby vysávač povysával celú izby. Musíš ale šetriť energiou. Ak by vysávač povysával celú izbu bez toho, aby prešiel cez nejaké miesto viackrát, spotreboval by 100 % energie. To sa Ti asi nepodarí. Navrhni taký postup, aby bola spotreba energie čo najmenšia.
Stiahni si imp projekt vysavac. Tvojou úlohou je doplniť procedúru vysavaj.
Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom vysavac.imp.
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