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Ústav informatiky

	Ročník: 4
	Kolo: 3
	Úloha: 4


Úloha o tom, ako Korypolícia kontroluje dodržiavanie dopravných predpisov
V súčasnosti takmer každá korytnačia rodinka vlastní minimálne jedno auto. Korypolícia tak začala riešiť narastajúci počet dopravných priestupkov a nehôd. Dopravné predpisy v Korytnačkove pritom nie sú nijako komplikované:

-
v obci je stanovená maximálna rýchlosť na 40 km/h,

-
na diaľnici je stanovená maximálna rýchlosť na 90 km/h,

-
na ostatných cestách (teda mimo obce a mimo diaľnic) je stanovená maximálna rýchlosť na  65 km/h,

-
žiadnou obcou nevedie diaľnica.

Korypolícia sa preto rozhodla namontovať do každého auta v Korytnačkove špeciálny prístroj, ktorý zaznamenáva priebeh jazdy a vďaka tomu môže Korypolícia kedykoľvek skontrolovať, ako jednotliví vodiči jazdili. Prístroj zaznamenáva dopravné značky označujúce začiatok (zo) a koniec (ko) obce, dopravné značky označujúce začiatok (zd) a koniec (kd) diaľnice a pri každej zmene rýchlosti zaznamenáva aktuálnu rýchlosť vozidla. Jazda každého auta začína v obci.

 Stiahni si Imagine projekt rychlost_jazdy.imp. V projekte sa nachádza jedno tlačidlo v podobe oranžového auta. Kliknutím na toto tlačidlo sa vygeneruje zoznam z obsahujúci záznam jazdy a spustí sa procedúra kontrola, ktorá zistí a vypíše, či vodič auta porušil alebo neporušil dopravné predpisy. Tvojou úlohou je vytvoriť túto procedúru kontrola.
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom rychlost_jazdy.imp.
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