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Úloha o tom, ako korytnačky trénovali vyhľadávanie
Aj keď sa do Korytnačkova blíži horúce leto, korytnačky stále spomínajú na zimu a veselú lyžovačku. Snehu bolo veru veľa. A padali aj lavíny. Len šťastnou náhodou sa nikomu nič nestalo.
Korytnačky však nie sú žiadni hazardéri. A tak sa rozhodli, že sa na budúcu zimu poriadne pripravia. Zakúpili si lavínové vyhľadávače. Pomocou nich budú môcť nájsť svojich snehom zasypaných kamarátov. Lenže vyhľadávanie nie je až také jednoduché, ako by sa mohlo zdať. Vyhľadávač ukazuje len jedno číslo, vzdialenosť k najbližšiemu zasypanému kamarátovi. Ak v dosahu prístroja už nie je žiaden zasypaný kamarát, na displeji sa objaví číslo 1000.
Korytnačky začali trénovať. Na svahu schovajú niekoľko vysielačov. Korytnačka ktorá trénuje vyhľadávanie ich začne postupne vyhľadávať.
Stiahni si projekt hladaj.imp. Tlačidlo „Nový tréning“ rozmiestni po svahu niekoľko vysielačov. Procedúra najblizsi vráti vzdialenosť k najbližšiemu vysielaču. Ak korytnačka nájde vysielač, miesto sa automaticky označí značkou. Tvojou úlohou je naprogramovať procedúru hladaj tak, aby korytnačka našla všetky schované vysielače.
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom hladaj.imp.
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