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PALMA junior

programovanie v Imagine

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Prírodovedecká fakulta

Ústav informatiky

	Ročník: 5
	Kolo: 2
	Úloha: 5


Úloha o kory-lympijskej zástave
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V škôlke v Korytnačkove sa malým korytnačkám tak zapáčila ozajstná zimná kory-lympiáda, že sa rozhodli za pomoci pani učiteľky usporiadať si vlastnú. Vymysleli si tri vlastné športové disciplíny: rýchlostné šmýkanie sa na svojich pancieroch, korytnačí hokej a kory-korčuľovanie. A na správnej olympiáde nesmie chýbať olympijská zástava. Šikovné a kreatívne korytnačky si ju sami navrhli, ale nastal problém.   
Aby im krajčírska firma zástavu zhotovila, musia im malé korytnačky poslať jej presne vytlačenú podobu. Maličké korytnačky ale neovládajú veľmi dobre matematiku, preto im musíme pomôcť. Zástavu v tvare obdĺžnika tvoria tri navzájom sa dotýkajúce kruhy s rovnakým polomerom, pričom jednotlivé kruhy sú vzdialené od najbližších okrajov zástavy o dĺžku rovnú polomeru kruhov.
Pomocou procedúry kresli vytvor zástavku uvedenú na obrázku. Procedúra má jeden parameter určujúci šírku zástavy. Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom zastava.imp.
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