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Úloha o internetovom obchode
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Pred rokom vypukol bicyklový „boom“. Každá malá korytnačka chcela mať bicykel. Preto si dve múdre korytnačky otvorili obchod s bicyklami. A bol to naozaj dobrý nápad. Teraz však predajú iba jeden alebo dva bicykle týždenne. Hrôza! Aby neskrachovali, rozhodli sa, že začnú predávať aj cez internet.
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Najprv si korytnačky vytvorili internetovú stránku obchodu. Tam si zákazník môže vybrať značku bicykla, sumu, ktorú je ochotný investovať a či chce pánsky alebo dámsky bicykel. Po zadaní požiadaviek sa na stránke má vypísať zoznam všetkých bicyklov, ktoré vyhovujú požiadavkám. Ale nefunguje to!

Hoci sú to inteligentné korytnačky, programovanie im nič nehovorí. Preto im pomôžte vytvoriť procedúru, ktorá zo zoznamu všetkých bicyklov vypíše tie, ktoré zodpovedajú kritériám.

Stiahni si projekt bicykel.imp. Tvojou úlohou je naprogramovať procedúru hladaj,  ktorá vypíše všetky bicykle, ktoré vyhovujú požiadavkám klienta. Zoznam bicyklov je uložený v premennej “z. Každý prvok zoznamu je trojprvkový číselný zoznam – typ bicykla (číslo 0 - 9), cena (0 - 999) a číslo modelu bicykla (0 - 1).

Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom bicykel.imp.
 http://di.ics.upjs.sk/palmaj


