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Úloha o šachovnicovej fasáde
Futbalové šialenstvo zasiahlo aj Korytnačkovo. V Korytnačkove snáď ani neexistuje korytnačka, ktorá by nebola fanúšikom futbalu. Kým malé korytnačky si futbal aj zahrajú, tie staršie sú už len divákmi. V srdci je však každá korytnačka veľkým futbalistom.

Symbolom futbalu v Korytnačkove však nie je lopta, ako by sa mohlo na prvý pohľad zdať. Symbolom je šachovnicovo pokosený trávnik. Každá korytnačka dáva svoj záujem o futbal najavo tak, že si nechá na fasádu domu namaľovať modro žltú šachovnicu.

Partia natieračov je síce veľmi pracovitá a lacná, ale pri práci nie veľmi rozmýšľajú. Aby mali prácu čím skôr za sebou, začína každý z partie maľovať šachovnicu z iného konca. To, že výsledkom nie je šachovnica vám ani nemusíme hovoriť. Takmer každá ich šachovnica potrebuje opravu. Niektoré štvorčeky šachovnice treba premaľovať inou farbou. Keď však majiteľ domu chce zavolať opravára šachovníc, musí mu vopred povedať, koľko štvorcov je potrebné premaľovať. Na toto sú však krátke všetky korytnačky. Vedel by si im pomôcť?
Stiahni si projekt sachovnica.imp. Tvojou úlohou je doprogramovať procedúru pocetChybnych ktorá vypíše počet chybných štvorcov šachovnice. Rozmer šachovnice je uložený v premenných “riadky a “stlpce. Každý štvorček šachovnice má rozmer 10×10.
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom sachovnica.imp.
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