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PALMA junior

programovanie v Imagine

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Prírodovedecká fakulta

Ústav informatiky

	Ročník: 6
	Kolo:3
	Úloha: 4


Inteligentná kosačka
Každá správna korytnačka má obrovskú záhradu. A keďže ani v Korytnačkove sa tráva sama nekosí, neostáva poriadnej korytnačke nič iného, len túto záhradu pravidelne kosiť. Firma RoboTech preto nedávno predstavila svoj nový vynález – Inteligentnú Kosačku™. Stačí ju len položiť do nepokosenej záhrady a ona sa už o všetko postará. Bohužiaľ, v rozpočte firmy RoboTech už nezostalo dosť peňazí pre tím programátorov, ktorý mal vyvinúť program plánajúci optimálnu trasu kosačky po záhrade. Našťastie sa aspoň na poslednú chvíľu podarilo do kosačky vložiť jednoduchý program: Po spustení postupuje stále rovno, až kým nenarazí na plot alebo na už pokosenú časť záhrady. V takomto prípade sa otočí doľava a pokračuje ďalej v kosení.

Inteligentná kosačka je poháňaná benzínom, ktorého zásoba sa jej rýchlo míňa. Zvyčajne teda nestihne pokosiť celú záhradu, ale zastane niekde uprostred, keď sa jej benzín minie. Vašou úlohou bude nakresliť, ako bude záhrada vyzerať potom, čo sa kosačka zastaví.

Záhrada má tvar obdĺžnika. Záhrada má šírku “x políčok a výšku “y políčok. Rozmer štvrocového políčka je uvedený v premennej “a. Kosačka sa na začiatku nachádza v ľavom dolnom rohu záhrady a začína kosiť popri plote smerom doprava. 
Stiahni si Imagine projekt kosacka.imp a vytvor procedúru pokos s parametrom “n, ktorý predstavuje počet políčok, ktoré kosačka stihne pokosiť. Procedúra zvýrazní políčka, ktoré stihne kosačka pokosiť a vypíše v ktorom riadku a ktorom stĺpci záhrady kosenie skončí.
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom kosacka.imp.
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