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Úloha o lúštení Korydoku
Jednou z obľúbených záľub korytnačiek je lúštenie krížoviek. Existujú rôzne druhy: stosmerovky, ľamované krížovky, pancierolamy a v poslednom čase stúpa obľúbenosť číselnej krížovky nazývanej Korydoku. 
Korydoku pozostáva zo štvorcovej mriežky, do ktorej treba vpisovať čísla tak, aby sa v žiadnom riadku ani stĺpci čísla neopakovali (ľudia zvyknú nazývať takýto útvar latinský štvorec). Aby lúštenie nebolo také jednoduché a jednotvárne, vždy jedno číslo je už vyplnené dopredu. Jednotlivé Korydoku sa od seba môžu líšiť aj veľkosťou: Maličké Korytnačky sa zabavia s Korydoku rozmerov 3x3, kde je potrebné vpisovať čísla 1, 2 a 3. Fajnšmekri si trúfnu aj na 9x9, kde vpisujú čísla od 1 po 9.  
Správne vyplnené Korydoku rozmerov 5x5, ktoré malo na začiatku vyplnené v 3.riadku a 4.stĺpci číslo 4, môže vyzerať nasledovne: 
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Vytvorte procedúru doplnKorydoku, ktorá dostane na vstupe rozmer Korydoku n, jedno číslo z intervalu od 1 po n, ktoré už je dopredu vyplnené a číslo riadka a stĺpca, kde sa toto číslo nachádza. Procedúra vypíše správne vyplnené Korydoku, ktoré obsahuje v každom riadku a stĺpci čísla od 1 po n.
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom korydoku.imp.
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