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	Ročník: 6
	Kolo: 4
	Úloha: 4


Úloha o korytnačom desaťboji
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Korytnačky už 10 dní žijú korytnačím desaťbojom. Každá rodinka v Korytnačkove zostavila jeden súťažný tím. Každé družstvo súťažilo v rôznych disciplínach. Skok do diaľky, beh na 1500m, beh na 400m, beh na 100m, beh na 110m cez prekážky, vrh guľou, hod oštepom, skok o žrdi. V každej z uvedených disciplín mohli tímy získať niekoľko bodov. Avšak, rozhodcovia udeľovali aj trestné body. 


Rozhodcovia sa síce veľmi potrápili, ale sčítali všetky „dobré“ aj „zlé“ body každého súťažného tímu zo všetkých športových disciplín. Teraz stoja pred ďalšou úlohou. Musia vypočítať bodové skóre každého tímu ako rozdiel „dobrých“ a „zlých“ bodov. Na základe bodového skóre musia potom určiť poradie jednotlivých družstiev. Je to však veľmi ťažké, preto potrebujú vašu pomoc.

Vytvor procedúru usporiadaj s jedným parametrom. Parametrom je zoznam trojprvkových zoznamov. Každý trojprvkový zoznam má tvar [meno_timu, dobre_body, zle_body]. Vstupným zoznamom môže byť napríklad zoznam [[“Donatellovci 9 3][“Michelangelovci 7 2][“Leonardovci 6 7][“Raphaelovci 8 4]]. Procedúra vypíše súťažné tímy a počet „dobrých“ a „zlých“ bodov tímu v poradí od najlepšieho tímu po najhorší.

Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom triedenie.IMP.
 http://di.ics.upjs.sk/palmaj


