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PALMA junior

programovanie v Imagine

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Prírodovedecká fakulta

Ústav informatiky

	Ročník: 7
	Kolo: 1
	Úloha: 3


Úloha o počte úloh PALMA junior
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Emil je aktívny účastník súťaže PALMA junior. Každoročne sa zúčastňuje každého kola a na vlastnej koži sa presvedčil, že účasť na tejto súťaži podstatne zlepšila jeho programátorské schopnosti. Počas celého obdobia základnej školy sa mu podarilo vyriešiť množstvo úloh. 

Zvedavosť je však prirodzená vlastnosť človeka a Emil chce vedieť, koľko úloh riešil počas celej základnej školy. Momentálne ho prijali na strednú školu a spomína si, že pred každým súťažným kolom si ešte navyše doma cvične naprogramoval 5 ďalších úloh. Emil si ľahko spočítal, koľko rokov sa zúčastňoval súťaže, keďže nevynechal ani jeden rok a vždy sa prebojoval aj do finále. Chce však vytvoriť program, ktorý by túto úlohu rátal aj pre súťažiaceho, ktorý sa súťaže zúčastňuje len niekoľko rokov, prípadne sa mu nepodarilo stále prebojovať do finálového kola. 

Tvojou úlohou je vytvoriť procedúru pocetUloh, ktorá vypíše, koľko úloh riešil súťažiaci celkovo, a to tak súťažných ako aj cvičných. Svoj výpočet slovne zdôvodni v komentári.
Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom palma.imp.
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