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Úloha o internetovom papiernictve
V Korytnačkove už roky funguje obľúbená kamenná predajňa papiernických  potrieb. Keďže sa jej veľmi darí majitelia obchodu sa rozhodli založiť si aj internetovú predajňu. Zákazníci si v ich internetovom papiernictve môžu kúpiť zatiaľ iba 3 druhy tovaru. Je to zatiaľ iba skúšobná verzia s ponukou pier, ceruziek a fixiek. Cenu každého tovaru určuje majiteľ v rámci novej ponuky.  Ak zákazník nakúpi väčší počet kusov jedného druhu tovaru dostane zľavu. Majiteľ si stanovil dve hranice počtu výrobkov pre zľavy. Jedna hranica (premenná "hranica1) je pre 10 % zľavu, druhá hranica (premenná "hranica2) pre 20 % zľavu. 

Ak množstvo kusov daného tovaru je väčšie ako prvá hranica, tak na kusy nad touto hranicou je zľava 10 %. Ak množstvo kusov daného tovaru je väčšie ako druhá hranica, tak na kusy nad touto hranicu je zľava 20 %.

Zákazník si zvolí počet kusov z každého tovaru a spôsob prepravy. Osobné vyzdvihnutie tovaru stojí 0 EUR, preprava poštou stojí 1 EUR a preprava kuriérskou službou stojí 2 EUR. 
Tvojou úlohou je stiahnuť si projekt eobchod.imp a doprogramovať procedúru vypocitajCenu, ktorá po výbere spôsobu prevzatia (resp. prepravy) zobrazí celkovú sumu zvoleného tovaru (v textovom políčku cenaCelkom). 
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj


