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Ústav informatiky

	Ročník: 7
	Kolo: 3
	Úloha: 3


Úloha o jarnej únave
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Zima sa skončila a slniečko hreje čoraz viac. A to je presne čas, kedy sa zo zimného spánku prebúdzajú obyvatelia Korytnačkova. Po dlhej zime sú však korytnačky unavené a trochu lenivé. Aby sa dostali do formy, potrebujú veľa vitamínov. A tak mohutne navštevujú zeleninové bary a pochutnávajú si na rôznych zeleninových šalátoch.

Majitelia reštaurácií sa snažia využiť záujem korytnačiek a pre každý deň pripravujú inú cenovú ponuku zeleninových šalátov. Čašníci kmitajú, aby zvládli vybavovať všetky objednávky. Pri každej objednávke čašník zapíše, ktorý šalát a koľko porcií z neho si zákazník objednal. Je s tým dosť roboty, ale čašníci to v pohode zvládajú. Problém nastane až večer, keď treba uzatvoriť pokladňu a zistiť, či je v nej toľko peňazí, koľko by tam malo byť. A to je už vysoká matematika, s ktorou si korytnačky poradia len veľmi ťažko. Vedel by si im pomôcť?
Stiahni si projekt salaty.imp a doprogramuj procedúru vypocitajHotovost, ktorá vypíše, aká by mala byť v pokladni hotovosť. Cenová ponuka šalátov je uložená v premennej "cennik. Všetky denné objednávky sú uložené v premennej "objednavky. Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt salaty.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj


