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Ústav informatiky

	Ročník: 7
	Kolo: 3
	Úloha: 5


 Úloha o autoškole
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Korytnačky sa rozhodli prihlásiť do autoškoly. Po zaplatení vstupných poplatkov dostali za úlohu naučiť sa základné pravidlo pravej ruky pre autá, ktoré sa stretli na križovatke bez svetelnej signalizácie a bez vyznačenej hlavnej cesty. 
Pravidlo pravej ruky spočíva v tom, že vodič, ktorý nemá po pravej strane žiadne vozidlo môže pokračovať v jazde cez križovatku. Na obrázku vidíme situáciu, v ktorej sa nachádzajú tri autá (č. 2, 3 a 4). Ako prvé prejde križovatkou auto č. 4, lebo nemá po pravej strane žiadne vozidlo. Potom prejde auto č. 3, lebo už nebude mať po pravej strane auto a nakoniec auto č. 2. Aby to korytnačky nemali hneď na začiatku ťažké, autá budú prechádzať križovatkou len rovno. Ak by boli na križovatke len dve autá (č. 2 a č. 4), autá môžu prejsť križovatkou súčasne.
Stiahni si projekt autoskola.imp. Tvojou úlohou je doplniť procedúru prejdiAutami pre rôzny počet áut na križovatke. Počet áut na križovatke môže byť od jedného až po štyri. Pripravená procedúra novaSituacia vygeneruje novú križovatku s autami. Procedúra prejdiAutami má vypísať poradie, v ktorom autá prejdú križovatkou a zároveň v správnom poradí posunúť autá za križovatku.
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom autoskola.imp.
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