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Korytnačky usporiadali veľký ples. Zlá korytnačia macocha však opäť raz rozmýšľa, ako by chudinke Popoluške ublížila. „Ani sa odtiaľto nepohneš, veď by si mi len na hanbu bola,“ hundrala. V tom zobrala hrach, pšenicu a fazuľu a vysypala jej to na kruhový tanier a poriadne zamiešala. „Všetko preberieš do troch nádob a navyše spočítaš, kým sa vrátime, lebo inak bude zle!“  Korytnačia macocha sa s dcérami vyfintili a odišli. 

Pomôž Popoluške rýchlo vytriediť zrniečka hrachu, pšenice a fazule, aby tá mohla zatiaľ utekať na toľko spomínaný ples v Korytnačkove, na ktorom bude aj korytnačí princ. Zrniečka zeleného hrachu, žltej pšenice a hnedej fazule sú vysypané na kruhovom tanieri. Každé jedno zrniečko po druhom je potrebné presúvať do vopred pripravených nádob obdĺžnikového tvaru na hrach (zelená nádoba), pšenicu (žltá nádoba), fazuľu (hnedá nádoba). Navyše je potrebné priebežne zobrazovať počet zrniečok hrachu, počet zrniečok pšenice a počet zrniečok fazule vo vopred pripravených textových poliach. Potom už pre Popolušku nebude ťažké splniť príkaz zlej macochy. Aby macocha bola spokojná po návrate domov, tanier by mal byť prázdny a nádoby plné. Keďže Popoluška pribehne z plesu skôr ako jej macocha, spočítané počty zrniečok v každej nádobe sa nebudú zobrazovať len priebežne, ale ostanú zobrazené aj na konci prehľadávania, aby ich mohla oznámiť nespravodlivej macoche.  
Stiahni si projekt popoluska.imp a doplň procedúru prehladaj tak, aby korytnačka vytriedila a počítala zrniečka podľa návodu. Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom popoluska.imp.
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