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PALMA junior

programovanie v Imagine

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Prírodovedecká fakulta

Ústav informatiky

	Ročník: 8
	Kolo: 1
	Úloha: 2


Úloha o zaváraných egrešových listoch
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Je jeseň a na poliach dozrieva úroda. To je čas. kedy si korytnačky robia zásoby na zimu. Oberajú ovocie, zvážajú zeleninu a zavárajú. Medzi najobľúbenejšie zaváraniny patria egrešové listy. Lenže, korytnačky sú známi gurmáni a nie je list ako list. Je rozdiel, či egreš rástol na slnku a narástol pekný veľký s veľkými listami alebo či rástol v ústraní a narástol len taký malý, maličký s lístkami ako gombičky. Ani vek egreša nemožno zanedbať. Svoje zaváraniny egrešových listov preto starostlivo označujú etiketami. Práve tu ale nastal problém. Minuli sa im etikety. 

Najšikovnejšia programátorská korytnačka Preprogramko sa preto rozhodla, že vytvorí program na tlačenie etikiet. Pustila sa do práce a ... veľmi rýchlo aj skončila. Podarilo sa jej naprogramovať procedúru list, ktorá vykreslí jeden list egreša. A to je všetko. Vedel by si jej pomôcť?
Stiahi si projekt egres.imp a doprogramuj procedúru egres tak, aby procedúra vedela kresliť rôzne etikety na kompóty egrešových listov. Na kreslenie listov egreša môžeš využiť procedúru list. Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt egres.imp.
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