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Úloha o šetrnom vykurovaní
V Korytnačkove, podobne ako u nás, pomaly ale isto prichádza zima. A v zime býva zima zimúca. Korytnačky už teraz pobehujú po Korytnačkove a rozmýšľajú, radia sa ako mať v zime teplo a minúť pritom čo najmenej peňazí.
Rozhodnutie nie je vôbec jednoduché. Predajcovia paliva ponúkajú drevo, plyn a elektrickú energiu. Ich cena je rôzna a predajcovia ju uvádzajú za rôzne jednotkové množstvá (jm). Pri dreve sú to priestorové rovnané metre (prm), pri plyne a  elektrine kilowatthodiny (kWh). 

Z každého druhu paliva možno spaľovaním získať určité množstvo energie (megajoul - MJ). Množstvo energie, ktorú možno získať z jednotkového množstva daného paliva uvádza predajca pri každom druhu paliva (MJ/jm). A nakoniec, každé palivo sa spaľuje v inom type kotla. Kotol, podľa toho ako je navrhnutý, prevedie na teplo v domácnosti len časť energie z paliva. Zvyšok sa nevyužije. Napr. pri spaľovaní dreva a plynu časť energie unikne do komína. Najmenej stratové sú elektrické kotle. Časť získanej energie ktorú využije kotol na teplo v domácnosti sa nazýva účinnosť kotla a meria sa v percentách.
Isto uznáte, že vyznať sa v tomto mori údajov nie je jednoduché. Aby to mali korytnačky aspoň trochu ľahšie, dohodli sa predajcovia kotlov, že všetky kotly budú ponúkať za rovnakú cenu. Ale aj tak je to pre korytnačky náročná úloha. Vedel by si im pomôcť?
Stiahni si projekt palivo.imp a doprogramuj procedúru zistiNajvyhodnejsiePalivo. Do zelených textových políčok si korytnačky zadajú údaje od predajcov. V červenom textovom políčku sa musí zobraziť najvýhodnejšie palivo. Ak sú niektoré palivá rovnako výhodné, je jedno ktoré z nich sa použije.
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt palivo.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj


