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Úloha o stereometrii
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Mladé korytnačky sú usilovní žiaci. Každý vie, že najlepšie im ide kreslenie. Nikoho teda neprekvapí, že výtvarná výchova je ich najobľúbenejší predmet. Neverili by ste tomu, ale korytnačky dokázali hviezdiť aj na matematike. Bolo to práve vtedy, keď sa preberala planimetria. Korytnačky kreslili nie len parádne trojuholníky a štvorce, ale aj kružnice či elipsy.
Povzbudené týmto úspechom sa tešili na stereometriu. Už sa nevedeli dočkať, ako budú kresliť kocky, kvádre, ihlany či iné telesá. Lenže, tu už to nebolo také jednoduché. Keď sa pozriete, napr. na kocku, niektoré jej hrany nie je vidno. Pri kreslení sa tieto hrany kreslia čiarkovane. A to je problém. Korytnačky vedia kresliť plné čiary, aj presnú dĺžku vedia nakresliť. Ale čiarkované? Toto nezvládajú. Nijako sa nevedia naučiť kresliť - nekresliť - kresliť - nekresliť ... a ešte aj tú čiarkovanú čiaru pekne zakončiť. Vedel by si im pomôcť?
Čiarkovaná čiara je zložená z malých čiarok a medzier. Obe majú dĺžku 5 jednotiek dĺžky. Jednotka dĺžky je šírka obrazového prvku (pixel). Čiarkovaná čiara sa vždy začína kresliť malou čiarkou. Ak by mala končiť medzerou, predĺži sa posledná čiarka. 
Vytvor procedúru ciarkovanaCiara, ktorá vykreslí čiarkovanú čiaru zadanej dĺžky. Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom stereometria.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj


