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PALMA junior

programovanie v Imagine

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Prírodovedecká fakulta

Ústav informatiky

	Ročník: 8
	Kolo: 3
	Úloha: 3


Úloha o dídžejoch
V Korytnačkove sa v máji konajú rôzne atrakcie. Jednou z nich je súťaž didžejov. Každý z dídžejov dostane skladbu a jeho úlohou je skladbu upraviť. V prvom kole dostanú dídžeji za úlohu z pôvodnej skladby vytvoriť novú skladbu, v ktorej budú všetky tóny posunuté o 4 poltóny nahor. V druhom kole musia dídžeji posunúť skladbu o ľubovoľný počet poltónov a tiež zahrať pôvodnú a aj upravenú skladbu. V treťom kole navyše od druhého kola musia súčasne zahrať pôvodnú aj upravenú skladbu.
Keďže skladby sa vyberajú náhodným spôsobom, dídžejom sa nechce stále prepočítavať zoznamy čísel, preto oslovili súťažiacich PALMA junior, aby im pomohli sa dostať do prvého, druhého, či nebodaj tretieho kola súťaže.
Tvojou úlohou je otvoriť Imagine projekt muzika.imp a naprogramovať v ňom procedúry upravSkladbu a zahrajSkladbu. Procedúra upravSkladbu by mala pomocou hodnôt globálnej premennej “skladba vytvoriť zoznam, ktorého hodnoty budú posunuté o zadané číslo. Procedúra zahrajSkladbu by mala prehrávať pôvodnú a tiež upravenú skladbu. Svoje riešenie uložiť ako Imagine projekt muzika.imp.
Poznámka: 
Číselným kódom 60 až 71 odpovedajú postupne uvedené tóny C až H, kde rozdiel každej susednej dvojice je poltón.
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Na zahratie noty C na 1000 milisekúnd, uvedieme príkaz hrajNotu 60 1000. 

Na zahratie akordu pozostávajúceho z troch nôt C E G na pol sekundy, uvedieme príkaz 
hrajNotu [60 64 67 ] 500.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

