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PALMA junior

programovanie v Imagine

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Prírodovedecká fakulta

Ústav informatiky

	Ročník: 8
	Kolo: 4
	Úloha: 2


Úloha o vytlačení brožúry
V rámci jarných osláv v Korytnačkove budú rôzne školské, športové a kultúrne organizácie publikovať výročné brožúry. Zákazku na tlačenie všetkých brožúr v Korytnačkove vyhrala v elektronickej aukcii firma KoryPress. Táto tlačí brožúry obojstranne, pričom na jeden hárok papiera vytlačí štyri strany.
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Ako programátora významnej softvérovej firmy sme Ťa požiadali, aby si vytvoril program pre tlačenie obojstranných brožúr so štyrmi stranami na jednom hárku papiera. Ak chceme vytlačiť osemstránkovú brožúru na dvoch hárkoch papiera, musíme tlačiarni zadať nasledovné poradie čísel stránok: 8, 1, 2, 7, 6, 3, 4, 5. Na prvý hárok papiera sa vytlačí štvorica čísel strán [8 1 2 7] a na druhý štvorica [6 3 4 5]. Pri obojstranne tlači hárku sa najprv vytlačí ľavá a potom pravá stránka.
Tvojou úlohou je naprogramovať procedúru vytlač, ktorá pre zadaný počet strán brožúry, vypíše štvorice čísel strán, ktoré budú odpovedať správnemu očíslovaniu strán obojstrannej brožúry so štyrmi stranami na jednom hárku papiera. Prázdne strany brožúry sa nečíslujú. Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt brozura.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

