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Ústav informatiky

	Ročník: 8
	Kolo: 4
	Úloha: 4


Úloha o steganografii

Dve korytnačky tajnostkárky, Janka a Danka, si chcú medzi sebou posielať tajné správy. Počuli, že rôzne informácie je možné zakódovať do obrázka, čo sa im zdalo ako veľmi dobrý nápad. Tajnú správu ukryjú do obrázka a pošlú. Nikomu ani len nenapadne, že to nie je iba „obyčajný“ obrázok.

Janka a Danka chcú vytvoriť program, ktorý ukryje informáciu z čierno-bieleho obrázka do farebného obrázka a tiež zrekonštruovať ukrytý čierno-biely obrázok zo zakódovaného obrázka. Je známe, že korytnačky nie sú veľmi šikovné programátorky, preto potrebujú pomoc.
Pri riešení úlohy je potrebné si uvedomiť nasledovné informácie.
· Na popis farby bodu obrazovky (pixelu) sa používa model RGB. Farba v RGB modeli (z angl. red, green, blue) sa dá vyjadriť ako trojica [r g b], kde každá zložka môže mať hodnotu od 0 až po 255 (8 bitov) v závislosti od toho, koľko obsahuje červenej, zelenej a modrej farby.
· Ak majú všetky tri zložky modelu RGB nulovú hodnotu, výsledná farba je čierna. Ak má každá zložka hodnotu 255, výsledná farba je biela.
· Ak zmeníme v obrázku farbu bodu o malú hodnotu, túto zmenu človek nie je schopný spozorovať.
Tvojou úlohou je stiahnuť si Imagine projekt steganografia.imp, kde je pripravený obrázok (Stránka2) a plocha (Stránka1), do ktorej môžeš niečo napísať alebo nakresliť (použi čiernu farbu!). Naprogramuj procedúry skryObrazok a ukazObrazok. Procedúra skryObrazok má ukryť čierno-biely obrázok zo Stránky1 do farebného obrázka zo Stránky2 a výsledok zobraziť na Stránke3. Procedúra ukazObrazok má zrekonštruovať ukrytý obrázok zo Stránky3 a zobraziť ho na Stránke4.
Poznámka: v Imagine existuje procedúra preveďNaRGB, ktorá prevedie farbu na RGB kód
 http://di.ics.upjs.sk/palmaj

