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 Úloha o mestskej hromadnej doprave
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V Korytnačkove sa rozhodli zakúpiť nové autobusy mestskej hromadnej dopravy, ktoré by pomohli korytnačkám pri cestovaní po ich mestečku a ušetrili by im čas pri presúvaní sa z jedného miesta na druhé. Začali sa teda zamýšľať nad otázkou, v akých konkrétnych hodinách a minútach by tieto autobusy mali odchádzať zo štartovacej zastávky tak, aby boli na jednej strane spokojné korytnačky, ale na druhej strane aby nepremávali autobusy prázdne.

Po dlhých rozhovoroch a diskusiách sa dohodli, že autobusy budú odchádzať zo štartovacej zastávky každý deň od siedmej a najneskôr do sedemnástej hodiny. Potrebujú však vytvoriť program, ktorý by vypísal cestovný poriadok všetkých odchodov od siedmej do sedemnástej hodiny v pravidelných intervaloch.
Stiahni si Imagine projekt mhd.imp a doprogramuj procedúru vypisOdchodov, ktorej úlohou bude vypísať cestovný poriadok všetkých odchodov autobusov zo štartovacej zastávky. Prvý autobus odíde presne o 7:00 a posledný autobus odíde čo najneskôr pred sedemnástou hodinou. Celkový počet odchodov sa môže meniť, pričom aktuálna hodnota je vždy uvedená v  textovom poli pripraveného prostredia projektu. Pri výpise cestovného poriadku zachovaj pravidlo, aby odchody v rámci rovnakej hodiny boli vypísané v samostatnom riadku. Na záver graficky skrášli textový výpis odchodov – pridaj názov linky, číslo linky, použi vlastný originálny nápad.
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom mhd.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj


