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Ústav informatiky

	Ročník: 9
	Kolo: 2
	Úloha: 5


Úloha o tom ako korytnačky trénovali lyžovanie
Korytnačky, i keď to tak na prvý pohľad nevyzerá, sú športoví nadšenci. Celé dni presedeli pred televíznou obrazovkou a sledovali zábery z našej olympiády. Teraz, keď olympiáda skončila a už nemajú čo sledovať, vrhli sa na športovanie. A samozrejme, športom číslo jeden je beh na lyžiach.

Majiteľ športového areálu kde korytnačky trénujú už nestíha upravovať trate a tak si musel najať pomocníkov. Aby ich mal z čoho zaplatiť, začal vyberať vstupné. Každý športovec zaplatí za vypožičanie športového výstroja a za čas, ktorý trénuje. Majiteľ pôvodne uvažoval celkom rozumne a navrhol dve taxy:
· bežkárom na krátke trate požičiam výstroj lacnejšie ale budú platiť viac za minútu tréningu,

· bežkárom na dlhé trate požičiam výstroj drahšie ale budú platiť menej za minútu tréningu.

Svoje cenníky však neustále menil a tak už teraz nie je jasné, čo je vhodné pre šprintérov a čo pre vytrvalcov. Korytnačky tak stoja v rade pred predajňou lístkov a nevedia si nijako vypočítať, kedy sa im ktorá taxa oplatí viac. Vedel by si im pomôcť?
Stiahni si projekt beh.imp a doprogramuj procedúru taxa, ktorá vypíše ktorá taxa a kedy je výhodnejšia. Poplatky sú zadané v textových poličkách vystroj1 a minuta1 pre taxu 1 a vystroj2 a minuta2 pre taxu 2.
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt beh.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

