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	Ročník: 9
	Kolo: 3
	Úloha: 3


 Úloha o opakovanom meraní
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Na fyzike sa korytnačky naučili, že fyzikálne veličiny sa merajú vždy s určitou presnosťou. Táto presnosť závisí od presnosti meracieho prístroja, od podmienok počas merania ale aj nepozornosti korytnačky pri meraní. Skutočnú hodnotu teda nikdy nevieme určiť úplne presne. 

Počas jednej z vyučovacích hodín chceli korytnačky zistiť hmotnosť jedného hárku papiera veľkosti A4 v gramoch. Od učiteľa sa dozvedeli, že presnejší výsledok dostanú, ak budú merať digitálnymi váhami viac hárkov takéhoto papiera súčasne. Preto sa rozhodli merať hmotnosť 16 hárkov a toto meranie zopakovali desaťkrát. Všetky hodnoty si starostlivo zaznamenali. Následne z týchto hodnôt vylúčili najmenšiu a najväčšiu nameranú hodnotu, aby tak eliminovali extrémne hodnoty. V prípade, že medzi nameranými hodnotami bola najmenšia hodnota viackrát, odstránili ju iba raz. Podobne postupovali s najväčšou nameranou hodnotou. Zo zvyšných hodnôt vypočítali aritmetický priemer. Na základe toho už vedeli celkom presne určiť hmotnosť jedného hárku papiera veľkosti A4.
Tvojou úlohou je otvoriť Imagine projekt pod názvom merania.imp a doprogramovať procedúru počítaj, ktorá vypočíta podľa uvedeného postupu z  nameraných hodnôt hmotnosť jedného hárku papiera veľkosti A4. Výsledok zobrazí do pripraveného textového poľa výsledok na pracovnej ploche projektu..
Výsledný súbor ulož ako Imagine projekt pod názvom merania.imp. 
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj


