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Úloha o obrusovom vzore
Záverečné skúšky malých korytnačiek sú veľkou udalosťou. Všetci sa svedomite pripravujú, pretože chcú, aby všetko dopadlo čo najlepšie. Organizačný výbor vždy pripraví nejakú zaujímavosť. Tento rok sa členovia výboru rozhodli, že skúšobné miestnosti budú zariadené v jednotnom štýle.
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Súčasťou zariadenia sú aj obrusy a vzory na nich. Jednotiacim vzorom sa stali štvorčekované štvorce. Štvorčekované štvorce sú naozaj pekné, ale nakresliť ich nie je pre korytnačích výtvarníkov jednoduché. Navyše aj tieto vzory sú rôzne veľké. Počet malých štvorčekov tvoriacich stranu veľkého štvorca symbolizuje ročník, do ktorého žiaci chodia. Veľkosť malých štvorčekov je tiež rôzna, pretože stoly sú rôzne veľké.
Keďže nikto nie je schopný kresliť rôzne veľké štvorčekované štvorce s rôznym počtom štvorčekov, vyzerá to tak, že tento nápad sa nevydarí. Vedel by si pomôcť organizačnému výboru?

Vytvor procedúru kresliObrus s vhodnými parametrami, pomocou ktorej môžu členovia organizačného výboru kresliť rôzne štvorčekované štvorce. 

Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom obrus.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

