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PALMA junior

programovanie v Imagine

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Prírodovedecká fakulta

Ústav informatiky

	Ročník: 9
	Kolo: 4
	Úloha: 4


Úloha o pretekárskej dráhe
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Na jar v Korytnačkove chovatelia včiel organizujú súťaž  v orientačnom lete pre svoje včely. Pretekárska dráha v tvare pravouhlej lomenej čiary je určená postupnosťou vybraných kvetov. Počiatočný a koncový kvet dráhy určujú obdĺžnikovú plochu, v ktorej ležia všetky kvety dráhy. Kvety sa vyberajú tak, aby včely leteli len v smere 4 svetových strán. Každá včela musí letieť z kvetu na ďalší kvet v smere, ktorý tvorí pravý uhol so smerom, v ktorom priletela na tento kvet. Na obrázkoch sú uvedené 2 ukážky pretekárskej dráhy. 
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Organizátorom súťaže by veľmi pomohlo, keby mali program, ktorý by im pre každé súťažné kolo vytvoril novú náhodnú dráhu pre zadané súradnice počiatočného a koncového kvetu dráhy, zadaný celkový počet kvetov dráhy a zadaný smer letu z prvého kvetu. Organizátori súťaže požadujú, aby sa kvety určujúce dráhu nedotý-kali a tiež, aby každú vybranú x-ovú a y-ovú súradnicu mali nanajvýš 2 kvety dráhy.
Tvojou úlohou je vytvoriť procedúru vytvorDráhu s vhodnými parametrami, ktorá vytvorí zoznam so súradnicami kvetov náhodnej dráhy a procedúru kresliDráhu, ktorá vykreslí vytvorenú dráhu. Nezabudni ošetriť vhodnosť parametrov procedúr.  Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom draha.imp.
Zaujímavosti o komunikácii včiel 
Včely sa dorozumievajú pomocou chemických látok (feromónov) a tiež pomocou tancov, ktoré preštudoval a vysvetlil profesor mníchovskej univerzity Karl Von Frisch, za čo bol v roku 1973 odmenený Nobelovou cenou. Včela, ktorá sa vrátila do úľa, mobilizuje svoje družky na blízky zdroj nektáru (asi do 100 m) kruhovým tancom zo stredu bunky po obvode 6 susediacich buniek. Približne tam, kde tanec začala, sa prudko obráti a beží späť. Na vzdialené zdroje nektáru upozorňuje včela natriasavým tancom – behá po pláste a opisuje širokú osmičku. Natočenie osmičky určuje uhol medzi smerom slnka a smerom znášky. Počet zatancovaných osmičiek zdieľa včela vzdialenosť zdroja znášky. Čím je teda zdroj znášky vzdialenejší od úľa, tím menší počet osmičiek včela tancuje. Napríklad ako prebehne za 15 sekúnd 9 – 10 osmičiek, znáška je vzdialená okolo 150 – 180 m, pri 600 m tancuje 7 figúr, pri 1 km 4 figúry, pri 6 km 2 figúry nad 6 km včela netancuje a na zdroj znášky neupozorňuje.
Zdroje: http://www.kralovstvovciel.sk/clanky/ako-sa-vcely-dorozumievaju/, http://sk.wikipedia.org/wiki/V%C4%8Dela_medonosn%C3%A1 
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

