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PALMA junior
programovanie v Imagine

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Prírodovedecká fakulta

Ústav informatiky

	Ročník: 10
	Kolo: 2
	Úloha: 3


Úloha o zámkovej dlažbe
V Korytnačkove si môžu žiaci sami navrhnúť ako majú vyzerať ich školy, aby sa v nich cítili čo najlepšie. V škole na Turingovej ulici chcú žiaci vydláždiť školský dvor. V súťaži o vzor dlaždíc vyhral vzor pozostávajúci z pravouhlých dvanásťuholníkov zapadajúcich do seba, ktorých farby sa striedajú. Potrebujú však pomôcť naprogramovať ich špeciálny stroj, ktorý vyrobí určitý počet dlaždíc dvoch farieb a uloží ich do vodorovného radu tesne vedľa seba. 
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Tvojou úlohou je naprogramovať procedúru rad, ktorá vykreslí vodorovný rad zadaného počtu dlaždíc so zadanou veľkosťou vzoru a zadanými striedajúcimi farbami dlaždíc. Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt dlazba.imp.
Poznámka:

Alan Mathison Turing bol britský matematik, logik, kryptograf a vojnový hrdina. Viete ako je s jeho menom spojené slovo Enigma, čo je Turingov test, či Turingov stroj? Vyhľadávač Google si pripomenul jeho sté výročie narodenia miniaplikáciou http://www.google.com/doodles/alan-turings-100th-birthday.



 http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

