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PALMA junior
programovanie v Imagine

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Prírodovedecká fakulta

Ústav informatiky

	Ročník: 10
	Kolo: 2
	Úloha: 5


Úloha o kóde s kontrolným súčtom
V Korytnačkove majú v obchodoch na všetkých tovaroch kód s dotýkajúcimi  sa kruhmi tvoriacimi obdĺžnik s rôznym počtom kruhov na šírku a na výšku. Pri čítaní kruhových kódov sa občas stáva, že pri náhodne zmenenej farbe jedného kruhu, nevie pokladník určiť, či je kód chybný alebo patrí inému tovaru. Matematici v Korytnačkove majú nápad ako vylepšiť existujúce kódy tovarov. Navrhujú do každého stĺpca a riadku pridať ďalší kruh s takou farbou, aby súčet bielych kruhov v každom stĺpci a každom riadku bol párny. Na obrázku sú uvedené – pôvodný kód a vylepšený kód doplnený o nový riadok a stĺpec kruhov s tzv. kontrolnými súčtami.
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Tvojou úlohou je otvoriť Imagine projekt kod.imp a naprogramovať v ňom procedúru nastav, ktorá ľubovoľný kód (vytvorený tlačidlom Nový kód) doplní o riadok a stĺpec kruhov s kontrolnými súčtami. Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt kod.imp.
Poznámka:

Kontrolné súčty sa používajú na zistenie poškodenia (prípadne aj opravu) údajov pri ich prenose, či ukladaní. Kontrolné súčty sú použité, napr. pri rodných číslach, čiarových kódov výrobkov, ISBN kódoch na knihách, kódovaní optických diskov, kódovaní internetových IP paketov. Najjednoduchším kontrolným súčtom je parita, t.j. párnosť, resp. nepárnosť súčtu bitov prenesených, či uložených údajov. V praxi sa však používajú náročnejšie kontrolné súčty, napr. CRC, MD5, SHA2. Viac informácií o kontrolných súčtoch nájdete na webovej stránke http://en.wikipedia.org/wiki/Checksum.


 http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

