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Úloha o korytnáčkách a krvných skupinách
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V nemocnici v Korytnačkove majú zoznam korytnačích darcov krvi a ich krvných skupín. Vždy keď do nemocnice príde pacient, ktorý nutne potrebuje transfúziu (darovanú krv), musia lekári čo najrýchlejšie nájsť v zozname darcov tých, ktorý majú vhodnú krvnú skupinu a mohli by chorému pacientovi pomôcť. Obyvatelia Korytnačkova majú 4 krvné skupiny : A, B, AB a 0.
Ale pozor! Pri darovaní krvi platia určité pravidlá.

· Pacient s krvnou skupinou 0, môže dostať len krvnú skupinu 0.
· Pacient s krvnou skupinou A, môže dostať krvnú skupinu A, alebo 0.
· Pacient s krvnou skupinou B, môže dostať krvnú skupinu B, alebo 0.
· Pacienti s krvnou skupinou AB, sú univerzálni príjemcovia – môžu prijať všetky krvné skupiny: 0, A, B aj AB.
Často o živote chorej, či ranenej korytnačky rozhodujú minúty a preto je potrebné čo najrýchlejšie vyhľadávanie v zozname darcov. Pomôžete lekárom v korytnačej nemocnici?
Stiahni si projekt korytnacia_nemocnica.imp a doprogramuj procedúru vyberDarcov, s jedným parametrom – “krvnaSkupina, v ktorom bude krvná skupina chorého pacienta (A, B, AB alebo 0). Procedúra vypíše zoznam mien a krvných skupín všetkých vhodných darcov.
Vopred pripravená procedúra vygenerujDarcov náhodne vygeneruje zoznam darcov a uloží ich do globálnej premennej – zoznamu ”darcovia, ktorý obsahuje dvojprvkové zoznamy, kde na prvej pozícii je meno darcu a na druhom jeho krvná skupina. Napr. [[Simona AB] [Juraj B] [Daniela 0] [Peter B] [Laura 0] [Anička AB] [Zuzka B] [Ľubo A] [Marián AB] [Petra 0]]

Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom korytnacia_nemocnica.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

