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programovanie v Imagine

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Prírodovedecká fakulta

Ústav informatiky

	Ročník: 10
	Kolo: 3
	Úloha: 5


Úloha o krokomere
V Korytnačkove sa pomaly, ale isto chystajú na jarnú turistiku. Majú vlastné krokomery založené na meraní hodnôt senzora zrýchlenia (akcelerácie). Úspešne už vyriešili zaznamenávanie hodnôt zrýchlenia pri chôdzi, potrebujú však zobraziť graficky priebeh zaznamenaných hodnôt senzora zrýchlenia a tiež vypočítať prejdený počet krokov. Na obrázku je zobrazený graf so zaznamenanými hodnotami senzora zrýchlenia pre chôdzu s 12 krokmi. Senzor zrýchlenia vie za jednu sekundu zaregistrovať približne 20 hodnôt, čo stačí na zaznamenanie jednotlivých krokov chôdze.
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Tvojou úlohou je otvoriť Imagine projekt krokomer.imp a naprogramovať v ňom procedúru vykresli, ktorá zobrazí hodnoty premennej "akceleracia vo forme grafu, ktorý je uvedený na obrázku. Ďalšou Tvojou úlohou je vytvoriť operáciu (funkciu) vypocitaj, ktorá z hodnôt premennej "akceleracia vypočíta celkový počet prejdených krokov. Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt krokomer.imp.
Poznámka:
Ak máš mobilné zariadenie so senzorom zrýchlenia, môžeš riešenie tejto úlohy použiť na naprogramovanie vlastného krokomeru, napr. vo vývojovom prostredí MIT App Inventor 2.


 http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

