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Úloha o elektronizácii štátnej správy v Korytnačkove
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V Korytnačkove sa rozhodli, že obyvateľom uľahčia život. Všetky dostupné služby sa vraj budú dať sprístupniť aj elektronicky. Korytnačí politici ale dobre vedia, že zavádzať takéto systémy treba postupne. Korytnačky si na ne zvykajú len veľmi pomaly. Prvý systém, ktorý by chceli uviesť do prevádzky je systém pre poradové lístky na úradoch štátnej správy.

Štátna správa má celkovo tri úrady. Školský úrad, Úrad pre doklady a Stavebný úrad. Každý z nich vybavuje žiadosti obyvateľov Korytnačkova. Systém by mal fungovať nasledovne:

· Korytnačka príde na úrad a podľa toho, čo chce vybaviť si zvolí príslušný úrad.
· Automat vytlačí korytnačke lístok, na ktorom je názov úradu a poradové číslo žiadosti pre tento úrad a zaznamená klienta do zoznamu čakajúcich.
· Úradník, ktorý pracuje za príslušnou priehradkou si vždy ráno posuvníkom nastaví, pre ktoré úrady vie vybaviť žiadosti (premenné "p1, "p2 a "p3),.
· Po stlačení tlačidla "Ďalší zákazník" systém zo zoznamu vyberie toho klienta, ktorého žiadosť vie úradník vybaviť. Ak je takých klientov viac, vyberie toho, kto prišiel skôr. Systém tohto klienta odstráni zo zoznamu čakajúcich a na tabuli zobrazí výzvu pre tohto klienta.

Takto by systém mal fungovať, ale nefunguje. V Korytnačkove je totiž akútny nedostatok dobrých  programátorov. Vedel by si im pomôcť? Stiahni si projekt poradie.imp a doprogramuj procedúry "evidujKlienta" a "zavolajKlienta" tak, aby celý systém fungoval nasledovne.

Po stlačení príslušného tlačidla na automate sa zavolá procedúra "evidujKlienta :urad", ktorá by mala zaevidovať klienta do zoznam čakajúcich (premenná "klienti). Súčasne sa vytlačí pre klienta lístok. Tlač lístkov zabezpečuje procedúra "vytlacListok :urad :poradie" ktorá vytlačí klientovi lístok s názvom úradu a jeho poradím na tomto úrade. 

Procedúra "zavolajKlienta :priehradka" sa zavolá, ak niektorý z úradníkov stlačí svoje tlačidlo "Ďalší zákazník ..." Procedúra zavolajKlienta by mala zistiť kto je na rade. Názov úradu, poradové číslo volaného klienta a číslo priehradky kde ho vybavia sa zobrazí na tabuli. Zobrazovanie zabezpečuje procedúra "zobrazVyzvu :urad :poradie :kam". Prípadné nastavenie pomocných premenných (napr. na začiatku dňa) realizujte v procedúre "novyDen".
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom poradie.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

