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Úloha o tom, aké stopy zanecháva kocka
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Na hodine výtvarnej výchovy sa malé korytnačky naučili vyrábať jednoduché pečiatky zo zemiakov. Určite túto techniku poznáte aj vy. Korytnačka Lea túto techniku pozná už z materskej školy – trochu sa teda na hodine nudila. Z dlhej chvíle vzala zemiak a vystrúhala z neho kocku. Potom každú stenu kocky vykrojila tak, že z nej vyčnievala nová pečiatka v tvare kruhu. Po ruke mala len tri farby – modrú (m), zelenú (z) a červenú (c). Zafarbila teda postupne jednotlivými farbami kruhy na kocke tak, že kruhy na protiľahlých stenách boli rovnakej farby. Takto pripravenú kocku s farebnými pečiatkami začala kotúľať okolo hrán kocky po čistom, bielom výkrese. 
Spolužiakovi Leovi sa Leine obrázky zapáčili. Rozhodol sa, že bude vymýšľať postupnosti farieb a Lea bude podľa nich vytvárať nové a nové výtvarné diela. Napríklad pre Leov návrh [c m z c] mohli vzniknúť tieto obrázky:
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Niektoré Leove návrhy sa však nedali realizovať, čo občas Leu dosť nahnevalo – často krát už mala nakreslený takmer celý obrázok, keď zistila, že nemôže pokračovať. Pomôž jej.
Stiahni si imp projekt kreslenie. Tvojou úlohou je doplniť procedúru testuj, ktorá zistí, či je možné nakresliť obrázok podľa Leovho návodu. Ak áno, procedúra vypíše text „V poriadku“, inak vypíše text „Chyba!“. Leov návod na kreslenie nájdeš v premennej navod. Nový návod vygeneruješ po stlačení tlačidla „Nový Leov návrh“, jeho správnosť skontroluješ po stlačení tlačidla „Testuj“ po doplnení procedúry testuj.
Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom kreslenie.imp.
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