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Ústav informatiky

	Ročník: 1
	Kolo: 1
	Úloha: 4


Úloha o kreslení šachovnice

Vytvor procedúru sachovnica, pomocou ktorej korytnačka vykreslí šachovnicu 8×8. V šachovnici sa striedajú políčka žltej a hnedej farby.

Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom sachovnica.imp.
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O šachoch a šachovniciach

Šachy vznikli približne v 6. storočí nášho letopočtu. Označenie „šachy“ je odvodené od hlavnej figúrky, ktorú na počesť svojho panovníka Peržania nazvali šachom, čiže kráľom. Mat znamená „umrel“ a je to arabský výraz.

Delenie šachovnice na biele a čierne štvorce sa začalo používať v 14. storočí. Predtým sa hralo na jednofarebnej doske rozdelenej iba linkami na štvorcové pole. Šachy s pravidlami ako ich poznáme dnes sa vytvorili na prelome 15. - 16. storočia. 

Počas vývoja šachov vzniklo niekoľko verzií tejto hry, napríklad veľké šachy (hralo sa na šachovnici 12×12), astronomické šachy (hralo ich 7 ľudí), aritmetické šachy (šachovnica bola tvorená 8×16 štvorcami), priestorové šachy (šachovnica mala tvar gule), atómové šachy.

Šach hrával aj Napoleon. Keď dosiahol vrchol svojej kariéry, prestal ho hrať, zaberal mu príliš veľa času. Dal prednosť dáme, na nej sa učil bojovej taktike. Keď sa však neskôr ocitol na ostrove Sv. Heleny vo vyhnanstve, začal tam opäť hrať šachy. Hral a netušil, čo v sebe ukrývajú. Ich tajomstvo bolo odhalené až veľa rokov po jeho smrti. Roku 1933 bola usporiadaná výstava pamiatok po Napoleonovi v Slavkove, a tam sa medzi exponátmi objavili i šachy zo slonoviny vykladané perleťou. Vyrobili ich cisárovi priatelia a do figúrok ukryli plán úteku z ostrova. Tieto šachy, ako dar, mal doručiť jeden z dôveryhodných dôstojníkov. Ten však cestou zomrel. Šachy odovzdala vyhnancovi iná osoba, ktorá nepoznala ich tajné poslanie. Napoleon šachy prijal, mal ich až do svojej smrti a odkázal ich svojmu synovi.    

Informácie sme čerpali zo stránky

http://www.skchess.sk/podstranky/Historia_sachu/historia_sachu.htm 

( http://di.ics.upjs.sk/palma


