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Úloha o tom, ako korytnačky plietli paličkovník
Korytnačky sú známe milovníčky umenia. Ale to vie asi každý. Najnovšie prišli na to, že z prútikov sa dajú robiť zaujímavé ozdoby. A tak objavujú nové vzory, skúšajú a experimentujú. Medzi najobľúbenejšie patrí paličkovník. Vyzerá skoro ako makovník, ale keďže sa robí z malých paličiek, korytnačky mu hovoria paličkovník.
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Korytnačky však nemajú veľmi dobrú predstavivosť. Všetko, čo chcú vytvoriť, si musia najskôr nakresliť. Nakresliť paličkovník ale nie je také jednoduché, ako by sa mohlo na prvý pohľad zdať. Paličkovníky môžu byť rôzne veľké. Záleží od toho, koľko paličiek použijeme. Keďže pravá časť paličkovníka je zrkadlovým obrazom jeho ľavej časti, stačí nám vedieť, koľko paličiek použijeme na jednu z nich. Napríklad, na každú časť paličkovníka, ktorý vidíte vyššie, korytnačky použili 10 paličiek.Najkratšia palička má dĺžku 10 a každá ďalšia je o 10 dlhšia. A navyše, paličkovník musí byť vždy otočený tak, aby sa dal na poličku položiť najdlhšou stranou smerom dole.
Tvoja úloha je jednoduchá. Naprogramuj procedúru palickovnik, ktorej zadáme počet paličiek potrebných na jednu polovičku a ktorá takýto paličkovník nakreslí.
Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom palickovnik.imp.
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