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Úloha o tom, ako vypočítať prváčikovské číslo
Určite ste nevedeli, že školský rok začína v Korytnačkove 1. februára. Na príčiny tohto zvyku sa už dávno zabudlo. Zápis malých korytnačiek do prvého ročníka už prebehol v decembri minulého roka. Ich rozdelenie do jednotlivých tried však učitelia taja – korytnačky sa ho dozvedia až ráno, 1. februára. Známe je len to, že korytnačky, ktoré majú rovnaké prváčikovské číslo, budú chodiť do tej istej triedy. 

Samozrejme, budúci prváčikovia sú zvedaví, či budú v jednej triede so svojím kamarátom či kamarátkou. Postup výpočtu prváčikovského čísla sice poznajú, ale počítať ešte nevedia.

Prváčikovské číslo získame z dátumu narodenia – spočítame cifry, ktoré sa v ňom vyskytujú. Ak má takto získané číslo viac ako jednu cifru, znovu vypočítame jeho ciferný súčet. Takto postupujeme dovtedy, kým nezískame jednociferné, prváčikovské číslo.
Stiahni si projekt cislo.imp. Dátum narodenia sa zadáva do textových riadkov pomocou posúvačov. Vytvor procedúru cislo, ktorá po stlačení tlačidla Vypočítaj vypočíta prváčikovské číslo a vypíše ho.
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Svoje riešenie ulož pod názvom cislo.imp.

Poznámka: Korytnačí kalendár má podobne ako ľudský 12 mesiacov, no každý mesiac má 31 dní.
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