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Úloha o tom, ako sa počíta cestovné v metre
V Korytnačkove budú mať nové metro. Dopravný podnik Korytnačkova rozdelil Korytnačkovo na šesť obvodov (očíslovaných od 1 po 6) a pre každý obvod určil výšku základného prepravného poplatku, ktorý sa automaticky zaznamená do čipovej karty pri vstupe do metra. V obvodoch očíslovaných nepárnym číslom je výška tohto poplatku 10 Sk, v ostatných 15 Sk. No základný poplatok pokrýva len prepravu v rámci jedného obvodu. V ostatných prípadoch jeho výška závisí od počtu prejdených obvodov. Pri každom prechode hranice obvodu sa suma na čipovej karte automaticky zvýši o 5 %.

Samozrejme, je potrebné pripraviť systém pre výpočet výšky poplatkov za cestovanie. Tieto výpočty sú dosť komplikované – no skúsený programátor ako ty ich určite zvládne bez problémov. 

Stiahni si projekt metro.imp. Nájdeš v ňom plán mesta. Kliknutím na tlačidlo Kam dnes? sa na pláne objavia dva body – bod S (štartovacie miesto) a bod C (cieľové miesto). Číslo štartovacieho a cieľového miesta nájdeš v premennej cesta.

Doplň do projektu procedúru cestovne, ktorá po kliknutí na tlačidlo Cena cestovného vypočíta a vypíše celkovú výšku poplatku za cestovanie zo štartovacieho miesta S do cieľového miesta C.

Svoje riešenie ulož pod názvom metro.imp.
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