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Úloha o tom, ako výhodne nakúpiť zdravé sladkosti
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Dvaja podnikaví obyvatelia Korytnačkova – Lea a Leo – sa rozhodli umiestniť na železničnej stanici v Korytnačkove automat, ktorý bude ponúkať zdravé sladkosti – púpavovú müsli tyčinku (kus za 5 korytnačích korún) a mrkvové cukríky (kus za 2,50 korytnačích korún).
Ako správni podnikatelia vedia, že musia svojich budúcich zákazníkov správne motivovať. Rozhodli sa preto, že zavedú zaujímavý systém zliav: za prvé tri kusy púpavových müsli tyčiniek zaplatíme základnú cenu, na ďalších päť kusov tyčiniek sa uplatní zľava 80 % a na všetky ďalšie kusy tyčiniek sa uplatní zľava 50 %. Rovnako sa bude zľava uplatňovať aj pri mrkvových cukríkoch.
Momentálne potrebujú program, ktorý bude počítať výslednú sumu nákupu zákazníka. S prosbou o jeho vytvorenie sa obrátili práve na teba. A pozor, odmena je sladká – sto púpavových müsli tyčiniek a sto mrkvových cukríkov. Kto by takejto ponuke odolal?
Stiahni si imp projekt automat.imp. Tvojou úlohou je doprogramovať procedúru cena, ktorá do textového poľa celkom zapíše, koľko korytnačích korún musí zákazník vhodiť do automatu, ak chce získať svoj nákup. Počet zákazníkom objednaných púpavových müsli tyčiniek a mrkvových cukríkov sa nachádza v textových poliach pocetTyciniek a pocetCukríkov.
Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom automat.imp.
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