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Úloha o deľbe jabĺk 
Na jeseň v Korytnačkove zbierajú rodičia spolu so svojimi deťúrencami jablká. Pripravujú z nich vynikajúce špeciality ako nátierky, rezne, jablčné mlieko, jablčný olej, zavináče v jablčnom župane a iné fajnovosti, ktoré vedia zjesť len korytnačky. Korytnačkovci z ľavého konca dediny zberajú jablká z ľavého konca sadu a Korytnačkovci z pravého konca dediny z pravého konca sadu. Celkovú úrodu jabĺk v sade si delia na polovicu. Toho roku bola zvláštna úroda. Na prvom strome zľava sa urodilo najmenej jabĺk. Na každom ďalšom strome vpravo sa urodilo viac jabĺk ako na susednom strome vľavo. Rozdiel počtu jabĺk na dvoch susedných stromov je vždy rovnaký. 
Vedeli by ste poradiť korytnačkám z ľavého a pravého konca dediny po ktorý strom majú zbierať úrodu, aby sa spravodlivo rozdelili? Z ktorého stromu pozbierajú úrodu korytnačky z ľavého aj z pravého konca dediny? 
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Napíš procedúru spocitaj, ktorej zadáme celkový počet stromov, počet jabĺk na prvom strome zľava a rozdiel počtu jabĺk medzi susedným stromami. 
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom jablka.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj


