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Úloha o pyramídovej cukrárni
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V Korytnačkove sa chystajú veľké oslavy na zavedenie novej meny korytnák. Dvaja bratia Jaguár a Zebruár pečú vo svojej 4-poschodovej pyramidovej cukrárni rôzne druhy poschodových tort.  Aby vyrábali naraz viacero druhov tort, ich výrobný postup je nasledovný. V každej  miestnosti na najnižšom poschodí pyramídy vyrábajú rôzne druhy základnej vrstvy torty. V každej miestnosti na vyššom poschodí použijú všetky druhy vrstiev vyrobených dvoma susednými miestnosťami pod danou miestnosťou. Každá miestnosť, ktorá nie je na najnižšej vrstve pridá svoju vrstvu a posunie ju susedným horným miestnostiam. 

Na obrázku je uvedená situácia, kde v miestnosti na najvyššom poschodí pridali svoju vrstvu pre 19 druhov vrstiev z miestnosti na nižších poschodiach. V troch miestnostiach na najnižšom poschodí vieme, že sa pečú 1, 2 a 3 druhy vrstiev. Nevieme však koľko vrstiev sa pečie v pravej krajnej miestnosti na najnižšom poschodí.
Tvojou úlohou je vytvoriť procedúru vypocet, ktorá vypočíta koľko vrstiev sa pečie v pravej krajnej miestnosti na najnižšom poschodí. Pritom poznáme celkový počet druhov tort a počet druhov vrstiev, ktoré sa pečú vo všetkých ostatných miestnostiach na najnižšom poschodí. 
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom pyramida.imp.
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