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Úloha o tom, ako korytnačky vyrábali tachometre
Korytnačky nie sú veľmi dobrí vodiči. Ale to vie asi každý. Ovládať komplikované auto a sledovať pritom všetky hodnoty na palubnej doske je pre korytnačky veľmi namáhavé. Konštruktéri sa preto rozhodli, že palubnú dosku áut v Korytnačkove zjednodušia. Nechajú tam len ukazovateľ rýchlosti, tachometer.

Korytnačia polícia prideľuje autá korytnačím vodičom podľa toho, ako je vodič skúsený. Začiatočník dostane pomalé auto s maximálnou rýchlosťou 10 m/h, trochu skúsenejší vodič auto s rýchlosťou 20 m/h. Ešte skúsenejší vodič auto s rýchlosťou 30 m/h atď. Najskúsenejší vodiči môžu dostať auto s maximálnou rýchlosťou až 100 m/h. Mimo miest môžu autá jazdiť svojou maximálnou rýchlosťou akú dosiahnu, v mestách len polovičnou. 
Každé auto, podľa toho, aká je jeho maximálna rýchlosť má iný tachometer. Spodná štvrtina kruhového tachometra je prázdna. Po obvode zvyšných troch štvrtín sú nakreslené čiarky pre jednotlivé rýchlosti. Od nuly vľavo dole až po maximálnu rýchlosť vpravo dole. Samozrejme, že tam nie sú čiarky pre všetky rýchlosti, ale len pre rýchlosti, ktoré sú násobkom 5. Rýchlosti, ktoré sú násobkom 10, sú tučnejšie. Čiarka pre maximálnu rýchlosť v meste je vyznačená inou farbou.
Tvojou úlohou je naprogramovať procedúru tachometer. Procedúra pre každé auto (podľa jeho maximálnej rýchlosti) vykreslí jeho tachometer.
Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom tachometer.imp.
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