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Úloha o tom, ako korytnačky vytvorili zelenú vlnu
V Korytnačkove sa po zavedení šrotovného na nové autá prudko zvýšil počet áut. Takmer v každom meste Korytnačkova bol problém prejsť pešo cez cestu. Jedno auto za druhým. A tak sa korytnačky rozhodli, že pred každý prechod pre korytnačky postavia semafor.

Keď už boli semafory postavené, začali korytnačky rozmýšľať o tom, ako ich čo najlepšie nastaviť. Všetky sa zhodli na tom, že keď auto vojde do mesta, malo by ním prejsť bez zastavenia. Semafor na začiatku mesta bude púšťať autá po skupinkách. Každý z ďalších semaforov by sa mal prepnúť na zelenú, keď k nemu budú prichádzať autá z predchádzajúceho semafora.. Ak sa semafory v meste nastavia správne, celá skupinka áut prejde mestom bez zastavenia. Ale tu ostali korytnačky bezradné. Nevedeli si vypočítať, ako správne semafory nastaviť. V každom meste Korytnačkova totiž pre autá platí iná maximálna rýchlosť, v každom meste majú iný počet semaforov, a v každom meste sú semafory v rôznych vzdialenostiach od seba.
Stiahni si projekt vlna.imp. Stlačením tlačidla Dalšie mesto sa do premennej rychlost uloží maximálna rýchlosť (v km/h) v meste a do premennej vzdialenosti zoznam vzdialeností (v km) medzi susednými semaformi v meste. 

Tvojou úlohou je naprogramovať procedúru casovac. Procedúra pre každý semafor vypíše, po koľkých sekundách od zelenej na semafore na začiatku mesta ho prepnúť na zelenú.
Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom vlna.imp.






























( http://di.ics.upjs.sk/palmaj


