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Úloha o indexe korytnačej tučnoty
Korytnačky sú veľkí maškrtníci. Najmä tie maličké. Keby sa prepchávali púpavou a skorocelom, bolo by to v poriadku. Ale im zachutili cukríky, cukrová vata, lízanky, sladké malinovky a iné dobrôtky. Nečudo, že niektoré z nich začali pripomínať futbalovú loptu. Také boli guľatučké.

Doktor Korycelzus sa už na to nemohol pozerať. Rozhodol, že tučné korytnačky nebudú dostávať žiadne sladkosti. Ako však presne určiť, ktorá korytnačka je tučná a ktorá nie? Aj s tým si doktor poradil. Vymyslel vzorec, podľa ktorého to vie vypočítať. Nazval ho index korytnačej tučnoty– IKT. Index sa vypočíta podľa vzorca: hmotnosť v gramoch / (dĺžka v milimetroch)2. 
Podľa výsledného indexu zaraďujeme korytnačky do nasledujúcich kategórii:
Obrovská obezita: 
viac ako 0,1

Výrazná obezita: 
viac ako 0,05
Mierna obezita: 
viac ako 0,01
Normálna hodnota: 
viac ako 0,001
Mierna podváha: 
nie viac ako 0,001
Korytnačky sa zmerajú a odvážia. Výsledky meraní sú uložené v premennej data. Premenná data obsahuje zoznamy čísel, pre každú korytnačku jeden. Prvé číslo v zozname je hmotnosť korytnačky v gramoch, druhé jej dĺžka v milimetroch.
Stiahni si projekt ikt.imp. Tlačidlo „Nové meranie“ uloží do premennej data výsledky nových meraní. Tvojou úlohou je naprogramovať procedúru statistika, ktorá preskúma namerané dáta a vypíše informáciu o tom, koľko korytnačiek je v každej kategórii.
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom itk.imp.
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