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Úloha o tom, ako korytnačky označovali križovatky
V Korynačkove sa rozmohol stavebný boom. Každá rodinka by chcela mať svoj domček. Starosta Korytnačkova teda nechal popri hlavnej ceste vymerať stavebné pozemky, každý široký 40 korytnačích krokov. Na pozemkoch na okraji Korytnačkova sa stavať nebude. A naozaj, domčeky rastú ako po daždi. Keď si rodinka postaví svoj nový domček, cestári k nemu urobia príjazdovú cestu. Čo domček, to príjazdová cesta.

Všetci sa tešia, len šoféri majú hlavu v smútku. Príjazdových ciest je toľko, že ich už takmer ani nestíhajú registrovať. Navyše, ani jedna križovatka nie je označená dopravnou značkou. Šoféri zbadajú križovatku až vtedy, keď do nej vojdú. Takáto situácia však nie je veľmi bezpečná. Starosta Korytnačkova preto vydal nariadenie, podľa ktorého musia byť všetky križovatky na hlavnej ceste označené kruhovou dopravnou značkou. Značka musí byť pred križovatkou a zobrazovať tvar križovatky s vyznačenou hlavnou a vedľajšou cestou.
Miestny značkár sa tomuto nariadeniu veľmi nepotešil. Je už starý a navyše korytnačka. Svojou pomalou chôdzou by to stíhal len veľmi pomaly. Pomôžeš značkárovi označiť križovatky?

Stiahni si projekt znackar.imp. Tvojou úlohou je naprogramovať procedúru znackuj, ktorá vykreslí na hlavnej ceste pred každou križovatkou dopravnú značku podľa starostovho nariadenia.
Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom znackar.imp.
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