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Úloha o čističke odpadových vôd
V Korytnačkove vždy dbali o ochranu životného prostredia. Vôbec nás preto neprekvapuje, že všetky odpadové vody v Korytnačkove  prechádzajú cez čistiareň odpadových vôd.

Pôvodne boli v Korytnačkove čistiarne dve. Čistiareň č. 1 odstraňovala z vody pevné nečistoty a čistiareň č. 2 odstraňovala chemické a biologické nečistoty. Neskôr, keď sa počet obyvateľov Korytnačkova zväčšil, postavili vodárne ďalšie dve moderné čistiarne, čistiareň č. 3. a čistiareň č. 4. Každá z nich dokáže zbaviť vodu pevných, chemických aj biologických nečistôt. Vznikol tak systém štyroch čistiarní.

Každá z čistiarní sa však občas zasekne a prestane vodu prečerpávať. Túto situáciu nahlási aj do napúšťacej stanice. Ak je čistiareň č. 1 priepustná, v premennej "c1 je hodnota "áno. Ak je čistiareň č. 1 zaseknutá, v premennej "c1 je hodnota "nie. Podobne fungujú aj ostatné čistiarne.
Systém napúšťacej stanice funguje automaticky, podľa hodnoty premennej "volno. Ak do systému čistiarní možno vpustiť vodu, stačí nastaviť hodnotu premennej "volno na "áno. Ak je systém nepriechodný, hodnotu  premennej "volno treba nastaviť na "nie.
Problém je ale v tom, že obsluha napúšťacej stanice nevie správne vyhodnotiť, či je systém čistiarní priechodný alebo nie. Vedel by si im pomôcť?
Stiahni si projekt vodarne.imp a doprogramuj procedúru vyhodnot. Úlohou procedúry vyhodnot je správne nastaviť hodnotu premennej "volno. Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom vodarne.imp.
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