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PALMA junior

programovanie v Imagine

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Prírodovedecká fakulta

Ústav informatiky

	Ročník: 6
	Kolo: 3
	Úloha: 3


Úloha o palindrómových menách
Počuli ste už o palindrómoch? Sú to také slová, ktoré znejú rovnako, keď ich prečítate odpredu aj odzadu – napríklad slová „oko“ alebo „ťahať“ sú palindrómy. Dokonca aj celé vety môžu byť palindrómami, napríklad „Jeleňovi pivo nelej.“ alebo „Ráno kuchár hodí do hrachu konár.“ (ak si odmyslíme medzery, mäkčene a dĺžne).
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Naše korytnačky sa v poslednej dobe zapodievajú práve palindrómami. A prečo? Lebo sa chystajú cestovať na návštevu k arabským korytnačkám. A ako je známe, v arabčine sa texty čítajú odzadu. Aby si korytnačky nemuseli zvykať na dve svoje mená (jedno čítané odpredu a druhé odzadu) vymysleli si pomôcku. K svojmu menu si pripíšu nejaký text tak, aby sa ich nové meno rovnako čítalo odpredu aj odzadu. Keďže korytnačia pamäť nevyniká práve svojou veľkosťou, každá korytnačka si chce k svojmu menu pripísať čo najkratší text. A to je práve ten problém. Vedel by si im pomôcť.
 Naprogramujte procedúru dopln, ktorá pre zadané korytnačie meno nájde najkratší text, ktorý treba k pôvodnému menu dopísať tak, aby sa odpredu aj odzadu čítalo rovnako a nové meno vypíše.
Svoje riešenie uložte ako Imagine projekt pod názvom palindrom.imp.

... a ja sa volám Akoloka há há
































( http://di.ics.upjs.sk/palmaj


