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Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Prírodovedecká fakulta

Ústav informatiky

	Ročník: 7
	Kolo: 2
	Úloha: 1


Posledný snehuliak tejto zimy
Posledný sneh postupne mizne a blíži sa koniec zimy. Deti sa rozhodli so zimov rozlúčiť a postaviť si  snehuliaka. Dohodli sa na vzhľade snehuliaka, no nevedeli sa dohodnúť na farbe akou sneh zafarbiť, aby bol snehuliak neobyčajný. Práve preto požiadali nás, aby sme im pomohli a naprogramovali korytnačku, ktorá vytvorí snehuliaka podľa zadaných údajov  a vybranej farby.
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Snehuliak sa skladá z troch na sebe položených snehových gúľ. Polomer prvej gule (hlava) je o polovicu menší ako polomer druhej (brucho) a polomer poslednej gule (nôh) je súčtom polomerov prvej a druhej gule. Ruky snehuliaka sú dve snehové gule, ktoré sú napojené na brucho snehuliaka a ich polomer je presná polovica polomeru hlavy. Na bruchu má tri rovnomerne rozložené čierne gombíky a na nohách ich má päť. Na hlave má klobúk (žiaden zatiaľ nenašli a preto je vzhľad ľubovoľný a môže byť položený na hlave, alebo aj cez hlavu prechádzať).   
Vytvorte tri procedúry (môžete použiť viac procedúr, ale tieto tri sú povinné). Procedúru kresli_snehuliaka, ktorá na vstupe dostane farbu a vykreslí farebné telo snehuliaka. Procedúru kresli_oblečenie, ktorá nakreslí pre snehuliaka čierne gombíky a klobúk. Tretia procedúra, oblečený_snehuliak nakreslí snehuliaka podľa vybranej farby aj s oblečením (zavolá obe metódy v správnom poradí). Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom snehuliak.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj


