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Úloha o heliporte
Niektoré malé korytnačky bývajú v odľahlých častiach Korytnačkova. Chodiť do školy pešo sa síce dá, ale korytnačím tempom to nie je nič moc. Keď malá korytnačka konečne dorazí do školy, je už čas obeda. Hneď po obede sa musí vybrať domov, aby stihla do večera dôjsť späť. Pri takejto dochádzke sa toho v škole veľa nenaučia.

Starosta Korytnačkova preto rozhodol, že malé korytnačky bude zvážať školský vrtuľník. Najal si preto navigátora aby pred domom každej korytnačky našiel a vyznačil najvhodnejšie miesto pre pristávanie vrtuľníka. To aj urobil a pred každým domom namaľoval čiernu kružnicu. Ďalej je už na rodičoch malej korytnačky aby na danom mieste namaľovali poriadny pristávací heliport. Na heliporte musia byť rovnakou hrúbkou čiary namaľované tri sústredné kružnice. Najmenšia a najväčšia kružnica sú čierne, stredná kružnica je červená. Korytnačí otcovia sa hneď pustili do práce. Nakúpili farby a štetce, vošli do vyznačeného miesta pre heliport a ... A nič. Ďalej si poradiť nevedeli. Vedel by si im pomôcť?
Stiahni si projekt heliport.imp a doplň procedúru vymalujHeliport tak, aby korytnačka vymaľovala pristávací heliport podľa pravidiel. Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom heliport.imp.
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