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Úloha o výrobe náhrdelníkov

Návrhár šperkov v Korytnačkove je zavalený prácou. Ide leto a všetky korytnačie dievčatá sa chcú páčiť. Aby návrhár stíhal uspokojiť narastajúci dopyt rozhodol sa, že do výroby nebude posielať návrh celého náhrdelníka, ale iba vzor, ktorý sa má v náhrdelníku opakovať. Vždy si vyberie jeden, dva alebo tri kamene, ktoré sa v nejakom poradí na náhrdelníku budú striedať. Ak však má trochu času navyše, doplní aj ďalšie kamene podľa navrhnutého vzoru. Nie vždy sa mu však podarí dokončiť návrh celého náhrdelníka. A tak do výroby často posiela nekompletné návrhy náhrdelníkov. A to je dôvod, prečo sa návrhár a korytnačky, ktoré šperky vyrábajú iba hádajú. Korytnačky mnohokrát navlečú na niť kamene, ktoré boli v návrhu od návrhára, ale nevedia zistiť akými kameňmi majú pokračovať. Šperk nakoniec vyzerá úplne ináč ako si návrhár predstavoval.

Návrh nakreslený na obrázku môžeme zakódovať pomocou zoznamu [s k s]. V tomto prípade návrhár doplnil vzor [s k] o ďalší kameň v tvare štvorca. Každý náhrdelník musí mať požadovaný počet kameňov. Preto je potrebné zistiť aké kamene majú nasledovať po kameňoch, ktoré sú v návrhu od návrhára. Korytnačky potom budú vedieť ako má výsledný náhrdelník vyzerať a už sa nebudú s návrhárom hádať. 
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Stiahni si projekt nahrdelnik.imp a doplň procedúru doplnDoNavrhu. Procedúra doplnDoNavrhu má dva parametre, návrh náhrdelníka a počet kameňov v náhrdelníku. Procedúra má doplniť do návrhu kamene tak, aby vznikol náhrdelník s požadovaným počtom kameňov podľa vzoru návrhára.

Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom nahrdelnik.imp.
 http://di.ics.upjs.sk/palmaj


