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Ústav informatiky

	Ročník: 7
	Kolo: 4
	Úloha: 4


Úloha o prívesku z tvarovaného drôtika
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V Korytnačkove je veľkou módou nosiť prívesky vytvarované z drôtika. Keďže sú korytnačie deti veľmi šikovné, prívesky si vytvárajú samy. Používajú na to veľmi zaujímavý postup. Na papier vľavo nakreslia náčrt tvaru prívesku, napr. hviezdu a vpravo nakreslia nejaký pravidelný útvar, napr. kružnicu. Na obidvoch útvaroch si vyznačia rovnaký počet bodov a určia, ktorý bod z jedného útvaru a ktorý bod z druhého útvaru budú tvoriť pár. Výsledný tvar drôtika medzi oboma útvarmi vznikol tak, že postupne pospájali stredy úsečiek tvorené všetkými určenými pármi bodov z oboch útvarov. Potom vyskúšali spojiť body nie v strede, ale v tretine, štvrtine ... úsečiek. Veľmi sa potešili, keď videli, že keď spoja body v 1/10 úsečky, tak sa výsledný útvar bude podobať viac na prvý útvar, v prípade spojenia bodov v 9/10 úsečky sa bude výsledný útvar podobať viac na druhý útvar. Hovoria, že vzniknutý útvar je dieťaťom obidvoch skôr vykreslených útvarov – rodičov. Hneď sa pustili do tvorenia programu, pomocou ktorého vedia už vykresliť ľubovoľný tvar prívesku a tiež niektorý z pravidelných útvarov (napr. kružnica, úsečka, štvorec). Ostáva im to najdôležitejšie – vymyslieť postup na vykreslenie výsledného útvaru pomocou dvoch už vykreslených útvarov.
Tvojou úlohou je otvoriť Imagine projekt drotiky.imp a v ňom naprogramovať procedúru kresliPotomka, ktorá vykreslí výsledný útvar (potomka) na základe dvoch už nakreslených útvarov (rodičov) a nastavenia bežca posúvača. 
Procedúru ulož ako Imagine projekt s názvom drotiky.imp.
Poznámka:

· Nakreslené útvary (rodičia) predstavujú lomené čiary, ktoré sú opísané pomocou zoznamov súradníc uložených v globálnych premenných “ciara1 a “ciara2.
· Posúvačom “posun meníme tvar potomka, pri hodnote 50 je potomok vytvorený uprostred medzi rodičmi, pri hodnote 0 je potomok totožný s prvým rodičom, pri hodnote 100 s druhým rodičom.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj


