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PALMA junior

programovanie v Imagine

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Prírodovedecká fakulta

Ústav informatiky

	Ročník: 8
	Kolo: 1
	Úloha: 4


 Úloha o veselom rozvrhu hodín
V Korytnačkove sa začal školský rok ako obvykle, v novembri. Každej korytnačke kúpili rodičia novú žiacku knižku. V tejto žiackej knižke si má každá korytnačka vyplniť informácie o sebe a okrem toho aj rozvrh hodín, podľa ktorého bude prebiehať vyučovanie v tomto polroku. Keď sa korytnačky pozreli bližšie na rozvrh hodín, zistili, že sa skladá z okienok štvorcového tvaru a  názvov jednotlivých dní.
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Korytnačky však už omrzelo vypĺňať rozvrh v žiackej knižke do klasických okienok štvorcového tvaru a preto sa rozhodli, že si vytvoria vlastné okienka na rozvrh hodín. Ak sa im podarí vytvoriť originálny návrh jedného okienka, potom už nebude problém vytvoriť rozvrh celého dňa (a potom ani celého týždňa). Každé jedno okienko musí byť vytvorené z úsečiek. Jednotlivé okienka sa líšia len farbou. 
Stiahni si projekt rozvrh.imp a doprogramuj procedúru kresliDen, ktorej úlohou je nakresliť jeden deň rozvrhu s novými originálnymi tvarmi okienok vytvorených z úsečiek, ktoré už nebudú štvorcové ako na obrázku. Rozvrh dňa môže obsahovať rôzny počet okienok, pretože korytnačky môžu mať v jednotlivých dňoch rôzne počty hodín.
Po otvorení projektu rozvrh.imp sa zobrazí predloha, do ktorej sa každé okienko rozvrhu musí zmestiť. Celý týždenný rozvrh vykreslí už pripravená procedúra kresliTyzden. 
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom rozvrh.imp.
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