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Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Prírodovedecká fakulta

Ústav informatiky

	Ročník: 8
	Kolo: 2
	Úloha: 6


Úloha o dobrodružstve
Všadeznámy cestovateľ Matúš Móric Michal František Serafín Augustín Korytnačkovský (pre priateľov iba Móric Korytnačkovský) z Korytnačkova sa rozhodol, že sa vydá na ďalšiu zo svojich ciest. Tentoraz to však nie je námorná výprava, ale výprava do vnútrozemia. Na jeho ceste ho čakajú lúky, lesy, hory a vody, dokonca aj púšte. Móric Korytnačkovský si pobalil zásoby jedla a vody a je pripravený bezhlavo sa vrhnúť do dalšieho dobrodružstva.
Aby Móric pri svojom dobrodružstve nezahynul, potrebuje zistiť, či sa z daného miesta dostane priamym smerom na miesto určenia s vopred určeným množstvom jedla a vody. Našťastie má mapu, na ktorej sú znázornené lesy, lúky, hory, púšte a vodné prekážky.
Pri každom kroku Móric spotrebuje určité množstvo energie, ktoré musí priebežne dopĺňať zo svojej zásoby jedla a vody.
Jeho výprava je úspešná len v prípade, ak so zadaným množstvom jedla a vody dôjde do cieľa. Ak niekde počas svojej priamej cesty narazí na vodnú prekážku, musí sa vrátiť na východzie miesto. Ak aj tento návrat prežije, jeho výprava bude považovaná za neúspešnú. V ostatných prípadoch bude výprava neúspešná s tragickým koncom pre Mórica.
Vedel by si Móricovi pomôcť zistiť, ako dopadne jeho výprava?
Stiahni si projekt cesta.imp a naprogramuj procedúru dobrodruzstvo s vhodnými parametrami. Procedúra dobrodruzstvo vypíše, aký bude výsledok Móricovej výpravy. Pri každom kroku v lese a na lúke (zelená, resp. olivová farba) potrebuje Móric 1 dávku jedla a 1 dávku vody. Na každý krok v hore (hnedá farba) potrebuje 2 dávky jedla a 1 dávku vody a na každý krok na púšti (žltá farba) potrebuje 1 dávku jedla a 3 dávky vody.
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt cesta.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

