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	Ročník: 8
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 Úloha o projektovaní schodiska
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Korytnačky sa rozhodli postaviť novú školu s dvoma poschodiami, pričom za domácu úlohu dostali navrhnúť vlastné schodisko. Na obrázku je dvojposchodová časť školy z bočného pohľadu. Vo vyfarbenej miestnosti (s rozmermi maximálne 250x200 korytnačích bodov) majú za úlohu naprojektovať schodisko. Pomocou neho sa dostaneme na druhé poschodie. Schodisko bude začínať v ľavom dolnom rohu miestnosti a končiť v pravom hornom rohu miestnosti. 
Korytnačky si v prvom rade vyhľadali pravidlá, podľa ktorých sa postupuje pri výstavbe schodiska. Zistili, že pri výpočtoch sa používajú predpísané hodnoty a to priemerný krok korytnačieho otca, ktorý je 75 bodov, priemerný krok korytnačej mamy, ktorý je 60 bodov a priemerný krok korytnačieho dieťaťa, ktorý je 54 bodov. Z týchto hodnôt sa vypočíta aritmetický priemer kroku a platí, že:

2 ( výška schodu + šírka schodu = priemerný krok korytnačky.
Otvor projekt schodisko.imp a doprogramuj procedúru kresliSchodisko, ktorá vykreslí schodisko podľa zadaných pravidiel, vypíše počet schodov a rozmery jedného schodu.
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom schodisko.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

