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Úloha o tom ako korytnačky volili
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V Korytnačkove sa dejú veľké veci. Korytnačky začínajú investovať do svojho životného prostredia, ciest, mobilnej siete a do všetkého čím si môžu vylepšiť svoj životný komfort. Má to však háčik. Nekonečné dohadovanie sa všetkých korytnačiek o každej maličkosti len málokedy vedie ku konečnému rozhodnutiu. Každá korytnačka si totiž myslí, že má k veci čo povedať a jej názor je dôležitý.

Korytnačky sa teda rozhodli, že si založia vlastný parlament. Každá korytnačia dedina bude mať v parlamente svojho zástupcu, ktorý bude obhajovať ich záujmy. A tak sa chystajú korytnačie voľby. V každej dedine kandidujú traja kandidáti. Jeden za školopovinné deti, jeden za korytnačie mamy a tretí za korytnačích otcov.
Pravidlá sú jasné. Ak nejaký kandidát získa nadpolovičnú väčšinu hlasov, stane za zástupcom dediny v parlamente. V opačnom prípade sa uskutoční druhé kolo volieb, do ktorého postúpia tí kandidáti, ktorí získali prvý alebo druhý najvyšší počet hlasov. 
I keď sú pravidlá prvého kola len dve, korytnačky majú problém správne určiť výsledok prvého kola volieb. Vedel by si im pomôcť?
Stiahni si projekt volby.imp a doprogramuj procedúru vyhodnot, ktorá vypíše výsledok prvého kola volieb. Počty hlasov, ktoré získali jednotlivý kandidáti sú uložené v premenných “hlasy1, “hlasy2 a “hlasy3. 

Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt volby.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

