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Úloha o tom, ako korytnačky budovali diaľnice
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Korytnačkovo je moderný štát a jeho obyvatelia by radi privítali viac turistov, ktorí by priniesli peniaze do štátneho rozpočtu. Rozbehli mohutnú medzinárodnú kampaň zameranú na turistiku. Turisti začali navštevovať Korytnačkovo, ale často odchádzali nespokojní. Dôvodom boli diaľnice. A to nie tie, ktoré existujú, ale tie ktoré neexistujú. V Korytnačkove totiž stále existujú mestá, ktoré nie sú spojené diaľnicou. A tak Ministerstvo presúvania začalo s výstavbou nových diaľnic. A tu nastal ďalší problém. Ktoré mestá spojiť diaľnicou?

Ministerstvo presúvania sa rozhodlo prioritne stavať diaľnice medzi tými mestami, medzi ktorými neexistuje diaľničné spojenie, či už priame alebo cez iné mestá. Problémom je však zistiť, či v rozsiahlej sieti diaľnic existujú nejaké diaľničné spojenia medzi dvoma mestami.

Všetky mestá a existujúce diaľnice teda vložili do počítača. Podarilo sa im naprogramovať vykreslenie schematickej mapy  diaľnic. Mestá sú označené číslami a zobrazené ako zelené krúžky. Diaľnice medzi mestami sú znázornené ako farebné čiary a ich zoznam je uložený aj v premennej “cesty. Potom začali pracovať na programe, ktorý zistí, či existujú diaľničné spojenia medzi dvoma mestami a ak áno aké. Ale to je asi tak všetko, k čomu sa dopracovali. Vedel by si im pomôcť?

Stiahni si Imagine projekt dialnice.imp a vytvor procedúru existujeTrasa s vhodnými parametrami, ktorá vypíše všetky možné diaľničné spojenia (postupnosť miest) medzi dvoma zadanými mestami. Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt dialnice.imp.


 http://di.ics.upjs.sk/palmaj

