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	Ročník: 10
	Kolo: 1
	Úloha: 3


 Úloha o súťažných dresoch
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Tohtoročný letný tábor bol pre malé korytnačky opäť veľmi zaujímavý a účastníci boli radi, že cez prázdniny neostali sedieť doma pri počítačoch. Počas letného tábora im totiž organizátori pripravili veľké množstvo súťažných úloh a prekvapení. Jedným z prekvapení boli dresy so súťažnými číslami, pričom každý súťažiaci mal pripravený dres s odlišným číslom. 
Na každom drese je zobrazené dvojciferné číslo. Prvá číslica zodpovedá poradovému číslu tímu, v ktorom daný žiak súťažil, druhá číslica určuje poradie súťažiaceho v danom tíme (napríklad dres s číslo 15 zodpovedá prvému tímu a piatemu súťažiacemu v tomto tíme). V každom tíme bol rovnaký počet žiakov a platí, že počet tímov a počet žiakov v každom tíme len jednociferné číslo.   

Tvojou úlohou je otvoriť Imagine projekt s názvom dresy.imp a naprogramovať procedúru počítaj. Táto procedúra vypíše pre zadaný počet tímov a zadaný počet členov v tíme celkový počet účastníkov tábora. Navyše vypočíta číslo dresu pre ľubovoľne vybraného účastníka tábora.
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom dresy.imp.
Poznámka: 
Textové polia na grafickej ploche Imagine majú priradené svoje mená, napr. tímy, členovia, dres a podobne. Na zistenie a nastavenie hodnoty textového poľa existujú v Imagine príkazy hodnota a nechHodnota, napr. timy’hodnota alebo dres’nechHodnota.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

