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 Úloha o predsedovi triedy
Druhý polrok školského roka 2014/2015 má 21 týždňov. Jeden deň tvoria polročné prázdniny, 5 dní predstavujú jarné prázdniny, 4 dni sú vyhradené pre veľkonočné prázdniny a dva májové dni sú štátnym sviatkom.
Triedny učiteľ sa rozhodol venovať korytnačkám ešte jednu výhodu navyše. Počas každého  dňa, v ktorom bude v druhom polroku prebiehať vyučovanie, sa ráno vyžrebuje číslo jedného žiaka. Žiaci majú priradené čísla podľa ich abecedného poradia v triednej knihe. Vyžrebovaný žiak sa pre tento deň stáva predsedom triedy. Jeho úlohou je byť vzorom pre ostatných žiakov triedy, ich hovorcom, môže rozhodovať o dôležitých otázkach triedy, ale zároveň je zodpovedný za správanie sa všetkých žiakov.
Tvojou úlohou je vytvoriť procedúru žreb, ktorá vypíše čísla vyžrebovaných žiakov v jednotlivých vyučovacích dňoch a na záver vypíše, koľkokrát v druhom polroku sa ocitol na pozícii predsedu triedy žiak, ktorého poradie v triednej knihe je rovnaké ako tvoje poradie v rámci tvojej triedy (resp. poradie jedného z členov tvojho súťažného tímu). Počet žiakov v triede bude tiež zodpovedať hodnote z tvojej aktuálnej triedy. Získať bod je možné aj za zdôvodnenie, či pri takomto spôsobe žrebovania bude každý žiak predsedom triedy počas rovnakého počtu dní. Aký iný spôsob volenia predsedu by si navrhol?
Svoje riešenie s komentárom ulož ako Imagine projekt pod názvom predseda.imp.
Poznámka:
Začiatky teórie pravdepodobnosti (a teda aj náhody) siahajú až do staroveku a sú spojené s hrami v súvislosti s hádzaním kociek, mincami a podobne. Už v staroveku sa ľudia zaoberali otázkou, prečo pri hode troma kockami padne súčet 10 častejšie ako súčet 9.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

