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Úloha o „spoluhláskovom“ šifrovaní
V Korytnačkove v škole pre budúcich detektívov učia rôzne predmety, napr. kevoclit, feorgagia, kyzifa, katematima. Žiaci však najradšej majú predmet iktomrafina, v ktorom sa učia o. i. kódovať, šifrovať, ukrývať, komprimovať údaje a iné veľmi zaujímavé a praktické veci.
Školskí inšpektori si nevedia rady, lebo na každom mieste v škole sú len zašifrované slová, ktoré oni nevedia rýchlo dešifrovať. Napríklad na nástenke súťaže PALMA junior je uvedený nadpis rAnjA MuLioP. Vôbec im nezišlo na um, že stačí prehodiť odzadu všetky spoluhlásky a majú dešifrovanú danú skupinu slov.
Tvojou úlohou bude vytvoriť čo najefektívnejší program, ktorý bude dešifrovať každú zadanú zašifrovanú skupinu slov. Nezabudni, že texty môžu obsahovať veľké a malé písmená a tiež písmená s diakritikou. Podobne ako v počítačovej, ani v korytnačkovej slovenčine nepoznajú dvojpísmenové spoluhlásky ch, dz, dž. Tešíme sa tiež na tvoje slová, ktoré zašifruješ, obzvlášť na tie, ktoré majú význam v pôvodnom aj zašifrovanom tvare. 
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom sifrovacka.imp.
Poznámka:

Zoznam slovenských spoluhlások je uvedený na webovej stránke http://sk.wikipedia.org/wiki/Spoluhl%C3%A1ska 
 http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

