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Úvod


V dnešnej dobe je využitie Internetu a IKT vo výučbe väčšiny predmetov už skutočne nepopierateľné. 
Hoci má učiteľ stále ešte dostatok materiálu pre výučbu vo forme tradičných učebníc, zbierok úloh a p., v súčasnosti by mal považovať za samozrejmú nutnosť obohacovať svoj výchovno-vzdelávací proces o moderné metódy a formy – napríklad s použitím Internetu a informačno-komunikačných technológií vôbec.

Každý učiteľ so záujmom o nové trendy s na Internete nájde pre svoju prácu množstvo materiálov. Postupne si vytvorí vlastnú obľúbenú databázu www stránok, ktoré používa, či už na priamu prácu na hodine (on-line) alebo na prípravu materiálov určených na výučbu.
Práve učitelia informatiky sú v tejto oblasti vzorom pre svojich kolegov, nakoľko v rámci výučby svojho predmetu - hlavne na základných školách – sú nútení všetky materiály si pripravovať svojpomocne alebo vyhľadávať ich na Internete a z iných zdrojov. 
Svoju prácu by som rada upriamila na Internetový portál Učme radi, ktorý je významnou pomôckou pre učiteľov matematiky, fyziky a informatiky na druhom stupni ZŠ a na gymnáziách. 

Projekt Učme radi

V školskom roku 2005/2006 vznikol projekt Učme radi pre učiteľov matematiky, fyziky a informatiky na základných školách a gymnáziách (aj osemročných), ktorých trvalé bydlisko nie je na území Bratislavského samosprávneho kraja. Realizuje ho nezisková organizácia P-MAT n.o., ktorá v tomto školskom roku zorganizovala prvú sériu nového vzdelávacieho kurzu v rámci schváleného projektu Školenia učiteľov matematiky, fyziky a informatiky so zameraním na rozvoj kľúčových kompetencií žiakov.
Je určený pre učiteľov, ktorí:

· Hľadajú nové inšpirácie pre svoje hodiny.

· Chcú so svojimi žiakmi robiť niečo zaujímavé.
· Chcú, aby žiaci prichádzali na hodiny plní očakávania a odchádzali s nadšením.
· Majú záujem oboznámiť sa počas jedného víkendu s možnosťou dlhodobo využívať internetovú ponuku nápadov.
· Chcú matematikou, fyzikou, či informatikou zaujať celú triedu.
· Záleží im na rozvoji kľúčových kompetencií ich žiakov.
· Chcú žiakov naučiť argumentovať na úrovni a pracovať v kolektíve.
Kurz pozostáva z dvoch častí. Prvá je realizovaná klasickou formou víkendového (piatok - nedeľa) prezenčného školenia, druhá časť vzdelávacieho kurzu prebieha dištančne - s využitím internetu. Učitelia, ktorí splnia predpísané požiadavky, získavajú certifikát o absolvovaní kurzu.
Projekt školení je spolufinancovaný Európskou úniou, z Európskeho sociálneho fondu. Vďaka tejto podpore je účasť pre učiteľov na kurze bezplatná.
Prvá séria školení v súčasnej dobe finišuje a P-MAT n.o. je už pripravená realizovať od septembra 2006 ďalšiu sériu s rovnakým zameraním.

V prezenčnej časti školenia sa pod vedením 6 školiacich pracovníkov približne 30 učiteľov oboznámi s rôznymi aktivitami a metódami, ktoré môžu použiť vo svojej pedagogickej činnosti.  Sú to aktivity, ktoré možno s deťmi robiť v rámci vyučovania, resp. počas voľnočasových aktivít, škôl v prírode, táborov a podobne. Učitelia sa oboznamujú so zaujímavými oblasťami matematiky, fyziky a informatiky a s tým, ako ich atraktívnou formou podať, s rôznymi formami súťaží spojených s riešením úloh a problémov, ale aj s hrami, ktoré sa možno s deťmi zahrať. 

Program školenia je tvorený kombináciou teoretickej časti, praktických ukážok aktivít a individuálnej práce učiteľov. Školení učitelia si navyše na školení niektoré z aktivít vyskúšajú, zhodnotia ich. Vyhradený je aj priestor na diskusie o využití v škole, či výmenu skúseností.

Významnou súčasťou prvej časti školenia je aj predstavenie Internetového portálu Učme radi ( www.ucmeradi.sk ), ktorý poskytuje prostredie pre druhú – dištančnú časť školenia. Nakoľko tento portál je vzácnym zdrojom inšpirácií nie len pre účastníkov školenia, ale pre všetkých moderných učiteľov matematiky, fyziky a informatiky, práve jemu sa budem vo svojej práci najpodrobnejšie venovať.

Na portáli sa nachádzajú materiály, ktoré majú pomôcť pri vyučovaní, rôzne fóra pre učiteľov, v ktorých môžu vyjadriť svoje vlastné skúsenosti s danými aktivitami, resp. predostrieť aktuálne problémy, otázky, ktoré ich trápia v súvislosti s vyučovaním jednotlivých predmetov, oblastí a pod.

Ďalšou predstavenou aktivitou prínosnou ako pre žiakov, tak aj pre učiteľov je internetový portál www.bitland.sk , na ktorom sa deti majú možnosť zapojiť prostredníctvom Internetu do rôznych aktivít. Pre učiteľov existuje takisto viacero možností ako využiť Virtual Bitland v rámci vyučovacích hodín.

Na absolvovanie školenia je nevyhnutné po prezenčnej časti pokračovať v e-learningovom kurze. Jeho výhodou je, že nemá stanovené presné termíny. Pre každé školenie je stanovený len záverečný termín, do ktorého je potrebné mať e-learningovú časť školenia absolvovanú.
Úlohy sú koncipované tak, aby ich splnenie nevyžadovalo príliš veľa času, ale zároveň aby sa pri ich realizácii mali možnosť účastníci školenia naučiť pracovať s portálom a Internetom, odskúšať si niektorú z ponúkaných aktivít, ako aj navrhnúť novú aktivitu.

Tempo postupu si volí každý učiteľ sám, podľa toho, ako si nájde čas. Na absolvovanie je vyhradených niekoľko mesiacov. Každý učiteľ zapojený do e-learningu má k dispozícii tútora, ktorý j epripravený reagovať na jeho otázky v čo najkratšom čase.

Portál www.UcmeRadi.sk
Portál Učme radi je určený predovšetkým učiteľom a všetkým, ktorí majú s učením a s výchovou detí niečo spoločné. Orientuje sa na matematiku, fyziku a informatiku a vznikol ako sprievodná aktivita k školeniam. Mal by však pretrvať a naďalej poskytovať informácie aj po ich skončení.
Portál je prístupný každému, aj neregistrovanému návštevníkovi. Účastníci školenia sa však musia zaregistrovať. Výhodou registrácie je to, že registrovaní majú prístup ku všetkým zverejneným materiálom a môžu prispievať do diskusných fór k jednotlivým materiálom.

Nachádza sa tam niekoľko základných okruhov: databáza aktivít, odkazy na iné stránky, informácie o školeniach ...

Najkomplexnejšou časťou portálu je Databáza aktivít. Sú tu zverejnené všetky doposiaľ spísané a publikované materiály. Vyhľadávanie v databáze funguje niekoľkými základnými spôsobmi:
· vyhľadávanie cez stromovú štruktúru databázy

· zvolením kritérií pre aktivitu (predmet, doba trvania, vek žiakov ...), pričom sa zobrazia všetky aktivity spĺňajúce tieto kritériá

· vyhľadávanie pomocou kľúčových slov – zobrazia sa všetky aktivity so zadanými kľúčovými slovami

· vyhľadávanie podľa zadaného slova alebo slov – zobrazia sa všetky aktivity, ktoré niekde v texte obsahujú zadané slovo.

Pri každej aktivite v databáze je uvedených niekoľko kritérií pre ľahšiu orientáciu a vyhľadávanie. Učiteľ tak má možnosť veľmi rýchlo zistiť napr. koľko času potrebuje na realizáciu aktivity, pre koľko detí je určená, aké potrebuje pomôcky. Súčasťou popisu sú aj metodické poznámky a postupným rozširovaním portálu pribúdajú nielen nové aktivity, ale aj príspevky do diskusných fór od samotných učiteľov, ktoré obsahujú ich postrehy a skúsenosti s realizáciou tej ktorej aktivity.
Časť Odkazy obsahuje odkazy na ďalšie zaujímavé stránky zamerané na kvalitné materiály pre učiteľov, námety na aktivity a pod. Kvôli lepšej orientácii sú zoradené do viacerých kategórií a postupne pribúdajú podkategórie.

V časti Informácie o školeniach sú prehľadne uvedené informácie o pripravovaných školeniach. Registrovaní učitelia majú možnosť na školenie sa priamo prihlásiť. V súčasnosti majú učitelia možnosť prihlásiť sa aj na Letné školy , ktoré sú určené pre učiteľov matematiky. 
Diskusné fóra sú ideálnym miestom na vyjadrenie vlastných postrehov. Na portáli ich existuje niekoľko, ku každej aktivite v databáze existuje fórum, do ktorého možno prispievať ďalšími návrhmi, odporúčaniami a skúsenosťami s realizáciou konkrétnej aktivity.

Nakoľko poslednou úlohou dištančnej časti školenia je vymyslieť, zrealizovať a podrobne popísať novú aktivitu, repertoár portálu sa neustále rozširuje. Aj učitelia, ktorí nie sú účastníkmi školenia majú možnosť prispieť do akejkoľvek časti portálu – či už novou hrou do databázy aktivít, alebo linkou na podnetnú a zaujímavú www stránku alebo na vlastnú www stránku s materiálmi vhodnými aj pre kolegov.
Ukážka aktivity z portálu

Nakoľko som sa sama zúčastnila Školenia učiteľov informatiky so zameraním na rozvoj kľúčových kompetencií žiakov, v poslednej časti dištančnej etapy kurzu som prispela na portál vlastnou aktivitou. Práve túto matematickú hru by som rada uviedla ako ukážku aktivity z portálu:
Typ aktivity: matematická hra – rozmyška

Téma: Kto to má? Precvičovanie počítania spamäti
Ročník: vhodná pre všetky ročníky ZŠ - ja som realizovala v 5., 7. a 8. ročníku ZŠ
Počet zapojených detí: 70

Použité pomôcky: kartičky z výkresu

Materiál, z ktorého som čerpala námet: Združenie Orava

http://www.zdruzenieorava.sk/journal/clanky.php?rok=2000&mesiac=maj&clanok=5
Realizácia a metodické poznámky:
Táto jednoduchá matematická hra je veľmi vhodná na akékoľvek precvičovanie počítania spamäti – v obore zvolenom podľa ročníka, v ktorom sa hrá. Použitie je najmä na začiatku hodiny (rozcvička) na 5-10 minút.

Princíp je veľmi jednoduchý: najprv si na papier napíšeme ľubovoľné číslo. Použijeme ho v jednoduchom príklade (musí sa dať vypočítať spamäti), ktorý si zapíšeme k nemu – to bude kľúč k ďalšiemu číslu (výsledku príkladu). Takto budú čísla prepojené do reťaze, ktorá musí mať toľko článkov, koľko je detí v triede. Je dôležité, aby bola reťaz uzavretým kruhom (kľúč pri poslednom čísle musí viesť k prvému číslu) a čísla sa nesmú opakovať. Potom si pripravíme z výkresu toľko kartičiek (stačí formát A6), koľko je v triede detí a na každú kartičku napíšeme jedno číslo spolu s kľúčom (slovným zadaním príkladu), ktorý bude viesť k číslu na nasledujúcej kartičke.

Celú fázu prípravy kartičiek zvládnu deti aj sami. Ja som si prvú sadu pre každý ročník pripravila sama a potom deti v skupinách vytvárali svoje sady kartičiek, ktoré teraz používame.
Vhodné je aj prepojenie s hodinou informatiky, keď si žiaci pripravujú kartičky na počítači.

No a keď sú kartičky pripravené, môžeme sa hrať. Stačí ich premiešať, rozdať po jednej každému žiakovi a určiť ľubovoľného žiaka, ktorý bude hru začínať. Ten prečíta svoje číslo a súčasne kľúč, ktorý od neho vedie k ďalšej kartičke. Ďalej pokračuje žiak, ktorého číslo je výsledkom zadaného príkladu a tak hra pokračuje, až kým sa reťaz neuzavrie a neskonči sa znova pri žiakovi, ktorý začínal.

Sady kartičiek pre jednotlivé ročníky sa líšia len použitými číslami a obťažnosťou príkladov.

Pozor !!!! Pri hre sa musia rozdať všetky kartičky, lebo inak sa okruh neuzavrie. Ak je v triede menej žiakov ako kartičiek, treba rozdať niektorým po dve.

Vhodné je aj prepojenie s hodinou informatiky, keď si žiaci pripravujú kartičky na počítači.
Projekt „Virtual Bitland“
Projekt Virtual Bitland vychádza z koncepcie korešpondenčných seminárov a táborov mladých matematikov. Cieľom projektu je :
· motivovať žiakov ZŠ vnímať a využívať IKT ako prostriedok komunikácie a šírenia informácií

· motivovať žiakov ZŠ k tvorivosti, poskytnúť im priestor a rady pre prezentáciu svojej tvorby v komunite rovesníkov z celého Slovenska (Rubyškola)

· poskytnúť žiakom ZŠ z celého Slovenska možnosť stretnúť sa v prostredí Virtual Bitlandu, zmerať si sily, um a vtip (Náboj, Matboj, medziškolské súťaže ...) a aj reálne sa stretnúť na sústredení či tábore, ktoré sú odmenou za vynaložené úsilie
· poskytovať žiakom ZŠ informácie o súťažiach a korešpondenčných seminároch na Slovensku.

· V časti Čaroškola poskytnúť vzdelávacie bloky – učiteľom ako námety, nadaným žiakom na samostatnejšie osvojovanie si rozširujúceho učiva, slabším žiakom na upevnenie a prehĺbenie základného učiva, pre uľahčenie práce v nehomogénnej skupine tak, aby samostatne pracujúcej skupine stačilo poradiť v prípade potreby.

Východiskom projektu je výrazná motivácia žiakov pre vzdelávanie. Projekt sa zameriava na podporu tvorivosti, ktorá patrí medzi kľúčové kompetencie v súčasnej učiacej sa informačnej spoločnosti. Žiak musí ma možnosť polemizovať, zapájať sa aktívne a samostatne do celého priebehu tvorivej činnosti. Pri realizácii aktivít pre žiakov sa v čo najväčšej miere využívajú problémové vyučovacie metódy, projektové vyučovanie a didaktické hry.
Aktivity projektu:

Dlhodobé internetové súťaže

Vedomostné súťaže a hry, súboje a turnaje matboja (Matematický boj) v logických hrách, súťaže zručnosti a logického myslenia v rubrike Bilariáda, riešenie malých a väčších úloh Náboja (Nástenkový boj). Vo všetkom súťažia jednotlivci a tímy v duchu fair play, spolupráce a vzdelávania v optimistickej priateľskej atmosfére.
Finálové sústredenia

Ide hlavne o zážitkové formy vzdelávania a prehĺbenie alebo nadviazanie dobrých vzťahov medzi účastníkmi, realizátormi projektu a sprievodnými učiteľmi. Na záver týchto akcií býva celodenná alebo poldenná tímová súťažná hra Grand Prix so zaujímavým hlavným motívom. Účastníci projektu v nej prakticky využijú novozískané zručnosti a vedomosti, zažijú pocit malých i veľkých úspechov, radosti a uplatnenia v rámci svojho tímu.

Pravidelné internetové on-line stretnutia 1-2x mesačne

Tieto stretnutia sa snažia eliminovať chýbajúci osobný kontakt, umožnia s okamžitou odozvou „obecenstva“ prezentovať realizované aktivity.
V budúcnosti sa pripravujú virtuálne internetové kluby, ktoré budú vedené formou dištančného vzdelávania pomocou prostredia Virtual Bitland pre žiakov SŠ. Ďalej sú naplánované školenia, prednášky, workshopy pre pedagogických pracovníkov a študentov VŠ, ktoré budú zamerané na propagáciu projektu, zoznámenie účastníkov s jeho aktivitami, nadobudnutie základných zručností pre prácu v prostredí Virtual Bitland a skúseností s využívaním zážitkových foriem vzdelávania a didaktických hier.

Využitie projektu Virtual Bitland v škole

Pre opakovanie učiva, upevňovanie a osvojovanie si učiva novým, príťažlivým spôsobom sa dá využiť hra „Hádaj na čo myslím“ (Spoločenské hry). Žiaci musia presne formulovať svoje myšlienky, uvažovať, robiť analýzu aj syntézu zistených informácií, využívať získané vedomosti.
Hra „Biliardár“ (Čaroškola) je príťažlivá forma testu realizovaná podľa motívu vedomostnej televíznej hry Milionár. Hra sa dá využiť na osvojenie si základných pojmov, ak povolíme žiakovi test opakovať. Žiak je motivovaný zodpovedať poslednú otázku, pričom si osvojí otázky nižších úrovní. 

Hru „Agenti“ môžeme žiakom pripraviť, ak chceme, aby rozčlenili konkrétne prvky učiva, osvojili si ich aplikáciu. Hra prebieha v bitlandských „klábosoch“ (on-line komunikácia) prípadne v bitlandskej pošte. Napr. na hodine zemepisu chce učiteľ preskúšať schopnosť žiakov rozčleniť zadané mestá so zodpovedajúcich štátov. Žiaci sú tajnými agentmi v cudzej krajine. Pri každom počítači dostanú do ruky tajnú správu s názvom mesta a jedným písmenom tajného kódu. Musia nájsť svojich spoluagentov a z písmen všetkých spoluagentov poskladať kód (napr, slovo z učiva).
V hre „Na učiteľa“ sa stanoví čas na hru. Každý žiak zadá jednu otázku z daného učiva prostredníctvom „Šibeničky“ (Spoločenské hry). Otázka sa okamžite zobrazí všetkým žiakom. Zároveň žiak musí zodpovedať čo najviac otázok, ktoré sa mu objavili na obrazovke od ostatných spolužiakov.

Súťaže v logických hrách (Matboj, Bilariáda/Maind) sa dajú využiť na matematických a šachových krúžkoch. 3D piškvorky sú vhodné pre žiakov vyšších ročníkov ZŠ a SŠ, nakoľko vyžadujú priestorovú predstavivosť.

Ďatlotest (Bilariáda) sa môže využiť na otestovanie zručností žiaka v obsluhe klávesnice, zvlášť variant frázy, ktorý vyžaduje od žiaka používať diakritiku.

Vzdelávací blok Minifilm (Čaroškola) sa dá použiť ako pomôcka pri výučbe animácií v prostredí LogoMotion, multimédií alebo prezentácií v MS PowerPoint. Je to návrh projektu pre žiakov na multimediálne spracovanie príslovia, porekadla, vtipu.

Rubyškola a Náboj sú časti Virtual Bitlandu, kam žiaci posielajú vlastnú tvorbu alebo riešenia netradičných úloh. Rubyškola obsahuje tematické okruhy – Minifilmy, Obrázky, Básničky, Príbeh na pokračovanie, Články, Web stránky. V Náboji (Netradičné úlohy) sú okruhy Šifry, Hlavolamy, Programovanie v Imagine, Programovanie vBaltík3.
Záver

Otázka ako a čo vyučovať je stále aktuálna a podlieha trendom a neustálym zmenám.
Internet je ideálnym prostriedkom na získavanie moderných materiálov a inšpirácií pre aktivizáciu žiakov a moderné a pútavé sprístupnenie učiva.

Podľa môjho názoru je portál Učme Radi a portál Virtual Bitland veľmi vzácnym zdrojom informácií pre moderných učiteľov aj žiakov. Obidva portály sa neustále vyvíjajú a som presvedčená, že budú dlhodobo jednými z najzaujímavejších www stránok s metodickými materiálmi. Už za krátku dobu svojej pôsobnosti si získali množstvo obdivovateľov a nadšencov. 

Verím, že moja práca pripela k propagácii dobrej veci a pomôže množstvu kolegov lepšie sa zorientovať na internete.

Literatúra:

1 www.ucmeradi.sk – internetový portál 

2 Metodické materiály pre učiteľov, pre potreby projektu Školenia učiteľov matematiky, fyziky a informatiky so zameraním na rozvoj kľúčových kompetencií, P-mat, n.o., 2005
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