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        Úvod

                                   „ Vo svojej mysli, kdesi vo vnútri seba

                                                     človek objavuje nový, prekvapivejší svet.

                                                    A ďalej musí hľadať sám seba v spoločnosti,

                                                                                         sám seba v ľudstve,

                                                                                         sám seba vo vesmíre.“

                                                                                                 Vladimír Levi
Človek je bytosť, ktorá je schopná cítiť, myslieť, rozmýšľať. Svet v sebe ukrýva obrovské množstvo ľudí, ktorí sa musia naučiť v ňom žiť a vysporiadať sa so všetkými jeho tajmi. 

Na Zemi žije okolo šesť miliárd ľudí a každý jeden je iný. Líšia sa farbou pleti, vlasov, očí, správaním, národnosťou, zmýšľaním, prežívaním a rôznymi vlastnosťami. Miron Zelina ( 1 997, s. 153 – 154 ) sa vyjadril, že „ žijeme čas silného náporu na psychiku človeka. Čas veľkých nádejí, čas veľkých sklamaní. Čas plný dynamiky, rýchlosti, čas útekov do prírody a samoty, útekov k sebe samému. Žijeme čas snov a tvrdej skutočnosti. Takýto čas, 21. storočie si vyžaduje človeka, pre ktorého jedinou istotou bude to, že si bude veriť, že bude vedieť, chcieť, bude milovať a tvoriť, teda, že bude progresívne žiť. Inak nemá možnosť uskutočniť seba.

Učiteľ má obrovskú moc celou svojou bytosťou vplývať na osobnosť dieťaťa. Dieťa sa osobnosťou stáva postupne , v procese vlastného sebautvárania, sebapoznávania, sebapoňatia, ale aj vplyvom zámerného formovania. Každé dieťa sa v priebehu života dostáva do role žiaka. Každý žiak je v triede jedinečné indivídum. Učiteľ preto musí využívať vo výchove a vzdelávaní individuálny prístup, rôzne zaujímavé a pre dieťa príťažlivé formy a metódy na vyučovaní. 

Na začiatku svojej pedagogickej praxe som snívala o tom, že raz chcem byť dobrou učiteľkou, ktorá poskytne deťom nie len vedomosti, ale naučí ich byť lepším, plnohodnotným človekom žijúcim v akejkoľvek spoločnosti. Už hneď  v prvé dni som zistila, že tí malí sú ako poľné kvietky. Sú krásne, prinesú úsmev, radosť, ale sú aj nevyspytateľné a každé z nich si vyžaduje osobitnú starostlivosť. Nesmierne náročné je zaujať ich a práve preto som sa rozhodla prihlásiť na toto vzdelávanie, pretože viem, že práve počítače a internet dnes tvoria v ich živote prím. Tiež som im chcela ukázať, že aj učenie môže byť zábavné a hravé aj prostredníctvom počítača a internetu. Taktiež je dôležité  aby v dnešnej dobe počítačov si vedeli vyhľadať dôležité informácie a vedeli s nimi pracovať. 

              Medzi ciele IKT vo výchovno – vzdelávacom procese patria:

· rozvoj osobnosti žiaka

· rozvoj sebapoznania, sebapoňatia, sebavedomia

· rozvíjanie kooperatívnych vzťahov a vzájomnej komunikácie

· rozvíjanie samostatnosti žiakov a dôveru vo vlastné sily

· naučiť vyhľadávať, triediť a využívať získané informácie
1.Ako vybrať školu pre svoje dieťa

Rodič má právo vybrať si ktorúkoľvek školu pre svoje dieťa

Rodičia by si mali zistiť referencie (odporúčania a názory) o školách, z ktorých by si mohli pre svoje dieťa vybrať. Poraďte sa so známymi, ktorých deti už do školy chodia. 

Množstvo dôležitých informácií sa rodičia budú môcť dozvedieť zo samohodnotiacej správy, ktorú musia vypracovať všetky školy. Prvé takéto správy za školský rok 2005/2006 budú zverejnené do 31.decembra 2006.

- Vhodné je informovať sa, či má škola vypracovanú  koncepciu rozvoja, aby ste vedeli, čo môžete očakávať. 

- Dôležitým faktorom pri výbere je zameranie školy, aby čo najlepšie vyhovovalo vášmu dieťaťu. Napríklad: 

• zameranie na cudzie jazyky
• zameranie na informatiku
• športové zameranie
• zameranie pohybovo umelecké
• humanitné zameranie
• prírodovedné zameranie
• zvýšený dôraz na poznávanie miestnej kultúry a histórie
• dôraz na rozvoj osobnosti 

 

.

 

Optimálne je navštíviť školu spoločne s dieťaťom v čase, keď má deň otvorených dverí a overiť si: 

• či sa škola ich dieťaťu páči
• aký je záujem o školu medzi rodičmi
• koľko detí je priemerne v jednej triede
• či je na prvom stupni slovné hodnotenie alebo hodnotenie známkami a prečo 
• ako škola  komunikuje s rodičmi a deťmi
• či je na škole psychológ alebo dobrá spolupráca s pedagogicko–psychologickou poradňou
• aká je úroveň vybavenia školy pomôckami, stav telocvične
• stav školskej jedálne, kvalitu a pestrosť ponúkanej stravy 
• technický stav budovy, jednotlivých tried, šatní, sociálnych zariadení...
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Rodičia by sa mali spýtať na aktivity školského klubu a školy v oblasti záujmových krúžkov. 

Rodičia by mali požiadať o možnosť zúčastniť sa priamo na vyučovaní v triede budúceho učiteľa ich dieťaťa. Tak môžu najlepšie zhodnotiť prístup učiteľa, jeho metódy a formy vyučovania.

- Rodičia by si mali zistiť, či na škole pôsobí rodičovská organizácia (združenie rodičov alebo iná organizácia) a aké je jej postavenie v organizačnej štruktúre školy. 

    Ak má dieťa zdravotný problém alebo je nejakým spôsobom hendikepované (je hyperaktívne, má poruchu komunikácie, zraku, sluchu a pod.), mal by o tom rodič vo vlastnom záujme a predovšetkým v záujme svojho dieťaťa informovať budúcich učiteľov. V takýchto špecifických prípadoch je potrebné, aby sa dieťaťu venoval špeciálny pedagóg. Je potrebné zistiť, do akej miery je škola aj po personálnej stránke na takúto situáciu pripravená, inak to  môže mať negatívny dopad  na vývoj dieťaťa.
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2. Deti, počítač a internet

        Pred veľkým, šedým počítačom sedí päťročné dieťa a strieľa na obrazovke lietadlá. Jeho oči, ktoré sú schované za tučnými sklami okuliarov, sú meravo upriamené na hru. Je bledé, lebo už niekoľko dní sa nebolo vonku hrať. 

Deti a počítač – takýto hororový scenár majú pred očami mnohí rodičia. Majú strach, že ich dieťa sa nebude zaujímať o okolie, nebude vedieť nadviazať a udržať si priateľstvá a stratí schopnosť rozlišovať, čo je reálne, a čo nie. Obávajú sa, že nenájdu záujem o hry s inými deťmi, pohyb vonku či šport. 

Aj experti sa medzi sebou dohadujú – kedy je dieťa dosť staré na to, aby mohlo využívať počítač? Má sa deťom zobrať detstvo len preto, aby sa zoznámili s „umelou inteligenciou“, ktorá im môže vziať ich kreativitu? Alebo hravá forma zoznámenia sa s novým médiom už v škôlkarskom veku je nevyhnutnosťou, ak z nich má niečo byť? 

Jedno je však isté: počítač je dnes pokladaný za „médium bežného dňa“. A bude hrať v nasledujúcich rokoch ešte väčšiu rolu v našich životoch. Pre dieťa je to jedno z mnohých medii na voľný čas, ktoré majú doma k dispozícii. Jeho výskyt začína byť čoraz bežnejší aj v domácnostiach. Deti nemajú žiaden strach pred technikou. 

Obavy rodičov, že ich dieťa – ktoré príde do styku s touto technikou – sa stane závislým, sú nepodložené. Väčšina má veľa priateľov, športuje a nemá problém orientovať sa v reálnom svete. Dôležité teda je naučiť deti zodpovedne a zmysluplne používať média. 

 Počítač a zábava
Rozhodujúce je, čo dieťaťu počítač prináša a čo na ňom robí. Ide o obsah – je úplne jedno, ktoré z médií ho sprostredkuje. „Detský software“ a od určitého veku aj internet môžu dieťaťu poskytnúť výborné možnosti učiť sa a hrať sa. 

Multimediálnosť – teda možnosť, získať informácie z rozličnými spôsobmi – sa deťom páči. Raz sú to obrazy, útržky filmov, či k tomu priradené písmená, hovorený text, zvuky alebo tóny. Je oveľa jednoduchšie vysvetliť náročné témy pomocou obrázkov. To je prednosťou „detského softwaru“ typického svojou interaktívnosťou. Dieťa si môže samo určiť, kedy sa chce učiť. Klasické média ako televízor a rádio jednoducho chrlia informácie. Neprispôsobujú sa tempu 
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učenia dieťaťa. Toto často vedie u detí k poruchám pozornosti alebo nepokojnosti, ak hodiny a hodiny trávia pred obrazovkou. Dobré detské hry a výukový software nevyvíjajú žiaden časový tlak. Dieťa môže medzitým snívať a so svojimi počítačovými hrdinami zažívať rôzne dobrodružstvá. 

 

Počítač podporuje sebavedomie 

Počítač neodvráva a nepozerá krivo, keď sa urobí niečo zle. Ponúka možnosť toľkokrát to opakovať, až sa to zvládne. Detský lekár a rodinný psychológ Wolfgang Bergman zaznamenal,: „že práve deti s poruchami pozornosti a reči pri hrách na počítači akoby rozkvitali. Práve tieto deti potrebujú na dosiahnutie úspechu okrem súcitu aj ohľaduplnosť, aby sa posilnil ich pocit odlišnosti a zoslabilo sa ich zameranie na dosahovanie výsledkov. V počítačovom svete s jeho pravidlami dôveruje postihnuté dieťa svojej schopnosti čítať a písať.“ Počítač podporuje sebavedomie a robí deti štíhlejšími – len rodičia musia počítač správne „naplniť“. 

 

Kedy môže dieťa začať používať počítač? 

V USA bol vyvinutý software už pre šesť- mesačné deti. Vďaka nemu sa môžu učiť spoznávať farby, formy alebo časti tela. Avšak ako pozeranie televízie aj dlhé vysedávanie pri monitore nemá v tomto veku nič spoločné s učením. Malé dieťa spoznáva svet oveľa lepšie cez gombíky a chytanie vecí ako cez farebný blikajúci monitor. Vo veku 2-3 rokoch sa u detí rozvinie zvýšený záujem o „tú šedú vec“, ak rodičia pri nej trávia nejaký čas aj doma. Sediac na ich kolenách môžu chytiť myš do ruky, stláčať klávesy na klávesnici. 

Existujú aj programy pre deti od 2 rokov. V nich sa najčastejšie rozprávajú príbehy, ktoré sú zamerané na rozvoj pozornosti a koncentráciu. Pozornosť dieťaťa je o to dlhšia, čím väčšie zaujímavosti sa mu ukážu. 

V zásade platí – rozprávajte sa s dieťaťom o tom, čo na obrazovke videlo a čo pritom prežívalo. Tak vytvoríte spojenie s realitou. Ak napr. dieťa zažilo niečo neobyčajné na dedine, navštívte potom skutočnú dedinu – a ukážte mu, ako zvieratá skutočne vyzerajú. 
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Počítač môže ponúkať aj možnosti hrať sa. Výmena skúsenosti medzi dvomi deťmi hrajúcimi sa na počítači nemôže byť na škodu. Dôležité je samozrejme, aby dieťa malo dosť pohybu a hier aj vonku. Pol hodina pred monitorom bohato stačí. 

Pre predškolákov a školákov je v ponuke množstvo dobrých programov. Vďaka nim si dieťa môže hravou formou zopakovať, čo sa naučilo na vyučovaní. Pri dobrej hre sa akosi „zabúda“ na to, že sa vlastne učí. Pretože farebný počítač nemá nič spoločne so zaprášenou tabuľou, vôňou kriedy alebo zdvihnutým ukazovákom. 

 

Aký je dobrý „detský software“? 

Veľa rodičov chce vedieť, koľko času môže dieťa v ako veku stráviť pred počítačom. Avšak nie je známa žiadna konkrétna tabuľka, ale existuje niekoľko tipov, či pravidiel pre prácu s počítačom: 


Zaujímajte sa o to, čo vaše dieťa na počítači robí. Nepoužívajte počítač ako miesto, kam ho usadíte na niekoľko hodín. Sprevádzajte ho pri jeho dobrodružstvách a pomáhajte mu pri používaní počítača. 

· Spolu vyhľadávajte ďalšie vhodné programy. Nezabudnite však na to, čo daným programom chcete rozvíjať alebo dosiahnuť. 

· Sledujte, ako je dieťa motivované. Pri práci v škole sú len dve možnosti – dobre a zle. Ak však dieťa rieši úlohy na počítači, otvára sa mu často nový svet a dieťa sa ho so zatajeným dychom snaží odokryť. To je veľmi stimulujúce. 

· Zisťujte, ako sa dá daná hra „ozvláštniť“: je možnosť pri hre zaktivizovať fantáziu dieťaťa alebo je mu predostretý nudný „matematický tréner“? 

· Nežeňte ich, pre hry nie je dôležitý čas. Deti potrebujú vlastné tempo pri riešení úloh. 

· Sledujte, či sa dieťa počas hry cíti slobodne. Počítač sprostredkúva dieťaťu pocit, že ho berie vážne, keď sa môže samé slobodne rozhodnúť, čo sa bude hrať. 
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Deti milujú počítačové hry, pretože v nich je možné všetko. Majú dianie vo svojich rukách. Môžu roztancovať písmená, alebo ako super hrdinovia lietať vzduchom. A pri dobrej hre sa naučia ešte niečo na viac – bez toho, aby si to uvedomili. 

 

Môže dieťa používať internet? 

Veľa rodičov si hneď pomyslí na heslá: sex, zákon a škaredé veci, ktoré na malé deti čakajú na World Wide Web. A predsa aj tu platí – správne využívanie médii, je polovicou úspechu. Ak má dieťa záujem spoznať internetové stránky, ktoré rodičia pokladajú za vhodné, nemôže sa stať nič zlé. Stále viac firiem ponúka „detské filtre“. Ide o software, ktorý sa inštaluje na váš prehliadač, ktorý nezobrazí stránky s vopred nadefinovanými slovami. Tieto slová sú podľa rôznych schém pripravené, ale je možné ich aj prispôsobiť špeciálnym požiadavkám rodičov. Avšak musíme povedať, že nie sú tak dobré ani isté, ako by sme chceli. Napr. Ak sa zadefinuje slovo „sex“, nezobrazia sa stránky s „nebezpečným“ obsahom, ale aj stránky robiace osvetu, napr. o AIDS. A potom deti majú tendenciu obchádzať tieto filtrovacie programy. Veď nie nadarmo sa hovorí, že čo je zakázané, to láka najviac. Najlepšie preto je, ak so dieťaťom „surfutete“ spoločne. 
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3. Možnosti využitia internetu na hodinách slovenského      

    jazyka
3.1. On – line precvičovanie učiva

Aj na hodiny slovenského jazyka môžeme okrem tradičných foriem zahrnúť aj netradičné a pre deti veľmi príťažlivé metódy a formy práce. Tiež sem môžeme prostredníctvom internetu a rôznych www stránok začleniť do vyučovacieho procesu rôzne tréningové úlohy

3.2 Ukážka vyučovacej hodiny: Tvrdé a mäkké spoluhlásky

Ročník: druhý

Cieľ: Hravou formou precvičiť písanie i, y po tvrdých a mäkkých                     

                    spoluhláskach. Naučiť žiakov pracovať on – line.

          Typ hodiny: opakovacia

           Metódy a formy: rozhovor, vysvetľovanie, popis, samostatná práca,    
                                         práca so sieťou  Internet

           Pomôcky: pracovné listy na adrese http://lackovaj.unas.cz/ , prezentácia   

rozdelenie hlások

         Úvod: organizačné pokyny, oboznámenie žiakov s prácou na hodine

         Opakovanie :zopakovanie rozdelenia hlások – viď príloha č. 1

         Hlavná časť: Žiaci si na uvedenej stránke individuálnym tempom 

                                precvičujú písanie i, y   po tvrdých, mäkkých spoluhláskach
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3.3 Ukážka vyučovacej hodiny: Vybrané slová po v 

Ročník: tretí
Cieľ: Hravou formou precvičiť písanie i, y po obojakej spoluhláske v                     

                    Naučiť žiakov pracovať on – line.

          Typ hodiny: opakovacia

           Metódy a formy: rozhovor, vysvetľovanie, popis, samostatná práca,    
                                         práca so sieťou  Internet

           Pomocky: pracovné listy na adrese http://www.ucgaalova  , prezentácia   

vybrane slova po v, viď príloha č. 2
         Úvod: organizačné pokyny, oboznámenie žiakov s prácou na hodine

         Opakovanie :zopakovanie rozdelenia hlások – viď príloha č. 1

         Hlavná časť: Žiaci si na uvedenej stránke individuálnym tempom 

                                precvičujú písanie i, y   po obojakej spoluhláske v
3.4 Ukážka vyučovacej hodiny: Vybrané slová po z
Ročník: tretí
Cieľ: Hravou formou precvičiť písanie i, y po obojakej spoluhláske z                     

                    Naučiť žiakov pracovať on – line.

          Typ hodiny: opakovacia

           Metódy a formy: rozhovor, vysvetľovanie, popis, samostatná práca,    
                                         práca so sieťou  Internet

           Pomôcky: pracovné listy na adrese http://www.ucgaalova  , prezentácia   

vybrane slova po z, viď príloha č. 3
         Úvod: organizačné pokyny, oboznámenie žiakov s prácou na hodine

         Opakovanie :zopakovanie rozdelenia hlások – viď príloha č. 1

         Hlavná časť: Žiaci si na uvedenej stránke individuálnym tempom 

                                precvičujú písanie i, y   po obojakej spoluhláske 
4. Zaujímavé www stránky
Na precvičovanie a opakovanie učiva zo slovenského jazyka môžeme  využiť aj ďalšie www stránky. Medzi ne patria napríklad aj tieto:

·  www.infovek.sk
· http://lackovej.unas.cz
· http://ucgallova
· www.majaky.cz
· www.alik.cz
· www.hravaslovencina.cz
www.infovek.sk
Grafická úprava stránky: pre deti veľmi príťažlivá, farebná, detská

Obsahová stránka: nájdeme všetko čo hľadáme, projekty, odkazy, prípravy, plány, otázky, atď.

Veková kategória: bez obmedzenia

http://lackovej.unas.cz
Grafická úprava stránky: menej farebná, menej animácií

Obsahová stránka: precvičovanie vybraného učiva z vybraných ročníkov na 1. stupni ZŠ

Veková kategória: 7 – 12
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http://ucgallova
Grafická úprava stránky: farebná, detská, animovaná

Obsahová stránka: precvičovanie vybraného učiva z ročníkov na 1. stupni ZŠ

Veková kategória: 7 – 12

www.majaky.cz
Grafická úprava stránky: farebná, detská, animovaná, tematická

Obsahová stránka: hra, zábava, riešenie rôznych typov úloh, súťaže Veková kategória: bez obmedzenia

www.alik.cz
Grafická úprava stránky: farebná, detská, animovaná, tematická

Obsahová stránka: hra, zábava, riešenie rôznych typov úloh, súťaže Veková kategória: bez obmedzenia

www.hravaslovencina.cz
Grafická úprava stránky: farebná, detská, animovaná,

Obsahová stránka: : precvičovanie vybraného učiva z ročníkov na 1. stupni ZŠ, diktáty

Veková kategória: bez obmedzenia
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Záver
Žijeme život, v ktorom prevláda rýchlosť, dynamika , stres. Zabúdame pri tom na takú maličkosť akou je úsmev, ktorým vyjadríme všetko. Autor gréckych komédií povedal: „ Deň, keď som sa nezasmial pokladám za stratený.“ a tak každý učiteľ by mal prežiť deň, v ktorom sa usmieval. Tento úsmev by mu mali spôsobiť deti. Usmievame sa vtedy, keď sme šťastný. To znamená, že deti nás robia šťastnými. Ale platí to aj naopak, aj my musíme vedieť vyčarovať na tvári svojich žiakov symbol šťastia – úsmev. Ja verím, že sa nám to podarí aj vtedy, keď budeme na hodinách využívať prácu s internetom, čím si jednoznačne získame srdcia detí.
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