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Úvod

   Počítače sú už dnes pre žiakov známym a priateľským prostredím. Mnohé domácnosti a najmä všetky školy sú už dnes viac či trošku menej vybavené výpočtovou technikou ( vďaka Infoveku a projektom Počítače školám od DT, Otvorenej škole, Digitálnym štúrovcom, sponzorom, ...). Učitelia majú možnosti absolvovať kurzy práce s PC a ich využitia vo výuke na metodických centrách a v školiacich centrách Infoveku. Môžu  sa zúčastniť prezenčných aj dištančných školení ponúkaných vysokými školami, Výskumno – edukačným centrom informačných technológií a inými inštitúciami.

   Tento stav technického zabezpečenia a pripravenosti učiteľov sa už dá využiť aj na vzdelávanie menej obľúbených a tradične náročnejších predmetov, akým je napríklad  matematika. Často je vnímaná žiakmi ako niečo vzdialené, nepríjemné, odtrhnuté od života a pre nich nepotrebné. Je dôležité tento názor zmeniť, až potom sa môžu dostaviť lepšie výsledky a radosť žiakov z poznávania matematiky.

   Z týchto dôvodov som pripravila so svojimi žiakmi webstránku s relaxačnou matematikou pre potreby základnej školy. Nájdeme tam zaujímavé poznatky a formou zábavnou snáď aj lepší vzťah k matematike, keď pochopíme jej spätosť s každodenným životom. Vážnou aj menej vážnou formou si ju deti priblížia, možno aj obľúbia a v spojení matematiky s prácou na počítači dostanú možnosť byť úspešní aj tam, kde predtým boli stratení a stresovaní. Na jednej strane si zvyšujú svoje vedomosti z matematiky, korigujú svoj niekedy odmietavý postoj k nej a na druhej strane majú možnosť tvorivo napredovať naraz vo viacerých disciplínach. Veľmi oceňujem medzipredmetové vzťahy pri tejto forme vzdelávania. A hlavne – sú nenápadné. Žiak si ani neuvedomuje, koľko rôznych vedomostí a zručností sa naučí, použije a upevní si.

   PC a internet možno efektívne uplatniť vo všetkých fázach vyučovacieho procesu. Pri úvodnej motivácii, výklade, osvojovaní si učiva, opakovaní, upevňovaní a prehlbovaní poznatkov, pri preverovaní a hodnotení, ako aj pri domácej príprave žiakov a učiteľa. Aby nebolo veľa nezáživnej práce s učebnicou, suchopárnymi príkladmi v zastaralých zbierkach, klasickej tabule a kriedy, je vhodné zapájať žiakov do riešenia rôznych menších triednych či školských projektov, teleprojektov na internete, nepovinných domácich zaujímavých úloh a do riešení matematických problémov s použitím PC a internetu v škole aj doma. Žiakom, ktorí nie sú tak technicky vybavení doma, treba umožniť v škole prístup k PC a dať im na to priestor na hodinách matematiky, informatiky, nepovinných predmetov a krúžkov. 

Webstránka HRAváMATematika – HRAMAT

http://www.zsberpo.edu.sk/hramat/index.htm
   Podstatnou časťou mojej pedagogickej práce je výuka matematiky na druhom stupni ZŠ. Pre  jej skvalitnenie, zaujatie žiakov a spestrenie hodín zaraďujem vhodne exkurzie do dejín matematiky, zadávam zaujímavé úlohy, hlavolamy (často mi ich nosia žiaci), vytvárame dvoj a troj – rozmerné „papierové svety“ z geometrických útvarov a pod. Bohužiaľ, veľa dobrých úloh bolo doteraz, kým nebola vytvorená táto webstránka,  zabudnutých.

   Žiaci sa mnohokrát pýtajú, na čo im to učivo bude a veľakrát po prečítaní príkladu z učebnice mu ani nerozumejú, nevidia za tým reálnu situáciu zo života. Vtedy sú dobrým pomocníkom na zbavenie sa stresu a pochopenie problému zaujímavé úlohy, matematické rozprávky, príbehy, hlavolamy, história a iné zaujímavosti. Preto som vytvorila svoju webstránku. Má ambíciu byť zbierkou využiteľnou učiteľmi aj žiakmi pri motivácii k učeniu sa, trénovaniu matematického myslenia a nachádzaniu vzťahu k matematike. Prispeje k tomu objavenie živosti, užitočnosti a praktickosti matematiky  pre bežnú prax (takou matematika na základnej škole je).

  Zvolila som pre ňu formu hrou, aby bola aktívnym a tvorivým relaxom. Základ tvoria materiály z viacerých zaujímavých kníh. Už sa rozbehla spolupráca so žiakmi, keď vyhľadávajú a zasielajú mi adresy webstránok so súvisiacou problematikou. Webstránka ich nabáda aj ku vlastnej tvorbe s využitím viacerých medzipredmetových vzťahov. Zverejnené sú už žiacke animácie, prezentácie, rozprávky. Ak je ich výtvor pôvodný, neskopírovaný, príspevok je uverejnený aj s menom autora (z toho majú radosť). Pravdivosť a aktuálnosť webstránky je kontrolovaná každou jej návštevou. Materiály, ktoré mi posielajú, nie sú vždy vhodné na uverejnenie. Ak prácu neuverejním, autor je informovaný o dôvodoch, pričom vždy ocením jeho preukázané schopnosti a aktivitu.

   Počítač je aj v matematike aktivizujúci prvok. Symbióza PC a matematickej rozprávky môže významnou mierou spestriť a obohatiť vyučovaciu hodinu, uľahčiť pochopenie matematických vzťahov a problémov, priblížiť ich žiakom. Každý pokus, ktorým dieťa nahliadne pod povrch problému, prispeje k jeho pochopeniu a schopnosti využiť poznatok aj neskôr v inej situácii.

   Scenár vyučovacej hodiny s využitím tejto webstránky môže byť ľubovoľný. Tvorivosť je súčasťou pedagogického majstrovstva učiteľa, ktorý pozná situáciu v triede najlepšie. 

Môže to byť napríklad :

· relaxačná hodina pri PC so spoločnou i samostatnou prácou žiakov

· motivačná úvodná hodina na podporu záujmu o nejaký matematický problém

· zadanie niektorej úlohy ako bonusu navyše pre šikovných pri písomnej práci v triede

· ako dobrovoľná práca pri domácej príprave

· ako priama výzva pre žiakov dlhodobejšieho charakteru zapojiť sa, zrealizovať niektorú aktivitu od jej výberu, realizácie za pomoci IKT, až po zaslatie príspevku a jeho zverejnenie na internete. 

Učiteľ má možnosti, pozná žiakov, rozumne využije ich schopnosti aj interdisciplinárne. Nezanedbateľná je aj radosť rodičov z úspechu ich dieťaťa zverejnením jeho práce na internete.

Prínos webstránky k rozvoju vzdelanostnej úrovne žiakov

Konkrétne uplatnenie medzipredmetových vzťahov pri práci s ňou:

Matematika : riešenie rôznych matematických problémov, rôzny obsah a forma

Práca s počítačom, informatika :

- práca s Pc – základné zručnosti s OS Windows, MS Office

- práca s internetom :

· WWW a  práca s  prehliadačom (ako nájsť a zobraziť                                                                                                    webstránku, hlavné funkcie prehliadača, obľúbené položky, ukladanie súborov, obrázkov, webstránky, tlač, kopírovanie, ...)

· vyhľadávanie informácií ( zoznamy zdrojov, katalógové vyhľadávače, Google, ...)

· práca s elektronickou poštou (vlastná e-schránka, odoslanie, prijatie, prílohy, Netiketa, ...)

· teleprojekty (vedieť nájsť, zapojiť sa, ochota súťažiť, ...)

· multimédiá (práca s obrázkami, kreslenie, fotografovanie, skenovanie, úpravy, animácie, zvuky, videá, prezentácie, ...)

Slovenský jazyk : pravopis v textoch, tvorba literárneho príspevku, ...

Výtvarná výchova : matematika vo výtvarnom umení, estetika, tvorba príspevku akoukoľvek     formou, ...

Dejepis : zaujímavosti z histórie, životopisy matematikov, objavy, ich využitie a vývoj, ...

Hudobná výchova : tvorba hudobných diel a teória hudby, harmónia zvukov, ich podstata popísateľná matematikým aparátom, ...

Fyzika : všadeprítomná matematika, od mikrosveta až po vesmírne telesá, ...

Zemepis : mierka mapy, zemská poloha, ...

Cudzie jazyky : pri vyhľadávaní informácií na internete zdatnejšími žiakmi

Logika : jednoznačnosť, presnosť a jasnosť vo vyjadrovaní, ...

 ... a mnohé ešte len budeme nachádzať.

Niektoré osobnostné kvality žiakov, ktoré sa vytvárajú a upevňujú touto aktivitou:

· Tvorivosť

· Schopnosť práce samostatnej aj tímovej

· Cieľavedomosť

· Radosť z objavovania nového

· Súťaživosť

· Prehlbovanie technických aj umeleckých schopností

· Vynaliezavosť pri realizácii svojich zámerov

· Z pasívneho konzumenta IKT sa žiak stáva ich náročným užívateľom

· Odvaha, hrdosť a radosť prezentovať svoj výtvor a vedomosti na verejnosti

· Budovanie zdravého a oprávneného sebavedomia 

Riziká práce detí s PC

   V súčasnosti sa veľa hovorí o rizikách nadmerného používania počítača a internetu deťmi. Sú napríklad v dlhom, meravom a zhrbenom sedení, blízko pred monitorom. Pri hrách, zväčša akčných a násilných, je možné odpútanie sa dieťaťa od reality a vybudovanie hráčskej závislosti, strata živého kontaktu s rovesníkmi, komunikačných schopností a sociálna izolácia. Jeho psychický vývoj môžu narušiť stránky s nevhodným obsahom - propagujúce rôzne sekty, ideológie, drogy, sex a podobne. Nástrah pre dnešných mladých je dnes veľa, ale nie len pri počítači.

   Je určite záležitosťou učiteľa a rodiča, aby zvážili vhodný čas a aktivitu dieťaťa a ju aj dôsledne kontrolovali a dohody dodržiavali. Rozumnou mierou treba PC zaradiť do výuky, ale aj relaxu a pritom zabezpečiť striedanie aktivít rôznych druhov. Webstránka HRAMAT má svoje miesto v rámci výuky v škole, domácej príprave, aj relaxe. Ak jej dieťa venuje časť svojho času určeného pre počítač, bude strávený zaujímavo a užitočne.

Záver

   Škola má všetkých žiakov pripraviť pre život, len niektorých pre vedu, napríklad matematiku. To, čo potrebujeme dnes vedieť, je iné, ako sme potrebovali pred dvadsiatimi rokmi, iné potrebovali naši rodičia (netušili o počítačoch, mobiloch, internete, ...) a ešte nevieme, čo budú potrebovať deti, ktoré dnes učíme na základnej škole. Mali by sme naučiť žiakov ako sa učiť, ako vyhľadávať informácie, používať nové technológie, ako sa orientovať v rôznych oblastiach života. Ako si dôverovať, veriť vo vlastné schopnosti, posúvať ich hranice stále ďalej a ďalej.  Ako je potrebné vychádzať s ľuďmi, ale aj s technikou. Vedieť prijímať nové postupy a objavy. Pracovať za seba, ale aj v kolektíve, organizovať dobre prácu a voľný čas. Vedieť dobre komunikovať ústne, písomne, ale aj elektronicky. Mať radosť z tvorivosti, uspokojenie z jej rozvíjania. Treba sa vedieť rozhodnúť, vybrať si. Akékoľvek rozhodnutie je lepšie ako žiadne. Prehlbujme ich schopnosť zamyslieť sa, samostatne uvažovať a kriticky myslieť. Myslím, že na toto všetko určite majú vplyv podobné projekty a formy vyučovania.

   Moderným pojmom sú dnes kompetencie. Medzi základné kľúčové kompetencie žiakov, ktorými ich pripravujeme pre život patria:

Schopnosť  - spolupracovať

                   - učiť sa a permanentne vzdelávať

                   - pracovať v tíme

                   - komunikovať

                   - riešiť problémy

                   - tvoriť

                   - rozhodovať sa, robiť závery

                   - kriticky myslieť a samostatne uvažovať

   Nie len  učíme matematiku, fyziku, alebo iný predmet, ale  mali by sme uprednostniť vo výsledku nášho snaženia hlavne rozvoj kľúčových kompetencií pred starodávnym ovládaním konkrétnej vedomosti z určitého predmetu. Samozrejme, všetko s mierou, potrebné sú aj trvalo nadobudnuté základné vedomosti žiakov zo všetkých oblastí života, patriace k inteligentnému človeku tretieho tisícročia. Tak žiakov naozaj pripravíme pre život. Je to výchova aj vzdelávanie v jednom. Webstránka HRAMAT je malým príspevkom k tomuto snaženiu.
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