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Úvod
Informačno – komunikačné technológie(IKT) sprevádzajú dnes zákonite novodobú spoločnosť, ktorá je v neustálom vývoji a vyžaduje si pre životné situácie mnohokrát rýchle, kreatívne a správne riešenia. Nové trendy, ktoré so sebou táto doba prináša sú zjavne viditeľným a nezameniteľným znakom tohto tisícročia. Kým v minulosti ovládalo prácu s IKT niekoľko tisíc odborníkov, dnes sa stali IKT nevšedným a potrebným pomocníkom, ktorý uľahčuje prácu vo všetkých oblastiach nášho života .Aby sa dnešní mladí ľudia a absolventi škôl mohli úspešne zaradiť do života, boli prijaté niektoré opatrenia, ktoré v súvislosti s e-learningom podmieňujú integráciu IKT do škôl. IKT sa dostali do edukačného procesu nielen vo vysokých , stredných , ale už aj v základných školách. Už dnešné6-7 ročné deti vstúpili do tohto vývinu pravou nohou a okamžite. Tí žiaci, ktorí majú možnosť s digitálnymi technológiami pracovať, prekročili už dávno niektoré  poznatky vyučované na  školách. Možnosti prehlbovať si a doplniť vedomosti a zvýšiť svoju odbornú úroveň, poskytujú informácie vyskytujúce sa na internete.

Aby škola dobehla požiadavky doby, a nielen dobehla ale, aj predbehla, je nevyhnutné pružne reagovať, nájsť a používať také metódy vo vyučovaní, ktoré budú viesť k implementácii IKT do edukačného procesu. Táto požiadavka ma natoľko inšpirovala, že som sa začala zamýšľať , ako urobiť vyučovanie matematiky zaujímavejším a pútavejším. Snažila som sa implementovať moderné trendy a metódy do edukačného matematického procesu. Vybrala som si teleprojektovú metódu , ktorá oslovila nielen mňa, ale aj žiakov. Produktom TLP metódy v edukácii na matematike bude nielen tvorivá a kreatívna činnosť žiakov a pútavá edukácia, ale taktiež vytvorenie zbierky matematických pojmov s databázou riešených príkladov, ktorých autormi budú žiaci samotní. 
1 Projektové vyučovanie

„Projekt plánovaný postup, ktorý 

·  rieši konkrétny otvorený (najlepšie jeden)problém

·  je zameraný na dosiahnutie konkrétnych cieľov

·  má jasný termín začiatku a konca

·  má jasne definované zdroje

·  prináša niečo nové a výnimočné pre cieľovú skupinu“

Tvorba a realizácia  projektov v matematike

Definícia projektu hovorí, že: 
„Projekt sa používa pri analýze a riešení konkrétneho otvoreného problému.“Z projektu sa stáva teleprojekt, ak spolupracujeme s niekoľkými školami napr. za pomoci web stránky, umiestnenej na inernete, dostupnej a známej iným školám. 

 Projekt je prostriedok riešenia problému, alebo otázky, ktorý ústi k organizovaniu, zisťovaniu, skúmaniu do tej miery ,kým nedôjde k dosiahnutiu cieľa t.j. k vyriešeniu problému. “Doležitým faktorom pri vypracovaní projektu je vopred stanoviť plán činnosti v rámci predpokladaného prostredia, stanoviť zistené výsledky ,a prostriedky, ktorými možno výsledky docieliť.“

V projektovej metóde matematickej edukácie sa nekladú hranice možnej tvorivosti žiakov, ani edukátorov. Dôležitým charakteristickým prvkom je využívanie medzipredmetových vzťahov. Hlavným cieľom projektovej metódy je aktívne zapojiť žiakov do poznávacieho procesu. Učiteľ vytvorí problémový scenár, ktorí núti žiakov aktívne premýšľať o tom čo sa učia, experimentovať a aktívne ich zapájať do riešenia daného nainscenovaného matematického problému. Žiakom sa  nekladú obmedzenia pri ich kreatívnom a tvorivom uvažovaní, využijúc pri tom nielen svoje poznatky z matematiky, ale aj fantáziu.

V súčasnej dobe je veľmi aktuálnou otázka prípravy štandardov (výchovno-vzdelávací a maturitný štandard) a učebníc jednotlivých predmetov. Tieto základné pedagogické dokumenty by mali odrážať potrebu premeny súčasnej školy na školu tvorivú napríklad aj využitím informačných a komunikačných technológií (IKT). Využitie IKT vo vyučovacích predmetoch prácu so žiakmi nielen zefektívni, ale v mnohom aj zatraktívni. Práca s IKT od učiteľov vyžaduje, aby sa naučili nové metodické postupy, aby objavovali netradičné, atraktívne a užitočné témy. Projektová metóda vyučovania matematiky je orientovaná na samostatnú činnosť študenta a na proces jeho aktívneho učenia. 
Na internetových stránkach nájdeme v súčasnosti viacero pekne spracovaných www projektov, pričom výstupy týchto projektov sú užitočnou pomôckou pedagógov i študentov v edukačnom procese.
 

Konštrukcie trojuholníkov

P. Juhász, M. Rada (2.roč..): Konštrukcie trojuholníkov- 2. miesto v krajskom kole SOČ 2001/2002 a zvláštne ocenenie poroty.
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Výučbový hypertext obsahuje všetky možné riešené i neriešené úlohy konštrukcie trojuholníkov vo forme interaktívnych Cabri appletov, vložených do HTML kódu. Z ponuky graficky príjemného prostredia si môže užívateľ vybrať úlohy, krokovať riešenie, interaktívne myškou meniť parametre úlohy, presúvať objekty, meniť ich veľkosť,...Interaktivita je využitá aj pri výklade potrebnej teórie, umožńuje aj názornosť diskusie riešení intuitívnym spôsobom. Práca je výbornou pomôckou nielen na hodinách matematiky.
Stereometria v priestore - rezy telies

T. Halás (4.roč..): Stereometria v priestore - rezy telies - 1. miesto v celoštátnom kole SOČ 2001/2002 -

Výučbový hypertext obsahuje riešené úlohy zo stereometrie vo forme interaktívnych Cabri appletov, vložených do HTML kódu. Z ponuky graficky príjemného prostredia si môže užívateľ vybrať úlohy, krokovať riešenie, interaktívne myškou meniť parametre úlohy, presúvať objekty, meniť ich veľkosť,... Práca je výbornou pomôckou nielen na hodinách matematiky.
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Uhly v kružniciach
M. Bátorová, P. Palko (2.roč.): Uhly v kružniciach - 3. miesto v regionálnom kole SOČ 2001/2002 – Výučbový hypertext obsahuje riešené úlohy na tému uhly v kružniciach spracované vo forme interaktívnych Cabri appletov, vložených do HTML kódu. Z ponuky graficky príjemného prostredia si môže užívateľ vybrať úlohy, krokovať riešenie, interaktívne myškou meniť parametre úlohy, presúvať objekty, meniť ich veľkosť,...Interaktivita je využitá aj pri výklade potrebnej teórie.Práca je výbornou pomôckou na hodinách matematiky.
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Výučbový hypertext obsahuje riešené úlohy spomínaných tém z matematiky vo forme interaktívnych Cabri appletov, vložených do HTML kódu. Z ponuky graficky príjemného prostredia si môže užívateľ vybrať úlohy, krokovať riešenie, interaktívne myškou meniť parametre úlohy, presúvať objekty, meniť ich veľkosť,... Práca je výbornou pomôckou na hodinách matematiky, je prístupná na adrese: http://www.gphmi.sk/pages/cabri
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	Obr.1 Použitie Cabri Apletov
	Obr. 2 Použitie Cabri Apletov


„Projektová metóda vyučovania nám dáva priestor pre realizáciu výchovnej zložky vyučovania matematiky(komunikácia žiak-žiak, žiak-učiteľ, ich vzájomná spolupráca). I tu môže byť internet veľkým zdrojom informácií a nezastupiteľným komunikačným prostriedkom. Na mnohých školách je projektová metóda vyučovania pomerne "zažitá" metóda práce, ale pre našich študentov je to stále niečo nové a neznáme. Snažíme sa ich oboznámiť s pojmom projekt (teleprojekt) a projektové vyučovanie. Študenti pri vypracovávaní návrhu matematického projektu sami objavia prednosti projektového vyučovania, ktoré je vysoko motivačné, učí študentov spolupracovať a podnecuje ich tvorivosť. 
Niektoré realizované  teleprojektv nájdeme na internetových stránkach Projektu Infovek Slovensko.“
2 Realizované teleprojekty:
2.1 Matematika okolo nás
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Uvod Popis Fazy Galéria Odkazy Diskusia Posli

Projekt Mozaiky

Vsade okolo s sa stretévame s raznymi vzarmi: mame ich na pulévoch, vidime ich na kobercoch, na stenach, na
chodnikoch, zdobia sa nimi vefkonogne vajicka, vsivky, ... V tomto projekte sa budeme zaujmat’ o take vzary, Kioré
mézeme vytvorit ukladanim jedného aleho viacerych geometrickych Gtvarov tesne vedra seba, bez zanechavania
medzier. Jednoduchie pavedané take, aké vznikajd napriklad pri parketovani alebo kachiickovani

& .

Co budeme v projekte robit?

Buderme vytvarat' rizne vzory - mozaiky  roznych tvarov. Budeme ich kreslit na papieri aj na poitati, strinat a lepi,
petiatkovat, skenavat, fotografovat, hiadat vade akolo seba i na Intenete a mazno & programavat’

Co najdete na strankach projektu?

Ak sa cheete sa do projektu Zapojt, precitajte si dobre popis a pravidla projektu

/ Easti fazy najdete popis jednotivych faz projektu a Sasovy harmonogram

Svaje vytvary i mazete pozriet’ v galéri

Ak sa cheete dozviediet” 0 mozaikach a ich tvorbe Eosi viac, pozrite si okaz,

Lubovalne otazky k projektu mazete napisat” bud do diskusie alebo elektronickou postou na mozaiky@infovek sk

@ Projekt INFOVEIC
Poslednd zmens: 4. 1. 2005
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Cieľom tohto projektu je vytvoriť galériu mozaík a hľadať mozaiky všade okolo nás (v prírode, architektúre, histórii, ...), nájsť v bežnom živote všetko \"matematické\", a tým motivovať žiakov k záujmu o matematiku, a ukázať, že  matematika nás obklopuje a je všade vôkol. Napr. včelie plásty majú tvar šesťuholníka, Bermudský trojuholník, zmenáreň,...

Autori projektu sledovali niekoľko cieľov:
- zvýšiť záujem žiakov o svoje okolie

- podporiť tvorivosť v matematike

- naučiť žiakov matematizovať bežné životné situácie

K projektu: Za mozaiku v projekte považovali vzor vytvorený ukladaním rovnakých geom. útvarov. Útvar, ktorý sa v mozaike stále opakoval, sa nazýva základným útvarom..
Zameranie projektu, predmety: matematika, výtvarná výchova, práca s PC a iné predmety.
Úlohou pre účastníkov projektu bolo nájsť v každodennom živote, v prírode, vo fyzikálnom jave, v stavebníctve, v architektúre,  v archeológii, v bankovníctve, atď. všetko, čo využíva matematické poznatky.
2.2 GeoMat 2000 - Atlas matematických sídel Slovenska

Popis projektu:

Projekt je určený výskumným tímom pozostávajúcich z piatich žiakov piateho ročníka základnej školy, alebo primy osemročného gymnázia. 
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2000 |V dalie fize kazaf tim zate spréveovi projekou i ndavy sidel (mesto, dedink, obec, usadlost) na Slovendk, koré s "matematicke”,
tzn.ich nazov obsahuie podslovo, ktoré sivisi s matematikou. Ako priklad matematického, ale nie slovenského sidla (nechoeme Vs obrat'

© jednn z motnosti) uvédzame Ostrikom - v jeho nazve je skryté Eislovkca fr. V pripade, %o Vs nicktory tim predbehol a Vade sidla uf

boli vybrané, sprévea projekin Vs poiada, aby ste skisii najst'nové sidlo (pripadne sidla).

Popis proicki

Ralendér Nasledovat’ bude losovanie dvojic - partnerskych timov, napr. tim A, tim B. To mamens, %e lohou timu A bude ziskat' Eo najviac

Altudlne informécii o sidlach, ktoré zaslal tin B, podobne ilohow fimn B bude ziskat' £o najviac informdcii o sidlach, ktoré zaslal tim A. To, ktoré
e sidla s alebo eite len buds) pridelené jednotlivjm timom, ndjdete na strankach projekin.

Dtastnici

Pri zasieland tidajov o pridelengch sidlach sa pokiste naplni’ nasledujicu Strukiiry (zvjrament tdaje si povinné).

Objavené sidla
Pridelent sidla

o Nizov sidla

« Presné geograficke siradnice

« Oles,

Biflch: + Vadialenost a smer (svetové strany) od najblizsicho velkeho mesta (okresné, krajske, hlavne mesto)
hzte « Vzdialenost' od hranic Slovenskej republik

« Podnebné a rastlinné pasmo
o Advesa wiow sirdnok sidla (ak existuji)
o Miestne zaujimavosti (zémi rodci, prirodné krdsy, hristcke afralcie, historick# udalosti a pamiatky, )

o Fotografia sidla

Poslednou Fizon bude vytvorenie Aflasn slovenskjch matematickeh sidel - vsledicy Vatho vskumn poslete spravcovi projekim, ktory na




V ďalšej fáze každý tím zašle správcovi projektu tri názvy sídel (mesto, dedinka, obec, usadlosť) na Slovensku, ktoré sú "matematické", tzn. ich názov obsahuje podslovo, ktoré súvisí s matematikou. Ako príklad matematického, ale nie slovenského sídla (nechceme Vás obrať o jednu z možností) uvádzame Ostrihom - v jeho názve je skrytá číslovka tri. V prípade, že Vás niektorý tím predbehol a Vaše sídla už boli vybrané, správca projektu Vás požiada, aby ste skúsili nájsť nové sídlo (prípadne sídla)
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Uvod Prajem vsetkym ucastnikom projektu v roku 2006 vela zdravia, pohody a uspechov.
0 projekte Mgr.Anika Imrichova
Teleprojekt :Zbierka matematickych pojmov a ich preklad do jazykov EU
Ako nato
Tento projekt mé za tilohu
Témy
Vytvorit' zbierku matematickych pojmov pre jednotlivé tématické celky, v jazykoch
Prihlaska krajin pouzivanych v EU .
Prezentovatz bierku matematickych pojmov na webovych strankach, vytvorit'tlacenu
Kontakt verziu a CD-ROM, aby sme sa mali kam pozriet; ked je to potrebné.

Odporuéané linky

lohon Studentoy va vl od 12 da 2 xokay e podisat s va vytvoren wishie] pomieky: Zhiesky pojiay = matecaiky,
pre vietljeh, kiori ches étulovat'za brénam nisho krisneho Slovenska a teto pojmy sa.im na mnohych fypoch
kil ke jo ] matematika urite zidu.

Je tieh wngpre pedsgfie, Kori s che vadelivat v blastimatercatiky v jazykoch knji B0, Zapojené koly dastan
D Zhiesky. Pozitivo e, 2 zapajen itudntisa dakonaliv jazykoch a spll ich v matematie.

Skola, ktor# vyhlada a spravas o najskér preloi £o najviac matematickjch pojmov z danej témy,

ziska hodnotné ceny.

Témy. Niekt

Momentalne si do projektu zavoiené ik 6 ui




Prínosom projektu je jeho zaujímavá a zábavná forma, spätosť z matematikou, získanie prehľadu a informácie o matematických sídlach na Slovensku.
2.3 KrIžiak

Cieľom tohto projektu je vytvoriť krížovky žiakmi pre žiakov, ďalšou náplňou projektu je vytvoriť 
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www stránku a krížovky (hrebeňovky, viacsmerovky a pod.)v dvoch verziách ,pričom jedna verzia tajničky je slovenská a druhá verzia je cudzojazyčná. Tajnička je rovnaká pre obe verzie (samozrejme v adekvátnom preklade).Pojmy do krížovky majú byť  čerpané z jedného tematického celku z matematiky alebo z fyziky, tajnička súvisí s problematikou zo zvoleného tematického celku (meno, výrok a pod.), obe krížovky čerpajú pojmy z toho istého tematického celku
Tento projekt umožňuje  zábavnou formou precvičiť , resp. upevniť prebrané učivo danej témy z Matematiky a iných  predmetov , a taktiež si zopakovať, precvičiť a upevniť adekvátne slová z cudzieho jazyka. 
2.4 ČÍSLA OKOLO NÁS

Pri realizácii tohto projektu bol sledovaný cieľ nájsť číselné spojenie používané v bežnom živote, napríklad 4 ročné obdobia,potom nakresliť k spojeniu obrázok na počítači (alebo na papieri naskenovať), napísať k spojeniu krátky text – napr. Prečo sa 4 ročné obdobia striedajú, čo je pre tieto jednotlivé obdobia typické, ...poslať to všetko e-mailom na adresu cisla@infovek.sk.
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Prínos tohto projektu je ozrejmenie, pripomenutie a  poukázanie na spojenie životných súvislostí  a javov v prírode z matematikou. Projekt vystupuje ako jeden z motivačných elementov pri edukačnom procese dnešnej školy.
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Ako bude projekt prebichat?

® 12, november 2003 - zat iatok projekty

B november, december 2003 - 1. faza - Eisla od 0 do 10
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Zbierka matematických pojmov a ich preklad do jazykov EÚ
Tento projekt má za úlohu: Vytvoriť zbierku matematických pojmov a ich preklad do cudzích jazykov používaných v EÚ . Myšlienkou projektu je uľahčiť prácu učiteľom aj študentom, ktorí sa zaujímajú o matematiku a nestačia im slovenské zdroje. Zbierka je určená všetkým, ktorí chcú študovať a získavať informácie z matematiky z mimoslovenských zdrojov .Zbierka mp ma pomôcť zopakovať témy z matematiky a matematických pojmov v nich, zdokonaliť sa v cudzom jazyku, a aplikovať ho v matematike.
K Ďalším cieľom patrí zdokonalenie sa v práci s PC, s internetom, s vyhľadávaním na internete,s prácou s on-line slovníkmi a prekladačmi.

Termíny projektu: I.etapa: jún 2005 až 7.október 2005, II.etapa október 2005 až január 2006

Zameranie projektu, predmety: Matematika, Cudzie jazyky , Informatika

Cieľová skupina: 1.kategória študenti ZŠ, 2.kategória študenti SŠ

Cieľ:     Vytvoriť zbierku matematických pojmov pre jednotlivé tématické celky, v jazykoch krajín používaných v EÚ .

3 Metodika projektového vyučovania 

Projekt má štyri základné kroky:

1. Zámer a výber témy projektuStanovenie cieľov projektu

2. Plánovanie a postup práce, výber metód  - je vytýčenie základných tém, určenie činností     a prostriedkov.

3. Vytvorenie skupín

4. Uskutočnenie – predstavuje vlastné riešenie projektovej úlohy, návrh alternatív, výber optimálneho riešenia, spracovanie podkladov, dokumentácie. Realizujú ho deti, prejavuje sa ich aktivita, tvorivá činnosť, samostatnosť, komunikácia, učia sa spolupracovať, získavajú hodnotovú orientáciu, zodpovednosť a pod. Učiteľ je skôr v pozadí, ale podľa potreby zastáva rolu koordinátora, pomocníka, oponenta, rozhodcu a pod.

5. Hodnotenie – orientuje sa hlavne na detské hodnotenie priebehu celej akcie a prezentáciu jej výsledkov. Rovnocenne sa tu uplatňuje samozrejme i hodnotenie zo strany učiteľa.

4 Teleprojektová metóda vyučovania

Čo je to teleprojekt?

Pod pojmom teleprojekt chápeme projektovú aktivitu viacerých tímov žíakov (resp. učiteľov) na diaľku využívajúc Internet na vyhľadávanie, získavanie, výmenu a prezentovanie informácii.. V rámci teleprojektu okolo ústrednej vyučovacej témy - určenej koordinátorom - žiaci vykonávajú výskumné projektové aktivity. O prípadných t’ažkostiach pri riešení a o výsledkoch sa diskutuje pomocou e-mailu.

Výhody využitia teleprojektov na hodinách matematiky:

- motivácia žiakov priamou účasťou na projekte

- rozvoj tvorivosti

- práca v skupine (tíme)

- precvičovanie ovládanie počítača a práce s internetom

- rozšírenie vedomostnej oblasti o nové pracovné postupy a informácie

Na rozdiel od tradičného neprojektového vyučovania, pri realizácili teleprojektov je výučba zameraná na vytvorenie spoločného diela, produktu. Realizácia projektov je pre žiakov prirodzenejšia aktivita ako tradičné vyučovanie, riešia sa problémy blízke životu a záujmom žiakov. Žiaci majú takto väčšiu motiváciu študovať a tvoriť. Pri realizácii teleprojektov je úplne prirodzené, že si žiaci niektoré poznatky osvoja samostatne - štúdiom v knižniciach, na www stránkach, diskusiou v internetových diskusných fórach.

Výsledok každého teleprojektu by sa mal prezentovať - napr. na www stránkach, počas dni otvorených dverí, na školských nástenkách, školských akciách, seminároch pre učiteľov atď. V takto ponímanej výučbe sa mení postavenie učiteľa - ktorý nie je jediným zdrojom informáci, ale stáva sa skôr uľahčovateľom vzdelávania

Typickými produktmi teleprojektov sú:

• príspevky do novín resp. časopisov,

• vlastné časopisy,

• zbierky úloh resp. pokusov,

• odborné články, vedecké správy,

• odborné resp. metodické príručky,

• elektronické resp. neelektronické učebné pomőcky,

• webové stránky,

• CD-ROM s pesničkami, galériami kresieb, zbierkou básničiek atď.

Pri organizovaní matematického teleprojektu rozlišujeme niekofko realizačných etáp:

• príprava teleprojektu (končiaca návrhom teleprojektu),

• vlastný priebeh teleprojektu,

• prezentácia a vyhodnotenie výsledkov teleprojektu.

 Pre skvalitnenie priebehu teleprojektov a lepšiu spoluprácu pri hľadaní partnerov pre teleprojekty vzniklo viacero organizácií napomáhajúcich realizácii teleprojektov - European Schools Projed (ESP), International Education and Resource Network (I*EARN), The Kidlink Network, European Schoolnet atď. Je vhodné si prezrieť viaceré databázy teleprojektov, sledovať aktuálne ponuky teleprojektov, obrátiť sa na národného koordinátora niektorej z menovaných organizácii atď.

 KI’účovou osobou na zúčastnenej škole je vlastný koordinátor, ktorý komunikuje s hlavným koordinátorom teleprojektu a z organizuje všetky aktivity daného teleprojektu na svojej škole. Pre dobrý priebeh teleprojektu je dôležité pravidelne komunikovať (do vnútra aj navonok), dobre rozdełiť prácu medzi účastníkov teleprojektu na svojej škole (zapojiť aj učiteľov informatiky a jazykárov) a dodržiavať stanovené termíny. Všetky súčasné teleprojekty majú svoju oficiálnu www stránku, niektoré aj vlastné diskusné fóra, FTP servery. V ostatnom čase sa na komunikáciu medzi účastníkmi teleprojektov využívajú aj videokonferenčné a komunikačné programy (MS NetMeeting, CU-SeeMe, ICQ, IRC, Yahoo! Messenger atď.)

Prínosy teleprojektov
Realizovanie teleprojektov prináša úžitok a prospech zapojeným žiakom, učitel’om aj samotnej škole. Do teleprojektu zapojená škola môže a má nadviazať ďalšiu medzinárodnú spoluprácu aj v iných oblastiach. Niektoré školy po viacerých úspešných teleprojektoch realizovali aj výmenné návštevy žiakov a učiteľov. Rovnako organizačné a technologické poznatky a skúsenosti z jedného teleprojektu sa dajú využiť v ďalších projektoch a aktivitách školy.

Z pohľadu žiakov zapojených do teleprojektov, vidíme niekoľko možných prínosov teleprojektov:

• získanie odborných vedomostí a spôsobilostí z danej oblasti, pričom sa dáva väčší priestor samoštúdiu, samostatnému bádaniu, experimentovaniu.

• rozvoj cudzieho jazyka, komunikácie v danom jazyku (v prípade zahraničnej partnerskej školy).

• skúsenosti s tímovou prácou, rozvoj kooperácie, tolerancie,

•rozvoj demokracie, etiky, právneho povedomia,

• spoznanie kultúry partnerských krajín, ich reálií, problémov rovesníkov v zahraničí,

• zlepšenie zručností a návykov pri práci s IKT.

Pre úspešné zavŕšenie matematického teleprojektu je dôležité:

• pri výbere partnerov zabezpečiť, aby boli partneri čo najviac vyrovnaní, čo sa týka jazykových spôsobilosti (odporúča sa, aby komunikačným jazykom bol pre všetkých partnerov nematerinský jazyk), veku, počtu žiakov, zamerania a záujmov žiakov,

• byť v pravidelnom kontakte - čo najskôr potvrdiť príjem a odpovedať na e-mailové správy, nebáť sa informovať partnerov o svojich problémoch, oznámiť im termín svojej odpovede resp. zabezpečiť náhradný komunikačný kanál (fax, telefón, obyčajná pošta),

• počas komnunikácie byť korektný - treba brať do úvahy a kultúrne, národné a náboženské zvláštnosti partnerov,

• nestačí realizovať matematický teleprojekt, ale treba ho tiež čo najlepšie prezentovať na www, seminároch a v médiách - uznanie, ktoré sa mu takto prípadne dostane, je často jediným ohodnotením práce celého tímu účastníkov,

• podľa množstva a kvality učiteľov na škole zvážiť typy a množstvo teleprojektov, do ktorých sa škola zapojí, odporúča sa zapojiť sa najprv do známych a zabehnutých teleprojektov,

• na škole dôsledne dodržiavať deľbu práce a dohodnuté termíny, udržiavať príjemnú pracovnú atmosféru pri realizácii konkrétnych úloh teleprojektu z matematiky.
4.1 Teleprojektová  metóda v matematike 

Na základe štúdia teleprojektovej metódy, som sa oboznámila s mnohými modernými vyučovacími metódami, ktoré využíva, a už skôr využívalo školstvo  v západnej Európe,  Švédsku, Amerike a iných krajinách. V Dánsku sa projektová metóda v edukácii používa už takmer 30 rokov. Prínos teleprojektovej metódy v matematickej edukácií spočíva v tom, že ide o projektovú aktivitu viacerých tímov žiakov, ktorá je realizovaná na diaľku pomocou internetu, kde žiak vyhľadáva, získava, vymieňa a prezentuje matematické vedomosti. 

Hlavné časti teleprojektovej metódy:

1. Výber témy. Nápad a myšlienka, aký matematický problém chceme riešiť, objasneniu akého matematického javu chceme napomôcť, akú matematickú pomôcku chceme na uľahčenie riešenia problému z matematiky vytvoriť. Naplánovanie danej činnosti, vyselektovanie možných účastníkov, špecifikácia prostriedkov a metód edukácie.

2. Vytvorenie matematickej webovej stránky, uvedenie prípadne možného odporúčaného postupu, prihlásenia sa a zapojenia partnerských škôl do nášho matematického teleprojektu. 

3. Zmenežovanie celého teleprojektového procesu t.j. rozdelenie žiakov na skupiny, ďalej rozdelenie úloh jednotlivým skupinám, poprípade členom skupín, rozdelenie dielčích úloh a dielčieho  stupňa zodpovednosti za splnenie zverenej úlohy z matematiky na domovskej škole.

4. Praktická práca na danom matematickom projekte. Realizácia dielčích , čiastkových úloh žiakmi. Slobodná a kreatívna, tvorivá činnosť žiakov, prejavujúc svoju individualitu a osobnostný profil, riadený vlastnými žiackymi myšlienkovými procesmi a postupmi.

5. Edukátor  koordinuje jednotlivé činnosti na vyučovacej hodine matematiky, vystupuje v úlohe poradcu, obhajcu, rozhodcu, sleduje časovú presnosť a dodržanie harmonogramu činností prebiehajúceho matematického  teleprojektu a pod.Vedie diskusiu a komunikáciu so žiakmi, ale aj so zapojenými partnerskými školami v príjemnej a priateľskej atmosfére.

6. Určenie komunikačného jazyka partnerských škôl na Slovensku a mimo územia  Slovenska.

7. Sledovanie, evidencia a koordinovanie zúčastnených partnerských škôl.

8.  Popis, doporučenie, a špecifikácia  použitých, potrebných metód a  prostriedkov informačno-komunikačných technológií, zoznam dôležitých serverov.

9. Prezentácia a vyhodnotenie výsledkov matematického teleprojektu.

10. Poďakovanie a zaslanie ďakovných listov účastníkom tohto  teleprojektu z matematiky, certifikátov pre zúčastnené partnerské školy

11. Uskutočnenie výstupu na web stránke, v press-forme, CD-ROME a pod., ukončenie matematického teleprojektu a matematickej edukácie.

Pozitíva teleprojektovej metódy vyučovania:

· Možnosť podieľať sa na tvorbe št. obsahu z pohľadu potrieb vlastného rozvoja.

· Rozšírenie, prehĺbenie a upevnenie znalostí nutných pre úspešné zvládnutie prijímacích pohovorov na stredné školy

Rozvoj samostantnosti a kreativity, akčné metódy v matematike, a možnosť okamžitého uplatnenia teoretických poznatkov v praxi. Pod vedením a inštruktážou učiteľa matematiky, si žiaci zopakujú pojmy, ktoré poznajú. Využijú pritom svoje znalosti, matematickú literatúru, učebnice, vyhľadajú matematické hypertexty. 

Prezrú si riešené príklady, databanku neriešených príkladov a ich úlohou v rámci teleprojektu bude, vytvoriť k danej matematckej téme minimálne dva príklady danej obtiažnosti A,B:

A- vyššia obtiažnosť                              

B- nižšia obtiažnosť

Možnosti tvorby dvojice príkladov do žiackej databanky:

A-A – najvyššia obtiažnosť                              

A-B -  stredná obtiažnosť

B-B   -najnižšia obtiažnosť

Tým, že samotní žiaci vytvárajú na hodine matematiky databanku svojich úloh, sú nútení o danom jave, a téme premýšľať, zahĺbiť sa do nej , skúmať ju, čo v neposlednej miere prispieva k ich rozvoju v danej téme z matematiky. 

Žiaci sa cítia potrební , pretože sú účastníkmi niečoho dôležitého. Veľkou mierou  k ich  matematickému rozvoju prispieva dosiahnutie úspechu, v danej oblasti. Radosť a potešenie im spôsobuje, aj zverejnenie výsledkov  s ich menami a ich úloh , ktoré vytvorili a vyriešili v žiackej databanke na internete. 
4.2 Návrh teleprojektu
VYUČOVANIE MATEMATIKY TELEPROJEKTOVOU METÓDOU

Návrh teleprojektu I.(praktická ukážka):

(Teleprojektová metóda v Matematike)

Názov teleprojektu :Zbierka matematických pojmov, databanka riešených a neriešených úloh
Autor návrhu teleprojektu: Mgr. Anna Imrichová
Koordinátor teleprojektu: Mgr. Anna Imrichová a kol

.Ciele:Hlavným cieľom tohto teleprojektu je vytvorenie databázy vyriešených matematických úloh aktívnou účasťou žiakov. Na základe štúdia matematickej literatúry, štúdia matematických hypertextov, riešených a   neriešených matematických úloh, spočíva ďalší cieľ v tom, že so žiakmi zopakujem matematické pojmy, definície, algoritmy riešenia  príkladov  jednotlivých tématických  celkov , potrebných pri prechode zo základnej na strednú školu .  Tímy žiakov dostanú za úlohu pracovať na určenej matematickej téme, zopakovať si matematické pojmy, vypísať ich  poprípade naštudovať, porozumieť príkladom a na základe  už týchto vykonaných postupov v ďalšom vytvoriť dve dvojice matematických príkladov v dvoch úrovniach (A,B podľa nižšie uvedeného popisu ).Okrem zopakovania matematických pojmov, definícií, algoritmov riešenia  príkladov  jednotlivých tématických  celkov , je tretím cieľom je zostaviť žiacku databanku riešených matematických úloh. Prehĺbiť a  zdokonaliť u žiakov matematické vedomosti a zručnosti ,a ich  praktickú aplikáciu priamo pri riešení matematických úloh. K dôležitým cieľom patrí aj zdokonalenie práce s počítačom, a vyhľadávanie matematických informácií na internete, potrebných k objasneniu a porozumeniu danej matematickej témy.

Očakávaný výsledok teleprojektu: vytvorenie Zbierky matematických pojmov, a databázy vyriešených matematických úloh, ktorých autormi sú žiaci samotní.

Prezentovanie Zbierky matematických pojmov na  webe, CD
Predmety :matematika, informatika

Popis činnosti :

Učiteľ rozdelí žiakov v triede do tímov, ktorým určí úlohy. Tím má byť heterogénny t.j. vyberiem lepšie i slabšie prospievajúcich žiakov. Tímy žiakov dostanú za úlohu pracovať na určenej téme, zopakovať si matematické pojmy, vypísať ich  poprípade naštudovať, a  v konečnom dôsledku porozumieť príkladom. K zopakovaniu matematických pojmov im poslúži štúdium matematickej literatúry, matematické hypertexty, a vyhľadávanie na internete. Žiakov motivujem a usmerňujem tak , aby na nič nezabudli, a vyhľadali čo najviac matematických pojmov v učive .Po selekcii matematických pojmov, koordinujem utváranie ďalšieho prehľadu matematických pojmov. Žiaci pracujú na kategorizácii matematických pojmov, a ich usporiadanie v  abecednom poradí v textovom editore.

Ďalšou úlohou žiackych tímov po predchádzajúcej práci na určenej téme, štúdiu a porozumení  príkladom, je vytvoriť dve dvojice príkladov v úrovniach A,B(podľa nižšie uvedeného
 popisu ).

A- vyššia obtiažnosť                              

B- nižšia obtiažnosť

Možnosti tvorby dvojice príkladov do žiackej databanky:

A-A – najvyššia obtiažnosť                              

A-B -  stredná obtiažnosť

B-B   -najnižšia obtiažnosť
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Časový harmonogram: Rozdelenie žiakov do tímov.                          

                                        Štúdium a opakovanie, porozumenie  príkladom  

                                        Zberanie a spracovanie matematických pojmov 
                                        kategorizácia a  usporiadanie mat .pojmov            IX.-X.II.  

                                        v abecednom poradí

                                        Zostavenie 4 príkladov: dva dvojice v spomínaných 

                                        úrovniach                                                                    I.-VI
                                        Prezentovanie pojmov a vytvor. príkladov       

                                        Jednotliv.tímov pred ostatnými tímami spolužiakov.
                                         Kooperatívna a vzájomná edukácia                          I.-VI
 
September až jún školského roka.                   
Komunikačný jazyk a komunikačné prostriedky :slovenský jazyk                                     
Preferované partnerské krajiny :Slovensko,Česko

Počet zúčastnených škôl: neobmedzený

Vek :kategória detí 12-16 rokov

Požiadavky na vedomosti:

Pojmy a algoritmy matematiky v súlade s učebnými osnovami 

Práca na PC, 

Využitie aplikačných programov, 

Vyhľadávanie na internete,

Využitie grafických programov, 

Práca s programami  na tvorbu www stránok, 

Znalosť práce s internetom, e-mail
Technické vybavenie:

· PC, internet, skener, a iné..

· Učebnice matematiky, matematická press

· Matematické učebné texty, hypertexty 

· Odkazy na zaujímavé URL adresy

Návrhy na spracovanie a odporúčané postupy:

· Zber matematických pojmov na hodinách  matematiky z matematickej literatúry, učebníc, a matematických hypertextov
· Selekcia matematických pojmov ,a algoritmov, ich kategorizácia, a usporiadanie v    
abecednom poradí

·   Výber tématických celkov, rozdelenie žiakov do tímov a rozdelenie tém pre žiakov

·   Spracovanie získaných matematických materiálov (pojmov a algoritmov) na PC,   

    použitie tabuľkového editora.
·   Štúdium matematických hypertextov, štúdium príkladov,riešenie príkladov, žiaci   

   navrhujú sami príklady.Vytvorenie databázy riešených príkladov

·   Edukátor koordinuje, objasňuje možné vzniknuté nejasnosti, robí rozhodcu v  

   diskusii i poradcu

·  Žiakom sú pridelené matematické  témy, ktoré majú naštudovať a  na ktoré sa stanú odborníkmi.
· Žiaci prezentujú svoju prácu, svoje príklady, popíšu a uvedú aké vytvorili a prečo,  

    vzájomne diskutujú o matematických javoch a podelia sa o svoje nadobudnuté    

    vedomosti.
·  Ďalej nasleduje skladanie naučenej látky jednotlivých matematických tém dokopy.
Žiaci sú pri tomto postupe aktívni a pri utváraní matematických vedomosti jeden druhému pomáhajú.
·  Takto sa dosiahne to, že sa každý celú naučí, pretože sa väčšina detí učí lepšie v interakcii s inými je známe. Tento spôsob vyučovania učí žiakov spolupráci a tímovej práci.
Časový harmonogram: 

Začiatok projektu :september šk.rok 

   Po ukončení každej časti bude priestor na:

·  hodnotenie príspevkov (hlasovaním) a určenie najlepšie spracovania 
· výmena  skúseností a diskusia: e – mailom, chatom 

   v prípade vhodných technických podmienok online komunikáciou 

stretnutia: po ukončení teleprojektu – máj
    najlepší tím školy sa zúčastní jednodňového stretnutia, na ktorom sa:

   vyhodnotí činnosť a výsledky tímov

· vyhlási najprepracovanejší príspevok ku každej téme 

· klady a nedostatky, námety pre prípadné pokračovanie teleprojektu

· odovzdajú CD s príspevkami jednotlivých tímov

· ukončenie: jún 2006

Vyhodnotenie a záver:

· Finálne virtuálne stretnutie

· Prezentácia na školskej webovej stránke a vyhodnotenie výsledkov              

   teleprojektu: PowerPoint, umiestnenie na web stránke 

   www.szssvbazpo.edu.sk 
· Prezentácia na rodičovských združeniach
5 Praktická realizácia TLP metódy vo vyučovaní Matematiky
V ďalšom uvádzam  popis  prebiehu troch vyučovacích hodín s využitím teleprojektovej metódy, s cieľom zopakovať tému Algebraické výrazy a vytvoriť príklady do žiackej databázy.

5.1        I. Vyučovacia hodina

Ročník:1.ročník SŠ

Téma: Algebraické výrazy

Typ hodiny: Opakovacia, systematizačná, upevňovacia.

Vzdelávacie ciele:

· Zopakovanie všetkých vedomostí o algebraických výrazoch
· Zopakovanie algoritmu riešenia a výpočtu príkladov

· Precvičenie a upevnenie algoritmov riešenia algebraických výrazov

Výchovné ciele:
· Rozvoj samostatnosti a tvorivosti
· Rozvoj zodpovednosti a aktívneho prístupu žiakov

· Rozvoj systematického prístupu pri opakovaní algoritmov
Vyučovacie metódy a formy:

· Skupinová práca

· Samostatná práca

Didaktické prostriedky:

· Učebnica

· Zbierky úloh, poznámky v zošite

Štruktúra hodiny:


Úvod: Organizačná časť, zápis do triednej knihy, oboznámenie žiakov s činnosťou a cieľom        

              hodiny.

Hlavná časť:    Najprv som rozdelím žiakov triedy do skupín po dvoch. U nás to má ten zámer, že na nasledujúcej hodine máme ísť so žiakmi do počítačovej učebne a počet PCje taký, že žiaci sedeia pri počítačoch po dvaja. V ďalšom kroku  napšem  na tabuľu názov témy: Algebraické výrazy. Potom som im  zadám prvú  úlohu, aby vypísali všetky matematické vzorce a pojmy,  ktoré si o výrazoch pamätajú. Do práce som im nezasaujema. Môžu sa v dvojici poradiť a postupne vypisovať a spisovať všetko, čo si pamätjúi. Mojou prácou je koordinovať prácu diskutujúcic žiakov, a navádzacími otázkami im v prípade potreby ukázať ďalšiu cestu, resp. odpovedať  na dotazy.
Moje navádzacie otázky:

Aké operácie sme s algebraickými výrazmi vykonávali?

Aké vzorce sme pri počítaní celistvých algebraických výrazov použili?

Pretože na nasledujúcu hodinu sme mali ísť do počítačovej učebne, žiaci pracovali sústredene, radili sa a pojmy si zaznamenávali do zošita. 

Žiaci si zapísali pojmy:
Algebraický výraz, mnohočlen
Premenná 
Konštanta
Zjednodušenie výrazu 
Úprava výrazu 
Lomený výraz
Podmienka, rôzny od nuly

Čitatel, menovatel
Operácie s mnohočlenmi

Sčítanie a odčítanie 

Násobenie a delenie

Ako je vidieť, niektoré pojmy im chýbajú. Napr. Definičný obor, rozklad mnohočlena a pod. V závere hodiny som preto žiakov požiadam, aby si pre doplnenie pojmov a vzorcov na budúcu  hodinu niečo priniesli( knihy, zbierky a pod.), alebo vyhľadali potrebné informácie na internete.

5.2 II. vyučovacia hodina

Ročník:1.ročník SŠ

Téma: Algebraické výrazy

Typ hodiny: Precvičovacia, upevňovacia, opakovacia.

Vzdelávacie ciele:
· Doplnenie chýbajúcich pojmov a kategorizácia pojmov

· zlepšenie zručností a návykov pri práci s IKT.

· Vyhľadávanie na internete, využitie hypertextov na zopakovanie, upevnenie učiva, teórie a príkladov  danej témy z Matematiky. 
· Príprava na tvorbu vlastných príkladov, a začiatok tvorby vlastných príkladov študentami
Výchovné ciele:
· rozvíjať tvorivé myslenie, 

· uvedomovať si význam a zmysel poznávania.

· niesť zodpovednosť za svoju prácu a prekonávať prekážky,

· spolupracovať, komunikovať, tolerovat’ a prijímať iné názory,
Vyučovacie metódy a formy:

· Skupinová práca

· Samostatná práca
· Tímová práca
Didaktické prostriedky:

· Počítač s pripojením na internet

· www

· Hypertexty
· CD, Diskety,
Štruktúra hodiny:


Úvod: Organizačná časť, zápis do triednej knihy, oboznámenie žiakov s činnosťou a cieľom        

              hodiny.

Hlavná časť:
Ďalším krokom je doplniť si chýbajúce pojmy a vzorce. Na túto úlohu majú 10 minút. Úlohu môžu splniť spôsobom, ktorý si vyberú. K zopakovaniu matematických pojmov im poslúži štúdium matematickej literatúry, matematické hypertexty, a vyhľadávanie na internete:

· webvyuka.olportal.cz/applications/w-algvyr-050126/description.htm

· www.ft.utb.cz/czech/um/ostravsk/kurzmatSS/KOSkap3.htm - 43k 

·  www.zbierkamp.II.szm.sk  viď. Obr.3
Obr.3 Webova stránka Zbierka matematických pojmov a databanka  príkladov
Žiakov motivujem a usmerňujem tak , aby na nič nezabudli, a vyhľadali čo najviac matematických pojmov v učive Algebraické výrazy. Po selekcii matematických pojmov, som koordinujema utváranie ďalšieho prehľadu matematických pojmov. V ďalšom študenti pracujú na kategorizácii matematických pojmov. Potom nasleduje prezentovanie ich pojmov a integrácia zistených pojmov a vzorcov do  uceleného systému. nasledovným spôsobom: náhodne vyzvem jedného žiaka , aby prečítal pojmy, a vzorce ktoré napísal. Ostatní si označia tie, ktoré majú. Diskusiou žiaci doplnia tie, ktoré nemajú a zapíšu  si ich. Časový limit je znova 10 minút. Potom ich vyzvem, aby napísali, ktoré operácie používame pri riešení lomených výrazov. Vo vzájomnej diskusii majú prísť na to, aké operácie sa pri riešení lomených výrazov používajú a vyjadriť to písomne a slovne. Prvá úloha by bola splnená, a my začneme pracovať na  druhej úlohe.
Cieľom a konečným výsledkom druhej úlohy bude vytvorenie príkladov. Ďalší postup spočíva v tom, že si žiaci môžu vyhľadať príklady z rôznych zdrojov, alebo na web stránke www.zbierkamp.II.szm.sk, a to na podstránke  Pomoc-hypertexty.

                                                                              Obr.4 Podstránka Pomoc-Hypertexty
Po štúdiu a porozumení  príkladom, vzájomnej diskusii v tíme, v prípade potreby diskusie študentov z vyučujúcim,  majú za úlohu začať pracovať a vytvoriť dve dvojice príkladov v úrovniach A,B (podľa nižšie uvedeného popisu ).
A- vyššia obtiažnosť                              

B- nižšia obtiažnosť

Možnosti tvorby dvojice príkladov    

do žiackej databanky:

A-A – najvyššia obtiažnosť                              
A-B -  stredná obtiažnosť

B-B   -najnižšia obtiažnosť
Záver: Zhodnotenie kladov, nedostatkov, určenie cieľa a činnosti nasledujúcej hodiny.
5.3 III. Vyučovacia hodina

Ročník:1.ročník SŠ

Téma: Algebraické výrazy

Typ hodiny: Precvičovacia, Tvorivá.

Vzdelávacie ciele:
· Tvorby vlastných príkladov študentami do žiackej databanky príkladov
· zlepšenie zručností a návykov pri práci s IKT.

· Vyhľadávanie na internete, využitie hypertextov na upevnenie učiva, teórie a príkladov  danej témy z Matematiky. 
Výchovné ciele: 
· rozvíjať tvorivé myslenie, 

· skúsenosti s tímovou prácou, rozvoj kooperácie, tolerancie,

· •rozvoj demokracie, etiky, právneho povedomia,

· uvedomovať si význam a zmysel poznávania.

· niesť zodpovednosť za svoju prácu a prekonávať prekážky,

· spolupracovať, komunikovať, tolerovat’ a prijímať iné názory,
Vyučovacie metódy a formy:

· Skupinová práca

· Samostatná práca
· Tímová práca
Didaktické prostriedky:

· Počítač s pripojením na internet

· www

· Hypertexty
· CD, Diskety,
Štruktúra hodiny:


Úvod: Organizačná časť, zápis do triednej knihy, oboznámenie žiakov s činnosťou a cieľom        

              hodiny.

Hlavná časť:
Tretia vyučovacia hodina sa nesie v duchu tvorivosti .Žiaci vytvárajú príklady vzhľadom na vybraný stupeň obtiažnosti. Môžu si poradiť, vzájomne si ich prekontrolovať a vypočítať.

Príklady vytvorené žiakmi:

             Stupeň obtiažnosti B-B:
1. {-1+{+3-4(2+3.7)}}:3= {-1+{+3 - 4. 23}} : 3 ={-1+{+3- 92 }}:3 = {(-1)+{-89}}: 3 ={- 90}:3= -3

              Stupeň obtiažnosti A-B:

2. 
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Podmienky:
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             Stupeň obtiažnosti A-A:
3. 
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            Podmienky:
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          Stupeň obtiažnosti A-A:
4. 
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            Podmienky:
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Záver: Príklady, ktoré žiaci vytvorili si vzájomne po dvojiciach ešte raz prekontrolujú. Za  

            domácu úlohu môžu doma popremýšľať nad ďalšími príkladmi.

5.4 IV. Vyučovacia hodina

Vytvorené príklady žiaci prezentujú na vyučovacej hodine, vysvetlia algoritmus, ktorý na výpočet danej úlohy použili, a na čo sa v danom príklade zamerali, čo ním chceli zopakovať a docieliť.


Študenti navrhnuté postupy a metódy môžu konzultovať medzi sebou, s učiteľmi a inými
odborníkmi, naučia sa prezentovať svoju vlastnú prácu ‚ vystupovať, správne sa vyjadrovať, argumentovať, spolupracovať, komunikovať, tolerovat’ a prijímať iné názory,  hodnotiť svoju prácu a prácu svojich spolužiakov
Pred zaradením príkladov do žiackej databanky ešte raz konečná kontrola príkladov pripadne učiteľovi matematiky.


Nesmieme zabudnúť na to, že každý žiak je osobnosť a jeho špecifiká ako osobnosti je potrebné vo  vyučovacom  procese, v plnej miere rešpektovať. Tu mám na mysli, zapojiť do vyučovacieho procesu aj psychologický aspekt využitia poznatkov o danom žiakovi, jeho koníčkoch, záujmoch, ktoré má žiak rád, a ktorým sa žiak rád venuje. 


Napr. ak má niektorý žiak rád kone, alebo futbal  je dobré v procese vyučovania, požiadať žiaka, aby nám o futbale, prípadne jazde na bycikli  niečo povedal. V ďalšom kroku žiaka požiadam , aby vytvoril matematickú úlohu, v ktorej texte použije slovo futbal,(bycikel) . Tento spôsob záujmu o žiaka a jeho osobnosť  je vysoko motivujúci.  

V rámci prezentácie žiaci diskutovali s prezentátorom, pýtali sa, boli pri tomto postupe aktívni a pri utváraní matematických vedomosti jeden druhému pomáhali. Je známe ,že väčšina detí sa učí lepšie v interakcii s inými. Okrem toho tento spôsob vyučovania učí žiakov spolupráci a tímovej práci.

Posledným krokom na domácej škole bolo zaradenie príkladov témy „Algebraické výrazy“ do žiackej databázy. 

Podobným spôsobom nasledovalo opakovanie ďalších tématických celkov, vytvorenie ďalších príkladov v jednotlivých matematických témach. 

Ďalej plánujem aby sa tento projekt zmenil na teleprojekt, vzhľadom na to, že po realizácii na našej škole sa radi skontaktujeme s ďalšími školami, s cieľom spolupráce škôl pri vytváraní príkladov. Môj úmysel spočíva v tom, aby sa do teleprojektu zapojilo viacero škôl, ktoré rozšíria databanku  príkladov o tie- nimi vytvorené. Výstupom bude prezentácia na vlastných školách, spoločné CD, spoločná prezentácia na webovej  stránke na internete  a dobrý pocit, že sme pre seba urobili niečo prospešné, t.z. že spoločne vytvorené CD iste   pri  prvej  príležitosti v matematickej edukácii veľmi  radi  využijeme.
6 Záver

Ak sa má škola priblížiť k životu, je nutné integrovať informačno-komunikačné technoĺogie nielen do prírodovedných predmetov, ale pre spojenie so životom aj do ostatných predmetov. Vhodná integrácia do edukačného procesu môže veľmi skvalitniť i uľahčiť proces poznávania a edukácie. Moderný a tvorivý edukátor vie, že spôsob, akým poznatky žiaci od edukátora dostávajú a  spôsob prijímania a absorpcie poznatkov, zohrávajú dôležitú úlohu pri hĺbke osvojenia poznatkov. Ak sú samotní žiaci aktívnymi účastníkmi edukačného procesu, a  nielen účastníkmi, ale priamo aj výskumníkmi, tvorcami, či riešiteľmi daného problému, prejavujú viac záujmu, ochoty učiť sa a prijímať poznanie i edukáciu samotnú. Pri integrovaní informačno- komunikačných technológií v procese edukácie do prírodovedných predmetov, a tiež aj  do všetkých ostatných predmetov, stáva sa škola modernejšou, má prístup k najnovším poznatkom v rôznych odvetviach nielen doma, ale aj vo svete. Táto škola sa približuje  riešením modelov a modelových situácií - riešeniu situácií v reálnom živote. Stáva sa reálnejšou, spätejšou s realitou. Moja práca je zameraná na nové možnosti, metódy a spôsoby edukácie, využívajúc pri tom prostriedky Informačno- komunikačných technológií(IKT). Pri edukáciu v matematike sa mi veľmi osvedčila teleprojektová metóda.  Táto metóda je nielen metódou pri ktorej žiaci pracujú s nadšením, používajúc pri tom informačno-komunikačné technológie ,ale vznikajú pri nej konkrétne produkty, ktorých spolutvorcami sú žiaci. Ak sú výsledky, ktoré dosiahli publikované na internete,a ich práca je tam uvedená menovite, napĺňa ich to pocitom šťastia. „A ktože by už nechcel zažiť pocit šťastia znovu?“ 
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