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Využitie Internetu na hodinách Úvodu do sveta práce

Záverečný projekt je venovaný možnostiam využitia Internetu pri vyučovaní predmetu Úvod do sveta práce. Poukazuje na vyššiu efektívnosť práce študentov aj učiteľa pri osvojovaní nových poznatkov a informácií a tiež na zvyšovanie atraktívnosti daného predmetu. Súčasťou projektu je konkrétna príprava na vyučovaciu hodinu (odskúšaná v praxi), kde hlavnou metódou práce je využitie Internetu.
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1 Úvod

Svet práce sa rozvíja a je čoraz rozmanitejší. Čím komplikovanejší je svet, v ktorom žijeme, tým viac sa musí človek starať aby sa v ňom nestratil. Čoraz viac narastá potreba aktuálnych informácií. Informácia sa stáva najdrahším tovarom. Situácia  na pracovnom trhu sa neustále mení a práve preto mladý človek si musí osvojiť spôsob ako si práve aktuálne informácie získať. Preto bol do učebných osnov končiacich ročníkov na stredných školách zaradený predmet Úvod do sveta práce. 

Vyučovací predmet úvod do sveta práce poskytne žiakom základné vedomosti o formách a nástrojoch politiky zamestnanosti a trhu práce, žiaci sa naučia základnej orientácii na pracovnom trhu. Predmet vedie žiakov k aktívnemu a efektívnemu postupu  pri hľadaní pracovného miesta po ukončení strednej školy. Učivo predmetu je rozdelené do dvoch častí: v prvej časti sa žiaci oboznámia so základnými problémami pracovnoprávnych vzťahov a zákonníkom práce( v druhej časti sa žiaci oboznámia s  rôznymi spôsobmi a zásadami pri hľadaní zamestnania - prostredníctvom služieb zamestnanosti (sprostredkovateľské a poradenské služby),  orientácie v inzerátoch a hľadania cez Internet. Naučia sa písať profesijný, štruktúrovaný životopis, žiadosť o prijatie do zamestnania, správne sa prezentovať u perspektívneho zamestnávateľa.  

Práve tu vidím veľký priestor na inováciu klasických vyučovacích metód, pretože si myslím, že niektoré témy ani nie je dosť možné odučiť len „nasucho“ v triede s kriedou v ruke. Internet na hodinách Sveta práce by mal byť neodmysliteľnou súčasťou práce učiteľa aj študenta. Pre účel tohto projektu som si vybrala tému „Internetová burza práce“.

2 Príprava na vyučovaciu hodinu 

Predmet: Úvod do sveta práce

Trieda: končiace ročníky SOŠ

Téma: Internetová burza práce

Ciele:  Učiť žiakov efektívne vyhľadávať informácie trhu práce na Internete,


analyzovať získané informácie,


viesť k aktívnemu vyhľadávaniu práce,


poukazovať na potrebu overiť pravdivosť získaných informácií,


oboznámiť žiakov s možnosťami internetovej burzy práce a 


potrebu používať netiketu pri práci s Internetom.

Pomôcky: učebňa výpočtovej techniky

Metodický postup 

(študenti sú pri pc maximálne po dvoch, pracujú teda vo dvojicich, nejasnosti konzultujú s vyučujúcim, všetky zadávané úlohy a informácie si hneď overia prakticky)

1. Úvod hodiny

Zopakovať  aké sú najčastejšie a najjednoduchšie možnosti vyhľadávania informácií na Internete -  pomocou katalógov Internetu (Yahoo, Zoznam.sk..)


   -  pomocou vyhľadávacích strojov (Google, Atlas cz, ...)

2. Vyhľadávanie na Internete

Zadávanie dopytov - kľúčových slov, logických reťazcov  pomocou ktorých budeme špecifikovať naše požiadavky. Práca s Google:

· vyhľadávanie stránok (napr.: link:URL odkaz – napr. link:pracadoma.sk), dokumentov (konkrétny formát : filetype:formát dokumentu - napr. filetype:ppt), hľadá podobné stránky: related:URLstránky – napr. related:profesia.sk). Zoznam vyhľadaných adries si študenti môžu uložiť k obľúbeným položkám.

· používanie logických operátorov pri zadávaní dopytov:

+ a -, AND a NOT, (), „“, *-operátor blízkosti slov
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3. Možnosti internetovej burzy práce:

Práca s portálom Profesia.sk, ktorý ponúka informácie rôzneho typu a charakteru.  
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- Študent môže získať konkrétnu informáciu ako sa správne píše životopis a motivačný list – ako základné materiály pre registráciu na trhu práce.
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Okrem tipov pre správne napísanie listu je tu aj vzor, ktorý je možné priamo použiť
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Aktívnym prístupom je umiestnenie vlastného životopisu na stránke Profesie a teda ponuka vlastnej pracovnej sily na trhu práce. Žiaci si to priamo vyskúšajú.
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Profesia.sk ponúka tiež možnosť zaregistrovať sa a listovať v aktuálnych ponukách internetovej burzy práce. 

Vyhľadávanie práce a európskom trhu práce je pre dnešnú mládež často podstatnejšie ako pohybovať sa v medziach SR.  Množstvo informácií je sústredených na špecializovaných stránkach, ktoré spravuje EU aj iní správcovia. Práve tu je namieste zdôrazniť potrebu analyzovať a overiť všetky  získané informácie v najmä záujme bezpečnosti. Všetky seriózne sprostredkovateľské agentúry sú registrované na úradoch práce sociálnych vecí a rodiny. 
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4. Verejný informačný portál Občan.sk

Úlohou je aspoň informatívne oboznámiť študentov s možnosťami tohto portálu. Podstatné je to, že v abecednom poradí sú zoradené heslá a je tu množstvo vzorov občianskych tlačív, žiadostí, zmlúv, žalôb a iných pre život potrebných listín, ktorých neznalosť spôsobuje často nemalé problémy a komplikácie. Okrem toho sú tu aj najčastejšie  používané základné právne normy. 
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5. Záver hodiny

V závere by študenti mali porovnať možnosti burzy práce, ktorú ponúka úrad práce sociálnych vecí a rodiny a jeho informačný systém a možnosťami Internetu, s dostupnosťou a aktuálnosťou informácií. 

3 Záver


Myslím si, že aj za pomoci Internetu sa z predmetu Úvod do sveta práce môže stať atraktívny a obľúbený predmet, ktorý študentov dobre pripraví na vstup do sveta práce a ukáže im aktívne možnosti hľadania si zamestnania. 

Takúto vyučovaciu hodinu som odučila aj za pomoci Internetu aj s „kriedou v ruke“ v triede. Jednoznačne teoretizovať o uvedenej téme bez toho, aby študenti mohli vidieť  všetky spomínané skutočnosti na obrazovke a názorne si ich vyskúšať, bolo kontraproduktívne. Téma jednoznačne viac zaujala tých, ktorí sedeli pri počítači. Je pravdou, že pri hodine tohto typu je potrebné veľmi starostlivo sledovať čas – aby sme stihli všetko, čo sme si naplánovali. Záujem študentov je pre učiteľa najlepšou odmenou.
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