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ÚVOD

Deti a internet. Spojenie, ktoré sa v posledných rokoch skloňuje vo všetkých pádoch. Téma zaujímavá a príťažlivá. Pre dnešné deti je počítač i internet  bežnou súčasťou života. Deti se rýchlo učia a prijímajú nové poznatky. Internet je tiež médiom, které môže deti významne ovplyvniť. 

 Je nesporné, že internet začína prenikať do škôl. Ovplyvňuje a mení vzdelávacie procesy, otevára školu novým metódam, zbližuje ju s rodičmi, s miestnymi úradmi, možná je aj medzinárodná spolupráca. Internet samozrejme ovplyvňuje aj mimoškolské učenie detí. Deti vyhľadávajú informácie na internete a využívají www stránky k samoštúdiu.
To sa však skôr týka žiakov 2. stupňa ZŠ, prípadne stredoškolákov. Kategória našich najmladších – žiakov 1. stupňa je v tomto v rukách pedagóga, ktorého úlohou je poskytnúť žiakom to vhodné a poučné, čo internet poskytuje.
Ako učiteľka 1. stupňa som si preto zvolila tému zmapovať niektoré internetové zdroje vhodné pre žiakov 1. stupňa, ktoré využívam vo svojej školskej i mimoškolskej práci so svojimi žiakmi.

KRITÉRIÁ VÝBERU STRÁNOK
Detských stránok je na Internete niekoľko desiatok. Až na niektoré výnimky však za veľa nestoja. Tvorba kvalitnej stránky a jej prevádzka niečo stojí a je len niekoľko pár nadšencov, ktorí zapĺňajú internet kvalitnými stránkami pre deti. 
Kritériá kvalitných stránok pre najmladších žiakov vhodné na  výuku
V prvom rade je to grafická úprava. Dôležité je farebné zladenie, ktoré deti upúta, vhodne použité kombinácie farieb, ktoré na prvý pohľad vzbudia detskú pozornosť. Primerane veľké písmená, vhodné tlačidlá, poprípade gify, na vzbudenie záujmu dieťaťa.

Ďalším kritériom je prehľadnosť a vhodná navigácia. Medzi žiakov na prvom stupni patria aj prváci a druháci, ktorí len postupne nadobúdajú čitateľské zručnosti. Preto stránky pre najmladších žiakov by mali obsahovať stručnú navigáciu, najjednoduchšie jednoslovnú, poprípade navedenie obrázkami.

Ďalším dôležitým kritériom je obsahová náplň stránky a jej vhodnosť pre edukačné využitie.

Na rozdiel od ostatných stránok pre deti, stránky zamerané na vzdelávanie by sa mali pridržiavať úrovne detského myslenia najmladších žiakov a obsah vzdelávania by mal byť vekovo primeraný. Keďže pojednávame o webových stránkach, očakávame od nich, že budú „živé“, pre deti pútavé a novou, zábavnou formou im sprostredkujú nové poznatky, prípadne umožnia preskúšať si už získané. 
Kritériá stránok vhodných na využitie na krúžkoch
Požiadavky, ako grafická úprava, prehľadnosť a vhodná navigácia platia aj tu podľa predpokladov vyššie uvedených u vzdelávacích stránok. Obsahová náplň už nemusí byť v súlade s kurikulom na 1. stupni, jediným predpokladom je, aby náročnosť obsahu bola primeraná veku žiakov a obsahová náplň vhodná.
Stránky vhodné na využitie vo vyučovaní
www.infovek.sk
Grafická úprava
Farebný návrh stránky je primeraný, na pozadí je text dobre čitateľný. 

Prehľadnosť a navigácia

Stránka je rozdelená do troch častí, čo ju robí prehľadnou a pomáha dobrej orientácii. Jednotlivé kapitoly sú jednoznačne pomenované, na výuku slúži časť „k predmetom“. Na označenie sú použité zaužívané skratky predmetov, čo slúži k ľahkej orientácii aj deťom. Predmety v prvom stupni dopĺňa detská ilustrácia, v ktorej sú znázornené jednotlivé predmety.
Obsahová náplň

Obsahovú náplň tvoria prevažne materiály od učiteľov, ktoré slúžia ďalším kolegom, avšak je tam aj veľa edukačného materiálu, či už sú to prezentácie, alebo pracovné listy s možnosťou vyplniť ich on-line. Nájdu sa tu aj odkazy na náučné texty v Infovekáčiku. Príspevky sú zadelené po predmetoch, nie po ročníkoch, čo však žiakom, ktorí už vedia čítať nerobí problémy. Nájdu sa aj odkazy na ďalšie edukačné stránky. Stránka je zásobníkom množstva materiálu a aktivít pre najladších žiakov, a učiteľ znalý týchto stránok aj najmladším žiakom môže ponúknuť vhodné aktivity, ktoré sú zaradené v predmetoch 2. stupňa.
www.hravasovencina.wz.cz/
Grafická úprava
Stránka je farebná, doplnená grafikou, ktorá dieťa upúta, nie je preplnená. 

Prehľadnosť a navigácia

Navigácia je prehľadná, výber kapitol tiež a ľahko sa dá v nej orientovať.

Obsahová náplň

Stránka je zameraná pre žiakov 2., ale aj 1. stupňa. Učivo, ktoré sa tu dá precvičovať je pre žiakov 3. a 4. ročníka. Náučné texty sa zobrazujú v samostatnách blokoch a pri precvičovaní deti nič neodpútava od pozornosti, nakoľko na stránke je zobrazený len text, s ktorým žiak pracuje. Ovládanie je jednoduché, žiak dopĺňa vhodné slabiky. Pre ovládanie musí mať znalosti s písaním na počítači. Texty sú zamerané na precvičovanie jednotlivých slovných druhov vo forme diktátov. 

Jediné, čo sa dá tejto stránke vytknúť je, že pri oprave chýb započítava aj nesprávne medzery, čo vyžaduje od žiaka pomerne dobré ovládanie písania na počítači.
www.lackovaj.unas.cz
Grafická úprava
Stránka je vhodne graficky spracovaná, na bielom podklade, na ktorom text vynikne a je dobre čitateľný.

Prehľadnosť a navigácia

Úvodná stránka ponúka množstvo kapitol, podelených podľa predmetov. Po výbere daného predmetu sa na ďalšej stránke zobrazí možnosť výberu ročníka. Viditeľné sú tiež ďalšie podkapitoly, v ktorých sa dá dobre orientovať.

Obsahová náplň

Obsahovo je stránka bohatá, žiakom ponúka množstvo možností nielen na vyvodenie nového učiva, ale aj na precvičovanie a to v každom predmete. Obsah učiva sa pridržiava učebných osnov. Obsahuje prevažne texty, ktoré sú pri jednotlivých predmetoch doplnené odkazmi na stránky na Internete, ktoré danú problematiku ďalej rozširujú. Okrem toho obsahuje aj odkazy na ďalšie stránky určené deťom. 
www.zsmieru.sk/portal/
Grafická úprava
Stránka už na prvý pohľad upúta najmladších návštevníkov. Je pekne farebne navrhnutá, na titulnú stránku sú umiestnené aj obrázky, ktoré sú dostatočne veľké a na stránkach pre najmladších žiakov majú rozhodne svoje miesto.

Prehľadnosť a navigácia

Na prvej stránke je hneď možnosť výberu z dvoch predmetov  a to matematiky a prvouky. Matematika obsahuje ďalší výber. Orientácia je jednoduchá a prehľadná. Aj v predmete prvouka je možnosť výberu okruhov, pre najmladších, ktorí nemajú ešte dobré čitateľské zručnosti je výber doplnený obrázkami. Práca na stránke je jednoduchá, pracuje sa ťahaním myšou.
Obsahová náplň
Stránka je zameraná na žiakov 1. ročníka. Obsahuje predmety matematiku a prvouku. Z matematiky sa zameriava na porovnávanie, rozkad čísel a matematické operácie. V prvouke obsahuje kapitoly Jeseň, Domov a jeho okolie, Zima, Starostlivosť o zdravie, Jar, Práca a odpočinok, Leto. Tieto kapitoly majú ďalšie podkapitoly. Stránky nie sú preplnené a okrem získaní nových poznatkov žiak získa zručnosť v práci s myšou.
Stránky vhodné na využitie na krúžkoch
http://infovekacik.infovek.sk/
Grafická úprava
Veľmi príjemná, nevtieravá, s navigačnými ikonkami, ktoré sú pestré a vhodné pre najmenšiu kategóriu školákov.
Prehľadnosť a navigácia

Orientácia je jednoduchá, dieťa sa môže orientovať v jednotlivých číslach tohto internetového časopisu. Na navigáciu slúžiace ikonky sú jasné, a aj nečitateľ sa vytuší, čo sa za nimi skrýva. 
Obsahová náplň

I keď som stránku zaradila medzi tie, ktoré sa vo veľkej miere dajú využívať na počítačovom krúžku, stránka obsahuje aj náučný text pre žiakov 1. až 4. ročníka ZŠ. Prevažná väčšina aktivít je však z kategórie zábavných, či už sem patrí počúvanie piesní, omaľovánky, hry a možnosť prispievať svojimi výtvarnými, či literárnymi prácami. Archív obsahuje množstvo čísel a ponúka preto nekonečnú studnicu námetov a nápadov.
www.alik.cz
Grafická úprava
Grafikou chcel autor stránky upútať deti, pre ktorých je určená. Stránka pôsobí dosť preplnená a neprehľadná s množstvom textu, ktorý vyžaduje dlhšie prezeranie. Kladne možno hodnotiť animácie v hornej časti, ktoré sú pre deti príťažlivé.

Prehľadnosť a navigácia

Navigácii napomáhajú animácie v hornej časti, ktoré, keď už dieťa stránku navštívi viackrát, bude poznať a rýchlejšie sa „prekliká“ k potrebným informáciám, či aktivitám. 

Obsahová náplň

Azda najviac navštevovanejším odkazom na tejto stránke je „Domeček“, za ktorým sa skrývajú aktivity ako: Hádanky, Poznanie, Hry, Rozprávky, Omaľovánky a Alíkov počítač, ktorý ponúka šetriče a tapety. Stránku možno zaradiť naozaj medzi zábavné, i keď v podkapitole „Poznanie“ sa niečo nové deti môžu dozvedieť. Okrem zábavy ponúka aj detské dopisovanie. Menu obsahuje tiež typy na CD-ROMy pre deti, videokazety a knihy. Podľa môjho názoru takáto komercia na detské stránky nepatrí, (zrejme je určená ich rodičom) to je však jediný závažnejší nedostatok, ktorý možno stránke vytýkať. Reklama je na úkor priestoru, ktorý by sa dal vhodnejšie vyplniť novými zaujímavými aktivitami.
www.kindersite.org
Grafická úprava
Úvodná stránka nie je pre najmenšie deti nijako lákavá, ale len kým neobjavia ( v prevažnej väčšine s pomocou učiteľa ) odkaz na ďalšiu stránku. Tá už ponúka množstvo hier a čo je kladom tejto stránky, hry sú nielen pomenované, ale odkazy na ne sú formou obrázkov, čo deťom napomôže k výberu hry.
Prehľadnosť a navigácia

Až na úvodnú stránku, ktorá by našim najmenším robila dosť ťažkosti nielen z dôvodu množstva textu, ale aj anglického jazyka, ďalšej navigácii niet čo vytýkať. Po výbere hry slúžia na ovládanie veľké tlačidlá a dieťa aj spôsobom pokusu a omylu hru spustí. 

Obsahová náplň

Stránky sú určené pre zábavu, aj poučenie. Obsahuje „mikrohry“ prevažne v anglickom jazyku, ich formou sa však dieťa aj podvedome učí. Väčšina hier je aj ozvučená, čo robí túto stránku príťažlivejšou. Okrem zručnosti v ovládaní s myšou, učenie sa anglického jazyka si dieťa môže preskúšať aj matematické, či iné znalosti. Vytknúť možno tejto stránke len to, že hry nie sú kategorizované podľa náročnosti, niektoré vzhľadom na anglický návod nejmladšie deti nezvládnu.
Vlastné skúsenosti s využitím stránok pre deti

V predchádzajúcich kapitolách som sa zaoberala hodnotením niektorých stránok vhodných  pre žiakov 1. stupňa ZŠ v kategóriách
1. stránky vhodné pre využitie na vyučovaní

2. stránky vhodné na využitie na krúžkoch

 Všetky spomínané stránky poznám z vlastnej skúsenosti a pracujem s nimi. 

1. moje skúsenosti so stránkami vhodnými pre využitie na vyučovaní

www.infovek.sk je mojou prioritnou stránkou. Ako učiteľka si tam nájdem množstvo materiálu k práci, ale používam tieto stránky aj vo výuke. Prevažne v predmetoch slovenský jazyk a prírodoveda. Občas navštívim aj odkazy pre 2. stupeň a nájdem aj tam niečo, čím zaujmem mojich štvrtákov. Nedávno to bola interaktívna pitva žaby, ktorá sa stretla s veľkým záujmom.

www.hravaslovencina.wz.cz patrí medzi ďalšie moje obľúbené stránky. Využívam ju predovšetkým na hodinách, ktorých náplňou je opakovanie a utvrdzovanie učiva v slovenskom jazyku. Texty – diktáty využívam na hromadné i individuálne precvičovanie. S textami žiaci pracujú aj v skupinách .

www.lackovaj.unas.cz  je stránka kolegyne učiteľky. Ponúka obsažné učivo pre žiakov 1. stupňa. Využívam ho prevažne na hodinách prírodovedy. Jednotlivé učivá sú vhodne obsažne spracované, doplnené ilustráciami a vhodné sú aj odkazy na internetové stránky s ďalšími zaujímavosťami. Texty využívam na vyvodenie učiva a žiaci si z textu napíšu aj poznámky. Odkazy na internetové stránky pomôžu pri hodine bez dlhšej domácej prípravy. 

Výborné sú aj testy z matematiky.
Na hodinách slovenského jazyka využívam zatriedenie podstatných mien do vzorov.

Spomínané stránky využívam na hodinách, ktoré praktizujem v multimediálnej učebni. Je vybavená notebookom s pripojením na internet a datavideoprojektorom. 

2. moje skúsenosti so stránkami vhodnými na využitie na krúžkoch

www.zsmieru.sk/portal/ je stránka určená pre žiakov 1. ročníka. Je to výborná pomôcka na výuku prvouky a matematiky. Keďže ja vyučujem v 4. ročníku, túto stránku využívam len na počítačovom krúžku so žiakmi 1. ročníka. Žiaci sa vedia samostatne na stránkach orientovať a sami si vyberajú úlohy. Vnímajú ich ako hry a radi sa k nim vracajú. Takouto formou sú aj na krúžku deti zamestnané zmysluplnou činnosťou ktorá ich obohacuje a zároveň je pre nich zaujímavá.
http://infovekacik.infovek.sk/ využívam na krúžkoch so žiakmi 1. až 4. ročníka. Každá veková kategória si v tomto internetovom časopise niečo pre seba nájde. Najčastejšie využívajú zábavu, maľovanie a zaspievajme si. Je radosť pozorovať, ako od počítačov počuť spev detí. Pri vymaľovaní obrázkov s využitím matematických znalostí, alebo pri tvorbe pohľadnice deti medzi sebou často súťažia, kto skončí skôr, prípadne má krajšiu prácu.  Žiaci sa na stránkach pohybujú samostatne, poznajú jej štruktúru a často sa vracajú k obľúbeným činnostiam
www.alik.cz je české stránka, napriek tomu je u mojich žiakov populárna. Nájdu na nej omaľovánky a jednoduché hry. Využívajú ju prevažne žiaci 1. a 2. ročníkov, ktorých upútala svojim pestrým grafickým spracovaním.

www.kindersite.org je anglická stránka, ktorá je bohatou zásobárňou hier pre najmenších. Žiaci, ktorí chodia na počítačový krúžok sú prevažne začiatočníci v anglickom jazyku, napriek tomu však túto stránku radi navštevujú a na dlhý čas ich zaujme. Počítače sú vybavené slúchadlami a tak zvukovým komentárom k jednotlivým hrám sa deti navzájom nerušia. Málokedy sa stane, že žiak požiada o moju pomoc. Tlačidlá k hrám sú zreteľné a deti sa rýchlo naučili navigácii. Niektoré hry sú výukové, iné zamerané len na zábavu, všetky však sa stretli u mojich žiakov so záujmom a vždy sa k nim radi vracajú. 
Slovo na záver


Využitie IKT vo výučbe by sa dnes malo stať už samozrejmosťou a  prostriedky IKT by mali byť dopĺňať  klasické a kedysi jediné pomôcky vo výuke – učebnice. Na 1. stupni ZŠ je osobnosť učiteľa nepochybne prvoradá, avšak nároky na výuku stúpajú a dobrý učiteľ sa snaží vniesť do svojich hodín vyššiu efektívnosť a netradičné formy výuky. Internet túto možnosť poskytuje a žiaci každú takúto snahu učiteľa ocenia. Vyučovanie sa tak stáva zaujímavejším a pestrejším, čo najmladším žiakom napomáha k lepšiemu zapamätaniu učiva. 

Edukačné stránky a stránky pre deti so zábavným obsahom poskytujú pre takúto prax dostatok možností. Využívajme ich a pre našich žiakov sa staneme učiteľmi, na ktorých hodiny nezabudnú. 
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